logo de Pecas
PSL 11
Vacuum System

Cata

P
S
=
=
o
o>
=
-
>
=]
pr—
=
=
=
=
>

®
SEMEATO .

br

www.semeato.com




Manual do Operador

PSL11 VACUUM SYSTEM

INDICE
APRESENTACAO 02
1. IDENTIFICACAO 03
2. NORMAS DE SEGURANCA 04
3. ESPECIFICACOES 11
4. ESPACAMENTOS 12
5. TABELAS DISTRIBUICAO ADUBO 21
6. TABELAS DISTRIBUICAO SEMENTE 24
7. SISTEMA PNEUMATICO- VACUUM SYSTEM 27
8. TURBINA 28
9. DISCOS DE SEMENTE 39
10. SUBSTITUICAO DO DISCO DE SEMENTE 40
11. MONTAGEM CJ. DISTRIBUIDOR PNEUMATICO 41
12. MONTAGEM DO CJ. RESERVATORIO 42
13. INSTRUCOES DE REGULAGEM DA TURBINA 43
14. MONTAGEM E INSTRUCOES DOS CARDANS 44
15. INSTRUCOES DE REGULAGEM DO DISTR. DE SEMENTE 46
16. AJUSTE DO ORGANIZADOR 46
17. CALIBRAGEM MANUAL DO DISTRIBUIDOR 47
18. PROBLEMAS E SOLUCOES DISTR. VACUUM SYSTEM 48

1° PARTE - MANUAL DO OPERADOR
2° PARTE - CATALOGO DE PECAS

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

PSL11 VACUUM SYSTEM

O MANUAL DO OPERADOR contém as informagcdes necessdarias para operacdo e
manutencdo, além das normas bésicas de seguranca e os dados técnicos da SEMEADORA
ADUBADORA LEVEL LINE PSL.

As semeadoras PSL sdo maquinas que se adaptam a diferentes culturas e
sistemas de plantio o que as tornam bastante versateis.

Antes de coloca-la em funcionamento pela primeira vez, leia com atencéo todas as
instrucdes. A durabilidade e o desempenho da PSL, dependerdo dos cuidados dispensados a
mesma.

Para qualquer ddvida que possa surgir, a Semeato coloca a disposi¢do o seu
SERVICO DE ASSISTENCIA TECNICA.

Na segunda parte deste exemplar encontra-se 0 CATALOGO DE PECAS para
facilitar a identificacdo e o reconhecimento de cada peca que compde as semeadoras PSL.

SEMEATO S/A - IND. E COM.

PASSO FUNDO - RS

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador
PSL11 VACUUM SYSTEM

1- IDENTIEICACAO

Ao enviar comunicag¢fes para o SERVICO DE
ASSISTENCIA TECNICA ou para pedidos de
pecas para reposicdo, indigue sempre o

MODELO, NUMERO/ SERIE da méaquina. C5.C 6201506410001 54 - INDUSTRIA BRASILEIRA

O SEMEATO - S/A INDUSTRIA E COMERCIO. &
TO, RUA CAMILO RIBEIRO, 190 - 99060-000 - PASSO FUNDO - RS

A placa de identificacdo encontra-se fixada no —
lado direito da maquina.

Sempre que as orientacbes deste manual se LADO ESQUERDO
referem como: “frente, tras” “lado direito, lado T =
esquerdo”, entende-se como a semeadora ' =
acoplada ao trator e o operador sentado no
assento da mesma.

v
FRENTE

LADO DIREITO
PECAS ADICIONAIS

A semeadora PSL11 VS sai de fabrica acompanhada de um conjunto de pecas
adicionais que permitirdo diferentes regulagens de acordo com o modelo de sua
maquina.

Exija do REVENDEDOR SEMEATO as pecas conforme lista anexo na caixa de adicionais.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

PSL11 VACUUM SYSTEM

2 - NORMAS DE SEGURANCA

RECONHECER AS INFORMACOES SOBRE SEGURANCA

-Este é o simbolo preventivo de seguranca. Ao vé-lo em sua maquina
ou nesta publicacdo seja sempre consciente do risco de lesbes ou
acidentes relacionados com o manejo do equipamento.

Observe as instrucdes de seguranca e praticas de operacao
segura.

RECOMENDA-SE O USO DE EQUIPAMENTOS DE PROTECAO INDIVIDUAL (EPIs),
PARA A SEGURANCA NA OPERACAO E MANUTENCAO.

VAN

———————

OBSERVAR AS MENSAGENS DE SEGURANCA

Leia atentamente as mensagens de seguranca nesta publicacdo e
em seu equipamento.

Mantenha os decalcos correspondentes em bom estado. Substitua

os decalcos deteriorados ou perdidos. llll

Aprenda como operar a maquina e como usar 0s controles
adequadamente. N&do permita que ninguém opere 0 equipamento
sem estar devidamente instruido.

de rendimento sem nenhum tipo de dano fisico ou material.

Vocé é o responsavel pelo seu operador.

Prepare-0 em todos os sentidos para tirar do equipamento o maximo
o
N

Mantenha sua maquina em boas condices de funcionamento,
gualquer modificagdo ndo autorizada pode resultar em deficiéncia de
funcionamento e/ou seguranca da maquina e reduzir sua vida util. l’ﬁ

S06 admita o operador no trator. Ndo permita a presenca de ninguém I
na semeadora.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

'PSL11 VACUUM SYSTEM

resulta em um modo de conduzir inseguro por parte do operador.
2.1 - SEGURANCA NA OPERACAO

Os passageiros correm o risco de se ferirem por objetos estranhos ou de cair da
maquina. Além disso, os passageiros obstaculizam a visdo do operador, o que

CUIDADOS ANTES DA OPERACAO

-Assegure-se de que conhece os controles do trator que vai operar.
Verifique se “este” trator é realmente semelhante aos outros com que
ja trabalhou. Conhecer o manual e dominar os controles do trator sao
medidas de preservacdo da maquina e de seguranca na sua
operacao.

‘O acoplamento da semeadora ao trator deve ser feito com o trator
em marcha lenta. Nao permita que ninguém permaneca entre as
maquinas ao realizar esta operacao.

-Certifique-se de que a semeadora esta devidamente acoplada ao
trator

YA

CRIPTOGRAMAS DE SEGURANCA NA OPERACAO

:‘N&o subir em uma plataforma carregada se a tomada de forga estiver
conectada e o motor estiver em funcionamento.

N&o abrir ou remover dispositivos de segurangca quando o motor
estiver em funcionamento.

Manter distancia da area do eixo de acionamento para evitar lesées
graves

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

PSL11 VACUUM SYSTEM

Nunca tocar ou entrar em um tanque de grdo com 0 motor em
funcionamento.

O contato com redes elétricas pode ocasionar lesbes graves ou
morte. Tome cuidado quando movimentar ou operar a semeadora
proximo a redes elétricas, para evitar contato.

Ficar afastado das areas de articulacdo durante o funcionamento do
motor.

Ficar afastado das areas de perigo entre o trator e o implemento.

N&o caminhar sobre escadas ou plataforma.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador 7

PSL11 VACUUM SYSTEM

RECOMENDAGCOES BASICAS DE SEGURANCA NA OPERACAO:

-Nao retire material de qualquer parte da maquina ou do trator quando estes estiverem em
movimento.

‘Nao permita ninguém acompanhar na semeadora quando em movimento.
A plataforma é projetada apenas para abastecer o reservatorio.

‘Mantenha bracos e pernas afastados dos sulcadores e discos de corte. Estes discos|
podem causar sérios ferimentos.

-Mantenha as prote¢des nos devidos lugares quando a maquina estd em operacao.

Tenha extremo cuidado quando operando proximo a canais, cerca ou em locais de
maior declividade.

2.2 - SEGURANCA NA MANUTENCAO

Desligue o motor do trator e retire a chave da ignicdo, antes de
efetuar algum reparo.

Familiarize-se com os procedimentos de manutencdo antes de
efetuar os trabalhos. Mantenha a area limpa e seca.

Nao efetue nenhum trabalho de lubrificacdo ou regulagem com a
magquina funcionando.

Mantenha maos, pés e roupa sempre longe de componentes
moveis. Ponha todos os comandos em ponto neutro. Ndo deve -
haver pressao no sistema hidraulico do trator. c-®

Todos os componentes devem estar em bom estado e corretamente
instalados.

Substitua qualquer peca gasta ou quebrada.

Remova todo acumulo de graxa, 6leo ou sujeira.

CRIPTOGRAMAS DE SEGURANCA NA MANUTENCAO

Proteger o cilindro de levante com um dispositivo de tranca antes de
entrar em areas que representam perigo

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

PSL11 VACUUM SYSTEM

Usar calcos antes de desengatar ou estacionar a maquina.

Evitar vazamentos de fluido sob presséo. Consultar manual técnico {
para servico.

O fluido sobre pressédo que vaza de um circuito hidraulico pode ter
tanta forca que penetra na pele, causando lesfes graves.

hidraulicas e outras linhas. Aperte todas as conexdes antes de
aplicar pressao.

Evite este perigo aliviando a pressao antes de desconectar linhas @
—————

Fechar os dispositivos de seguranca antes de colocar a maquina em
funcionamento.

Ficar afastado das areas de perigo entre o trator e o implemento. /f\:

Esteja preparado em caso de incéndio. Mantenha o extintor em f
condicgoes.

Mantenha a m&o um estojo de primeiros socorros.

Proteja as maos e o corpo usando EPI, recomendado.

Se ocorrer um acidente, procure um médico imediatamente, pois ;
essas lesfes podem causar infec¢des graves. |

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador 9

PSL11 VACUUM SYSTEM

TENHA CUIDADO!

Ao calibrar os pneus, tenha o cuidado de ndo exceder a pressao
maxima, pois podera provocar 0 rompimento do pneu e causar
danos fisicos a pessoas e/ou animais. @

-‘Depois de reparos, certifique-se de que todas as partes da maquina estdo se
movimentando adequadamente.

Certifique-se de que ndo h& ninguém proximo, nem ferramentas deixadas no interior da
maquina antes de opera-la.

CUIDADOS NO MANUSEIO DE PRODUTOS QUIMICOS

Os produtos quimicos agricolas podem ser perigosos. A escolha ou
uso incorretos podem provocar danos fisicos a pessoas e animais.

- Manuseie e apligue com seguranca. Siga as instru¢bes do
fabricante do produto quimico, e use equipamentos de protecao
individual.

- Mascara protetora especiais providas de filtros adequados a cada
tipo de produto; W

- Luvas impermeaveis;
- Oculos de protecéo;

- Cuidados ao se expor aruidos:
- Uso obrigatério de protetores auriculares.

Fonte de calor préxima a linhas pressurizadas de fluido dao origem
a jatos de fogo, resultando em graves ferimentos a vocé e a pessoas
proximas. N&do produza calor por qualquer meio proximo a linhas
pressurizadas de fluido ou outro material inflamavel.

As linhas pressurizadas de fluido podem ser acidentalmente
rompidas pelo calor nas proximidades. Instale anteparos resistentes
ao calor para proteger mangueiras e outros materiais.

Desconecte o cabo (-) da bateria antes de efetuar trabalhos de
solda na maquina.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




10

Manual do Operador

PSL11 VACUUM SYSTEM

RESPEITAR AS NORMAS DE TRANSITO

Familiarize-se com as normas de transito para circular por estradas e
vias publicas.

A velocidade maxima de deslocamento da semeadora para
transporte em vias regulares é de 25km/h. NAO ULTRAPASSE.
Nunca ande a velocidade que ndo permita controle adequado da
conducao e parada.

Reduza a velocidade quando transitar por um caminho irregular.

Tome cuidado quando operar em ladeiras. O trator pode inclinar para
os lados se passar sobre um buraco, valo ou outra irregularidade.

Nunca inclinar a carga em solos macios ou ladeiras.

TRANSPORTE

e Ao ser transportada em caminhdo, a semeadora devera estar
com o cabecalho levantado e utilizando os calgos nos cilindros
hidraulicos.

e Ao ser transportada rodando reduza a velocidade,
consideravelmente, ao deslocar-se sobre o solo irregular.
Mantenha o cilindro hidraulico travado.

B

A

g 1hHm

PROTEQAO AO MEIO AMBIENTE
-Seja consciente de ecologia e meio ambiente.
‘Observe as normas de protecdo ao meio ambiente ao desfazer-

se de Oleo lubrificante, combustivel, liqguido refrigerante e
baterias.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

PSL11 VACUUM SYSTEM

3 - ESPECIFICACOES

PRINCIPAIS CARACTERISTICAS TECNICAS DAS SEMEADORAS PSL

MODELOS
PADRAO

PSL LEVEL LINE 11
11 linhas x 45cm

(1)PRINCIPAIS OPCOES

N° DE LINHAS
X
ESPACAMENTO

10 linhas x 52,5cm

10 linhas x 50cm

8 linhas x 60cm

8 linhas x 65cm

7 linhas x 75cm

7 linhas x 80cm

6 linhas x 80cm

6 linhas x 90cm

(2) LARGURA UTIL

4.8metros

(3) POTENCIA requerida

15 HP (Facéo afastado)
12 HP (facédo guilhotina)

por linha. 10 HP (triplo disco)
10 HP (disco defasado)
PNEUS 4 pneus 700 x 15 (14 lonas) 100 libras

PNEUS OPCIONAIS

4 pneus raiado BL implemento 11L 15
(12 lonas ) 52 libras

(4) CAPACIDADE

40 litros ~30 kg p/ linha

maquina padréo 2F

SEMENTE
(5) CAPACIDADE . _
ADUBO 1681 litros ~1900 kg
PESO APROXIMADO
(VAZIA) Triplo disco( D.C+T.Alta) - 7.225Kg

PESO APROXIMADO

(VAZIA) X i
COM FACAO FACAOGUILHOTINA - 6.950Kg
GUILHOTINA
VELOCIDADE 6 a 8 Km /h (soja)
OPERACAO 4 a6 Km/h (milho)

(2)- Principais op¢8es; n°de linhas x espagamento, sdo dados teoricos.
(2)- Largura atil é a distancia da primeira até a tltima linha.

(3)- A poténcia necesséria para tracionar a plantadeira pode variar para uma mesma plantadeira em
funcao de vérios fatores tais como tipo de solo, profundidade de trabalho, compactacédo do solo,

tipo de palha, umidade do solo e velocidade de plantio.

(4)- Capacidade tedrica de semente especificado em LITROS ou aproximadamente em

QUILOGRAMA.

11

(5)- Capacidade teérica de adubo especificado em LITROS ou aproximadamente em QUILOGRAMA

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




PSL 11

Manual do Operador
PSL11 VACUUM SYSTEM

4. ESPACAMENTOS

12

==

Ll

450

.

00
450

9

1100

900

wigy X 11 wd §'2S X 0T

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

PSL11 VACUUM SYSTEM

10 X50cm

8 X60cm

PSL 11

1000 960 960 1000

T=C &
=

13

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




14

8 X65cm

7 X75cm

Manual do Operador

PSL11 VACUUM SYSTEM

PSL 11

720 1200 1200 720

Tt &
—

—
ot {9

o

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

PSL11 VACUUM SYSTEM

7 X80cm

6 X80cm

PSL 11

1000 1050

15

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




16

6 X90cm

11 X45cm

Manual do Operador

PSL11 VACUUM SYSTEM

PSL 11

1000 880 880 1000

- - :

=
g ]
. |
. i g

IRANA i E

‘ 900 900 ‘ 900 900

i 900 i 1100 1100 _“ 900 ‘
450 450 450 450 450 450 450 450 450 450

WA/
B —

T\

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

PSL11 VACUUM SYSTEM

10 X52,5cm

10 X50cm

PSL 11
1050 980 980 1050
= E:

11 | 1 RO

’
LR

i
o 1

;g <) 1 i |
AR L
& 0 i ’E{%‘F

‘ 525 525 ‘ 525 525 ‘ 525 ‘ 525 ‘ 525 ‘ 525

1000 960 960 1000

T

=t T%

=

3

z—
A

1) 1 1

)

o

17

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




18

8 X60cm

8 X65cm

Manual do Operador

PSL11 VACUUM SYSTEM

PSL 11
650 1140 L 1140 650

I

1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

PSL11 VACUUM SYSTEM

7 X75cm

7 X80cm

PSL 11

900 1000 1000 900

i
) 1 0

1 R

ic)
L

AT

19

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




20

6 X80cm

6 X90cm

Manual do Operador

PSL11 VACUUM SYSTEM

PSL 11

1350 880 880 1350

Sy

118 110 108

| 1

e

800

800 800

1000 880 880 1000

1
~

i im0
TS

1 I
T

i
i

‘ 900 ‘ 900 900 900 ‘ 900

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

21

PSL 11 VACUUM SYSTEM

~

TRANSMISSAO ADUBO

&-Ju_ﬁj

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




22

b

Manual do Operador

PSL 11 VACUUM SYSTEM

5. TABELAS DISTRIBUICAO ADUBO

TABELA DE DISTRIBUICAO DE ADUBO ROSCA SEM-FIM

PNEU C/

GARRA
700x15

kg/m

ESP. 45

ESP. 50

ESP. 60

ESP. 70

ESP. 80

ESP. 90

kg/ha

kg/ha

kg/ha

kg/ha

kg/ha

kg/ha

B

C

R-1" R-2"

R-1"

R-2"

R-1"

R-2"

R-1"

R-2"

R-1"

R-2"

R-1"

R-2"

R-1" | R-2"

14

28

14

25

0,0018/|0,0037

41

81

37

73

30

61

26

52

23

46

20 | 41

14

28

14

23

0,0020/0,0040

44

88

40

79

33

66

28

57

25

50

22 | 44

14

28

16

25

0,0021|0,0042

46

93

42

83

35

70

30

60

26

52

23 | 46

14

28

14

21

0,0022|0,0043

48

97

43

87

36

72

31

62

27

54

24 | 48

14

28

17

25

0,0022|0,0044

49

99

44

89

37

74

32

63

28

55

25 | 49

14

28

16

23

0,0023|0,0045

50

101

45

91

38

76

32

65

28

57

25| 50

14

28

14

19

0,0024/0,0048

53

107

48

96

40

80

34

69

30

60

27 | 53

14

28

17

23

0,0024/0,0048

54

107

48

96

40

80

34

69

30

60

27 | 54

14

28

16

21

0,0025|0,0050

55

110

50

99

41

83

35

71

31

62

28 | 55

14

28

20

25

0,0026|0,0052

58

116

52

104

43

87

37

74

33

65

29 | 58

14

28

17

21

0,0026|0,0053

59

117

53

106

44

88

38

75

33

66

29 | 59

14

28

14

17

0,0027|0,0054

60

119

54

107

45

89

38

77

34

67

30 | 60

14

28

16

19

0,0027|0,0055

61

122

55

110

46

91

39

78

34

69

30 | 61

14

28

20

23

0,0028|0,0057

63

126

57

113

47

94

40

81

35

71

31| 63

14

28

17

19

0,0029|0,0058

65

130

58

117

49

97

42

83

36

73

32 | 65

14

28

14

15

0,0030|0,0061

68

135

61

122

51

101

43

87

38

76

34 | 68

14

28

16

17

0,0031|0,0061

68

136

61

123

51

102

44

88

38

77

34 | 68

14

28

20

21

0,0031|0,0062

69

138

62

124

52

103

44

89

39

78

34 | 69

14

28

24

25

0,0031/0,0063

70

139

63

125

52

104

45

89

39

78

35| 70

14

28

17

17

0,0033|0,0065

72

145

65

130

54

109

47

93

41

81

36 | 72

14

28

24

23

0,0034/0,0068

76

151

68

136

57

113

49

97

43

85

38 | 76

14

28

20

19

0,0034/0,0069

76

152

69

137

57

114

49

98

43

86

38 | 76

14

28

16

15

0,0035|0,0070

77

155

70

139

58

116

50

99

43

87

39 | 77

14

28

28

25

0,0037|0,0073

81

162

73

146

61

122

52

104

46

91

41 | 81

14

28

17

15

0,0037|0,0074

82

164

74

148

62

123

53

106

46

92

41 | 82

14

28

24

21

0,0037|0,0074

83

166

74

149

62

124

53

106

47

93

41 | 83

14

28

20

17

0,0038/|0,0077

85

170

77

153

64

128

55

110

48

96

43 | 85

14

28

28

23

0,0040/0,0079

88

176

79

159

66

132

57

113

50

99

44 | 88

14

28

24

19

0,0041|0,0082

91

183

82

165

69

137

59

118

51

103

46 | 91

14

28

20

15

0,0043|0,0087

97

193

87

174

72

145

62

124

54

109

48 | 97

14

28

28

21

0,0043|0,0087

97

193

87

174

72

145

62

124

54

109

48 | 97

14

28

24

17

0,0046|0,0092

102

205

92

184

77

153

66

131

58

115

51 | 102

14

28

28

19

0,0048|0,0096

107

213

96

192

80

160

69

137

60

120

53 | 107

14

28

24

15

0,0052|0,0104

116

232

104

209

87

174

74

149

65

130

58 | 116

14

28

28

17

0,0054/0,0107

119

239

107

215

89

179

77

153

67

134

60 | 119

14

28

28

15

0,0061|0,0122

135

270

122

243

101

203

87

174

76

152

68 | 135

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

23

PSL 11 VACUUM SYSTEM

TABELA DE DISTRIBUICAO DE ADUBO ROSCA SEM-FIM
(CONTINUACAO)

PNEU C/
GARRA
700x15

kg/m

ESP. 45

ESP. 50

ESP. 60

ESP. 70

ESP. 80

ESP. 90

kg/ha

kg/ha

kg/ha

kg/ha

kg/ha

kg/ha

B|C

R-1" R-2"

R-1" | R-2"

R1"|R-2"

R1"|R-2"

R-1" | R-2"

R-1" | R-2"

R1"|R-2"

28

1414

25

0,0073|0,0146

162|324

146 | 292

122|243

104 209

91 | 183

81 | 162

28

14|14

23

0,0079|0,0159

176 353

159 317

132 265

113| 227

99 1198

88 | 176

28

14|16

25

0,0083|0,0167

185|371

167|334

139|278

119 238

104 209

93 | 185

28

1414

21

0,0087/0,0174

193] 386

174|348

145] 290

124 248

109]| 217

97 | 193

28

14117

25

0,0089|0,0177

1971394

177|355

148 296

127] 253

111 222

99 | 197

28

14|16

23

0,0091/0,0181

202 403

181 363

151 302

130] 259

113 | 227

101 202

28

1414

19

0,0096|0,0192

213 427

192|384

160] 320

137|274

120 240

107 213

28

14117

23

0,0096|0,0193

214|428

193| 385

161 321

138 275

120 241

107 | 214

28

14|16

21

0,0099|0,0199

221|441

199 397

166 331

142|284

124 248

110 221

28

14|20

25

0,0104/0,0209

232 | 464

209 417

174|348

149] 298

130] 261

116 232

28

14117

21

0,0106|0,0211

235 469

211|422

176| 352

151 302

132 264

117 235

28

14|14

17

0,0107|0,0215

239|477

215|429

179 358

153] 307

134 268

119 239

28

14|16

19

0,0110/0,0220

244 | 488

220|439

183 | 366

157|314

137|274

122 | 244

28

14120

23

0,0113|0,0227

252|504

227 453

189|378

162 324

142 283

126 252

28

14|17

19

0,0117/0,0233

259|518

233 467

194 389

167 333

146 292

130 259

28

1414

15

0,0122|0,0243

270|541

243 487

203 | 406

174 348

152 | 304

135|270

28

14|16

17

0,0123|0,0245

273|545

245|491

205 409

175|351

153 307

136 273

28

14|20

21

0,0124/0,0248

276|552

248 | 497

207|414

177] 355

155] 310

138 | 276

28

14|24

25

0,0125|0,0250

278|556

250|501

209 | 417

179] 358

156 313

139|278

28

14|17

17

0,0130/0,0261

290|579

261|521

217435

186|372

163 326

145|290

28

1424

23

0,0136|0,0272

302 | 605

272|544

227453

1941389

170] 340

151 302

28

14120

19

0,0137/0,0274

305| 610

274|549

229 | 457

196 392

172] 343

152 305

28

14|16

15

0,0139|0,0278

309| 618

278|556

232 | 464

199 397

174 348

155 309

28

14|28

25

0,0146|0,0292

324|649

292|584

243 487

209 | 417

183 365

162 324

28

14|17

15

0,0148/0,0296

328 657

296|591

246 493

211|422

185 369

164 | 328

28

1424

21

0,0149|0,0298

331 662

298 | 596

248 | 497

213|426

186| 372

166 331

28

14120

17

0,0153/0,0307

341|682

307|614

256|511

219|438

192 383

170|341

28

14|28

23

0,0159|0,0317

353| 705

317|635

265|529

227|453

198 397

176 353

28

1424

19

0,0165|0,0329

366 732

329 659

274|549

235|471

206|412

183 | 366

28

14|20

15

0,0174/0,0348

386 | 773

348 695

290|579

248 | 497

217435

193 | 386

28

14|28

21

0,0174/0,0348

386 | 773

348 695

290|579

248 | 497

217435

193 | 386

28

14|24

17

0,0184/0,0368

409 | 818

368 | 736

307|614

263 | 526

230 460

205 409

28

14|28

19

0,0192/0,0384

427|854

384 | 769

320 | 640

274|549

240 480

213 | 427

28

1424

15

0,0209|0,0417

464 | 927

417|834

348 695

298 | 596

261|521

232 | 464

28

14|28

17

0,0215|0,0429

4771954

429 859

358 716

307|614

268 | 537

239|477

28

14|28

15

0,0243|0,0487

5411082

4871973

406 811

348 | 695

304 | 608

270|541

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




24

Manual do Operador

PSL 11 VACUUM SYSTEM

SEMENTE

TRANSMISSAO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

25

PSL 11 VACUUM SYSTEM

6. TABELAS DISTRIBUICAO SEMENTE

DISTRIBUICAO DE SEMENTE

APROXIMADA
PNEU 7.00X15 14 LONAS PSL09 — PSL 11 - PSL 13 VACUUM SYSTEM
PSL 09 -11 -13 | DISCO | DISCO | DISCO | DISCO | DISCO | DISCO | DISCO
Vacuum System | 24.0 32.0 48.0 52.0 64.0 0.0 0.0
Pneu 700x15 14L | FUROS | FUROS | FUROS | FUROS | FUROS | FUROS | FUROS
A|B|C|D| *SIM *SIM *SIM *SIM *SIM *SIM *SIM
1412814 | 25 14 1.8 2.8 3.0 3.7 0.0 0.0
14 128 14| 23 15 2.0 3.0 3.3 4.0 0.0 0.0
1412816 | 25 1.6 2.1 3.2 3.4 4.2 0.0 0.0
14 128 14| 21 1.7 2.2 3.3 3.6 4.4 0.0 0.0
14 128 16| 23 1.7 2.3 3.4 3.7 4.6 0.0 0.0
141281419 1.8 2.4 3.7 4.0 4.9 0.0 0.0
1412819 25 1.9 2.5 3.8 4.1 5.0 0.0 0.0
1412816 | 21 1.9 2.5 3.8 4.1 5.0 0.0 0.0
14128 20| 25 2.0 2.6 4.0 4.3 5.3 0.0 0.0
14 128 |14 | 17 2.0 2.7 4.1 4.4 5.4 0.0 0.0
1412819 23 2.0 2.7 4.1 4.4 5.5 0.0 0.0
14128 16| 19 2.1 2.8 4.2 4.5 5.6 0.0 0.0
1412820 23 2.2 2.9 4.3 4.7 5.7 0.0 0.0
14 128 19| 21 2.2 3.0 4.5 4.9 6.0 0.0 0.0
1412814 15 2.3 3.1 4.6 5.0 6.2 0.0 0.0
14 128 |16 | 17 2.3 3.1 4.7 5.1 6.2 0.0 0.0
14 128 20| 21 2.4 3.1 4.7 51 6.3 0.0 0.0
14 12824 25 2.4 3.2 4.8 5.2 6.3 0.0 0.0
141281919 2.5 3.3 5.0 5.4 6.6 0.0 0.0
1412824 23 2.6 3.4 5.2 5.6 6.9 0.0 0.0
1412820 19 2.6 3.5 5.2 5.7 7.0 0.0 0.0
14128 16| 15 2.6 3.5 5.3 5.7 7.0 0.0 0.0
1412819 17 2.8 3.7 5.5 6.0 7.4 0.0 0.0
14 128 28| 25 2.8 3.7 55 6.0 7.4 0.0 0.0
1412824 | 21 2.8 3.8 5.7 6.1 7.6 0.0 0.0
14 128 |20 | 17 2.9 3.9 5.8 6.3 7.8 0.0 0.0
14128 |28 | 23 3.0 4.0 6.0 6.5 8.0 0.0 0.0
14 128 24| 19 3.1 4.2 6.3 6.8 8.3 0.0 0.0
1412819 15 3.1 4.2 6.3 6.8 8.4 0.0 0.0
141282821 3.3 4.4 6.6 7.2 8.8 0.0 0.0
1412820 15 3.3 4.4 6.6 7.2 8.8 0.0 0.0
14128 |24 | 17 3.5 4.7 7.0 7.6 9.3 0.0 0.0
14128 28|19 3.7 4.9 7.3 7.9 9.7 0.0 0.0
14128 24| 15 4.0 5.3 7.9 8.6 10.6 0.0 0.0
14128 |28 17 4.1 54 8.2 8.8 10.9 0.0 0.0
1412828 15 4.6 6.2 9.2 10.0 12.3 0.0 0.0

*S/IM = SEMENTES POR METRO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




26

Manual do Operador

PSL 11 VACUUM SYSTEM

DISTRIBUICAO DE SEMENTE
APROXIMADA

PNEU 7.00X15 14 LONAS PSL09 — PSL 11 — PSL 13 VACUUM SYSTEM

(CONTINUACAO)

PSL 09 -11 -13 | DISCO | DISCO | DISCO | DISCO | DISCO | DISCO | DISCO
Vacuum System  24.0 32.0 48.0 52.0 64.0 0.0 0.0
Pneu700x15 14L FUROS FUROS FUROS FUROS FUROS FUROS| FUROS
A B C D *S/M *S/M *S/M  *SIM  *SIM  *S/M *SIM
28 14|14 25| 55 7.4 11.1 12.0 148 | 0.0 0.0
28 14|14 23| 6.0 8.0 12.1 13.1 16.1 | 0.0 0.0
28 14|16 25| 6.3 8.5 12.7 13.7 16.9 | 0.0 0.0
281414 21| 6.6 8.8 13.2 14.3 176 | 0.0 0.0
281416 23| 6.9 9.2 13.8 14.9 184 | 0.0 0.0
28 14|14 19| 73 9.7 14.6 15.8 195 | 0.0 0.0
28|14|19 25| 75 10.0 15.1 16.3 201 | 0.0 0.0
28 14|16 21| 7.6 10.1 15.1 16.4 201 | 0.0 0.0
281420 25| 7.9 10.6 15.9 17.2 211 | 0.0 0.0
281414 17| 8.2 10.9 16.3 17.7 21.8 | 0.0 0.0
281419 23| 82 10.9 16.4 17.7 218 | 0.0 0.0
281416 19| 8.3 11.1 16.7 18.1 223 | 0.0 0.0
28 14|20 23| 86 11.5 17.2 18.7 23.0 | 0.0 0.0
281419 21| 9.0 12.0 17.9 19.4 239 | 00 0.0
28 14|14 15| 9.2 12.3 18.5 20.0 247 | 0.0 0.0
28 14|16 17| 9.3 12.4 18.7 20.2 249 | 0.0 0.0
281420 21| 94 12.6 18.9 20.5 252 | 0.0 0.0
28 14|24 25| 95 12.7 19.0 20.6 254 | 0.0 0.0
281419 19| 9.9 13.2 19.8 21.5 264 | 0.0 0.0
28 14|24 23| 103 13.8 20.7 22.4 276 | 0.0 0.0
281420 19| 10.4 13.9 20.9 22.6 278 | 0.0 0.0
28|14|16 15| 10.6 14.1 21.1 22.9 282 | 0.0 0.0
2814119 17| 111 14.8 22.2 24.0 295 | 0.0 0.0
28|14|28 25| 11.1 14.8 22.2 24.0 296 | 0.0 0.0
28 14|24 21| 113 15.1 22.7 24.5 302 | 0.0 0.0
2814|20 17| 117 15.5 23.3 25.3 311 | 0.0 0.0
28 14|28 23| 121 16.1 24.1 26.1 322 | 00 0.0
28 14|24 19| 125 16.7 25.0 27.1 334 | 0.0 0.0
281419 15| 126 16.7 25.1 27.2 335 | 0.0 0.0
28 14|28 21| 132 17.6 26.4 28.6 352 | 0.0 0.0
281420 15| 13.2 17.6 26.4 28.6 352 | 0.0 0.0
28|14 |24 17| 14.0 18.7 28.0 30.3 373 | 0.0 0.0
28 14|28 19| 146 19.5 29.2 31.6 389 | 00 0.0
28|14|24 15| 159 21.1 31.7 34.4 423 | 0.0 0.0
28 14|28 17| 16.3 21.8 32.6 35.4 435 | 0.0 0.0
28|14|28 15| 185 24.7 37.0 40.1 493 | 0.0 0.0

*S/M = SEMENTES POR METRO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador 27

PSL 11 VACUUM SYSTEM

7 - SISTEMA PNEUMATICO - VACUUM SYSTEM

7.1- PORQUE UTILIZAR O SISTEMA DE DISTRIBUICAO DA SEMENTE PNEUMATICO?
DISTRIBUICAO MAIS PRECISA,;

MENOR TROCA DE DISCOS;

MAIOR VIGOR DA SEMENTE (Menores danos na semente);

FACILIDADE NA DISTRIBUICAO DE SEMENTES DESUNIFORMES (Algod&o, Feij&o, Girassol);
SEMENTEIROS DIFUNDEM O SISTEMA PNEUMATICO (Redug&o do custo na classificag&o);
PRATICIDADE;

VVVVYY

7.2 - INFLUENCIA NA VELOCIDADE DO PLANTIO

REPIQUE NAS SEMENTES;

IMPACTO NO SOLO;

COLOCACAO DA SEMENTE (Plantabilidade e profundidade desuniformes);
REVOLVIMENTO DO SOLO;

PROFUNDIDADE IRREGULAR,;

VVVVYVYYV

N
w
1

ASPECTOS QUE INFLUENCIAM PARA UM BOM STAND
VELOCIDADE DE PLANTIO;

5 - 6 km/h (MILHO E ALGODAO);

6 - 8 km/h (SOJA);

ESCOLHA DO DISCO ADEQUADO;

PRESSAO CORRETA (Varia conforme o tipo de cultura, disco e velocidade);
COLOCAC,‘AO DA SEMENTE;

UMIDADE DO SOLO;

TEMPERATURA DO SOLO;

CORREGCAO DO INDICE DE PATINAGEM;
ENCESTAMENTO (Deve ser evitado);

VVVVVVYVVY

7.4 - NECESSIDADE DE TRATOR PARA ACIONAMENTO DA TURBINA
> 7.4.1- ACIONAMENTO MECANICO DIRETO OU POR CARDANS:
> TOMADA DE POTENCIA INDEPENDENTE OU EMBREAGEM DUPLA;
> TOMADA DE POTENCIA COM 540 OU 1000rpm;

7.4.2 - ACIONAMENTO HIDRAULICO:
> TRATOR EQUIPADO COM BOMBA DE VAZAO ACIMA DE 80 LITROS POR MINUTO;
> VALVULA REGULADORA DE VAZAO. (ALAVANCA OU REGISTRO);
> SISTEMA DE REFRIGERACAO DO OLEO HIDRAULICO (RADIADOR);
> CAPACIDADE DE OLEO DE 45 LITROS MINIMOS SOMENTE PARA MOTOR DA TURBINA;

OBS: NO GERAL A MAIORIA DOS TRATORES POSSUEM BOMBAS DE ALTA VAZAO, MAS NAO
POSSUEM VALVULA REGULADORA DE VAZAO E VOLUME DE OLEO (reservatdério minimo 45 litros
por turbina).

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




2 Manual do Operador

PSL 11 VACUUM SYSTEM

b

8 — TURBINA

A turbina trabalha com pressdo negativa (vacuo), nos limites de 50 a 110cm de coluna de H20
(2200M2%/hora). Em geral a turbina tem 0 mesmo tamanho fisico externo para todos os tamanhos e modelos
de maquinas, mudando apenas o tamanho do rotor de acordo com o n° de linhas:

» até 13 linhas - rotor @ 450mm
» 1534 30 linhas - rotor @ 480mm

Essa turbina deve atingir no seu rotor uma rotacdo de 5400 RPM, independente do tamanho de rotor que
equipa a mesma.
» A rotagdo de entrada no eixo inferior da turbina devera ser sempre de 540 RPM ou 1000 RPM.
» Arelacdo de transmissédo entre as duas polias da turbina é 1:10, por tanto deve se observar que:
» Quando utilizar a TDP do trator em 540 RPM deve-se montar a polia inferior @ 381mm.
» Quando utilizar a TDP do trator em 1000 RPM deve-se montar a polia inferior @ 206mm.

OBS: esta polia @ 206 ndo acompanha a caixa de adicionais da maquina.
A turbina consome parte da poténcia do trator, conforme tabela abaixo:

MAQUINAS:
> ATE 9 LINHAS - 5 HP
> 9A15LINHAS -7 HP
> 15 A 30 LINHAS - 15 HP

REGISTRO DE AR VACUOMETRO

ESTICADOR CORREIA b/ ! ROTOR -
| % J/ 'f,{"'-':?‘“
P II [ \
' N
e )
Q)
\ A

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador 29

PSL 11 VACUUM SYSTEM

8.1 - ASPECTOS CONSTRUTIVOS DA TURBINA

A estrutura da turbina é construida de forma robusta em chapa de ago carbono soldada, proporcionando

um perfeito alinhamento entre eixos, mancais e correia;

A mancalizagdo do eixo da turbina é composto por dois rolamentos especiais ( rolamentos rigidos de
esferas com folga C 3) com um depdsito de lubrificante, que possui a mesma vida Gtil dos rolamentos, com
vedacao através de labirintos;

» O rotor é confeccionado em aluminio isento de oxidac&o, com um rigoroso balanceamento;
O acionamento do rotor é realizado através de uma polia especial (12 micro “V"), proporcionando uma
perfeita aderéncia na polia superior;
A polia motora para rotagéo de 540rpm na TDP é de @381mm, e para 1000rpm é de @206mm.
Possui um mancal esticador auto compensador com sistema de mola, que mantém a tensao
constante sobre a correia;
A turbina possui uma valvula reguladora de fluxo (50 a 110cm de coluna de H20), permite a utilizagao
da pressao adequada conforme a cultura a ser plantada (forma fisica e peso especifico da semente).

vV V

\4

8.2 - ACIONAMENTO DA TURBINA

» Acionada por eixo cardan, apartir da TDP do trator, possuindo junta homocinética (permite manobrar

com o trator angulo até 80°) e giro livre (turbina gira em vazio apés desligamento da TDP);

» A transmissdo é composta por dois estagios, um da TDP do trator até o mancal intermediario, e o

outro,

» apartir do mancal intermediario até o eixo de acionamento da turbina;

» O mancal intermediario possui dois rolamentos de dupla vedacao (rolamento de esferas 6208 2RS)
em suas extremidades, proporcionando um perfeito alinhamento e evitando transferéncia de esforgo
para turbina.

O cardan giro livre deve ser montado no eixo inferior da turbina e fixado pelo engate rapido;
O processo de montagem do cardan homocinético devera obedecer os desenhos de montagem
conforme o0 modelo da maquina.

\ A7

TRANSMISSAO TURBINA PSL 11

GIRO LIVRE

TDP TRATOR

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




>0 Manual do Operador

PSL 11 VACUUM SYSTEM

b

8.3 - ACIONAMENTO DA TURBINA (Motor Hidraulico)
SOBRE TRATORES:
No mercado mundial , alguns fabricantes de tratores langaram um sistema proprio para acionamento de
turbinas.
Estes sistema é dividido em dois kits :

» Média vazao

» Altavazéo
Trata-se de um kit opcional que pode ser adaptado nos tratores da série média e pesada. Para acionar a
turbina sugerimos um kit de alta vazao para plantadeira com nimero minimo de 13 linhas , e kit de média
vazao para plantadeira com ndmero inferior a 13 linhas.

OBS:

A maioria dos tratores do mundo possuem bombas com capacidade acima de 80 litros . Porem , sdo poucos
gue estdo preparados com resevatério para 6leo e valvula reguladora de vazdo. Sugerimos que estas
adaptacfes sejam feitas pelas concessionarias autorizadas, e que sejam obesrvadosos dados de consumo
de 6leo do motor ( ver tabela 1) ,levando-se em consideracédo que esta bomba devera acionar os cilindros de
levante da maquina. Em alguns tratores devera acionar o sistema de direcao hidraulica e freios.

NOTA
Em resumo , tentativas de acionar um motor de turbina com um trator que ndo possue vazao e volume de
Oleo suficiente para turbina , acarretara diretamente em:

> SUPER AQUECIMENTO DO OLEO.

» PERDA DO REDIMENTO DA BOMBA.

> DESVIO DO OLEO QUE O TRATOR TEM DISPONIVEL PARA TURBINA , DEIXANDO

DEFICIENCIA
> GRANDE PARA OS CILINDROS DE LEVANTE DA MAQUINA (deixando muito lenta).
> FALHAS NO SISTEMA DE DIRECAO E FREIOS.

TABELA - 1: DADOS TECNICOS DO ACIONAMENTO HIDRAULICO DA TURBINA

DADOS TECNICOS MOTOR HIDRAULICO
UNIDADE

Deslocamento OMR - 50 OMR - 80
cm3 /revolucdo 51,6 80,3

Rotagdo maxima continuo Min -1 (Rpm) 700rpm 700rpm
Maxima presséo continuo bar 140 160

Vazéo 0leo - litros / minutos 351/min. 451/min.

Rotacdo maxima da turbina 5400rpm

» A turbina podera ser acionada através de motor hidraulico acoplado no mancal ou eixo
inferior da turbina.
» O motor varia de acordo com o n°de linhas da maquina conforme tabela abaixo:

MAQUINAS
MOTOR PLANTADEIRA NUM. PLANTADEIRA NUM.
TURBINA MAXIMO DE LINHAS MINIMO DE LINHAS
OMR -50 11linhas O4linhas
OMR -80 21linhas 13linhas

Acoplado a este motor encontra-se um bloco especifico de valvulas para acionamento, controle e
protecdo do mesmo. A este bloco esta acoplada um valvula reguladora de pressédo, uma valvula de
seguranca e um mandmetro para verificacdo de pressédo e mais duas mangueiras de ligacdo ao trator.

OBS: Este sistema de acionamento hidraulico somente funciona se o trator estiver dentro do
especificado no item 1.4.2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador 31

PSL 11 VACUUM SYSTEM

VACUOMETRO

MANGUEIRAS BLOCO COM VALVULAS

NOTA:
» O acionamento hidraulico da turbina somente pode ser utilizada conforme especificacbes
contidas neste manual. Qualquer manuseio fora do especificado sera considerado incorreto.
> A semeato ndo se responsabiliza pelos danos que possam surgir pelo uso incorreto do
equipamento. Qualquer dano causado por uso incorreto do sistema fica sob responsabilidade do
Unica e exclusivamente do usudrio.

» A garantia ndo cobre os danos que uma conexao indevida pode provocar no trator.

» Somente estdo autorizadas a utilizar, e efetuar manutencéo e reparos pessoas gque receberam
treinamento e informac8es dos perigos que ocorrem.

» Antes de desacoplar as conexdes € obrigatério soltar a presséo do sistemal

» Ocorre um elevado aquecimento dos componentes do acionamento hidraulico da turbina durante
0 servico, podendo ocasionar queimaduras graves.

* SIGA ATENTAMENTE AS NORMAS DE SEGURANCA CONTIDAS NESTE MANUAL.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




5 Manual do Operador
PSL 11 VACUUM SYSTEM

—

8.4 - INFORMACOES SOBRE MOTOR QUE EQUIPA A TURBINA
» Motor 50/80/100 centimetros cubicos de deslocamento por rotacao

Consumo de 6leo do motor para atingir 540 RPM necessarias para a turbina produzir 100M/BAR de

pressao.
LITROS P/ MOTOR MOTOR
35 litros 50CC
45 litros 80CC
55 litros 100CC
PRESSAO MAXIMA DE TRABALHO
MOTOR: PRESSAO
50CC 140 BAR
80CC 150 BAR
100CC 160 BAR

OBS: O motor esta protegido por uma valvula de alivio ou seguranca que esta dentro do bloco sobre
o motor. Esta valvula esta regulada para abrir acima da pressao maxima do motor.

PRESSAO NECESSARIA
MOTOR P/ ABERTURA DA VALVULA
50CC 145 BAR
80CC 155 BAR
100CC 165 BAR

VALVULA ALIVIO
(PROTEGAO)

VALVU LA REGULAGEM
PRESSAO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador 33

PSL 11 VACUUM SYSTEM

OBSERVACAO:

1 - E necessario somente engatar no trator as duas mangueiras que estdo conectadas ao conjunto do bloco
manifold, que estd junto ao motor da turbina, que deverd estar nas condicdes nas duas péaginas
anteriores.(ver figura abaixo).

2 - Na vélvula que esta acoplada no motor da turbina NAO E NECESSARIO efetuar regulagem. A mesma sai
regulada de fabrica. (ver figura abaixo).

3 - A succédo de ar é controlada pela rotacdo da turbina que é regulada através da valvula reguladora de
vazdao de 6leo que se encontra no circuito hidraulico do trator.

MANGUEIRAS

TURBINA

" BLOCO MANIFOLD

2 - A succdo de ar é controlada pela rotagdo da turbina que é regulada através da valvula reguladora de
vazao de 6leo que se encontra no circuito hidraulico do trator.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




> Manual do Operador

PSL 11 VACUUM SYSTEM

b

8.5 - TOMADA DE SUCCAO
» Tomada de succédo da turbina é feita através de uma mangueira principal com @ 6”, com material
altamente resistente a flexo e altas temperaturas (Espiraflex);

» A mesma é ligada a um tubo coletor, o qual possui tomadas secundarias individuais para cada
distribuidor, com mangueiras de @ 1.1/2";

» O tubo coletor possui um nimero de saida igual ao nimero de linhas maxima (gréos graudos)
conforme o modelo da semeadora, podendo ser isoladas as linhas através de isoladores de facil
montagem, para isto ndo é necessario o uso de abracadeiras ou outros elementos de fixacao;

» A partir da valvula reguladora de fluxo é conectada uma mangueira com @ 6" que é posicionada
para tras da semeadora para evitar intoxicacdo do operador do trator (P6 do tratamento da
semente).

TUBO COLETOR

MANGUEIRA
SUCCAO

TURBINA

- N MANGUEIRA
< EXAUSTORA
<§5 DE PO

Nas extremidades dos tubos coletores encontra-se uma tampa com um flap e um parafuso de aperto. Este
flap serve para auxiliar a diminuigdo de vacuo diretamente nos distribuidores em situagfes especificas
guando o trator que opera a semeadora nao esta bem dimensionado para a mesma.,

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador 35

PSL 11 VACUUM SYSTEM

8.6- PRODUCAO DE VACUO OU SUCCAO
8.6.1.1 - A succdo é produzida através do giro do rotor que esta dentro do caracol da turbina.

8.6.1.2 - Este rotor para obter seu melhor rendimento produzindo 100M/BAR (2200m3/hora) obrigatériamente
deve girar a 5400RPM.

8.6.1.3 - A quantidade de vacuo que esta turbina deve produzir para prender a semente no disco do
distribuidor esta diretamente relacionada com o tipo e tamanho da semente (consultar tabela de vacuo para
cada tipo de semente.

8.6.1.4 - A maior rotagdo que o rotor deve atingir € 5400RPM
» Em casos especiais como quando o trator selecionado para a semeadora estiver sub
dimensionado (abaixo) da poténcia exigida pela maquina ocasionando uma alta aceleracéo
fazendo com que a TDP gire acima de 540 RPM, elevando a rotacéo do rotor para cima de 6000
RPM produzindo um véacuo acima de 120 M/ BAR devemos substituir a polia superior da turbina
gue possui @40mm para uma com P50mm que acompanha a caixa de adicionais da maquina.

» Este procedimento faz com que mantenha-se a pressdao em 100M/BAR, podendo assim ser
controlada para baixo através do registro de ar sem comprometer o volume de ar necessario
para fixar a semente ao disco do distribuidor.

8.7 - CONJUNTO DISTRIBUIDOR PNEUMATICO

As pecas que compde o conjunto como, tampa, carcaga, caixa de transmisséo, disco de acionamento, sao
constituidas em liga de aluminio especial “injetadas” que proporcionam um étimo acabamento e uniformidade
das mesmas. Os componentes sdo fabricados em aco inoxidavel, latdo e polimeros de engenharia
(injetados, moldados, usinados). A fabricacdo dos componentes é feita através de ferramental préprio,
totalmente produzido pela Semeato, sendo assim o Unico distribuidor de semente vertical pneumatico com
projeto e fabricacdo totalmente nacional.

TAMPA

PORTA DE
INSPEGAO
E LIMPEZA

CARCACA

DISCO DE
ACIONAMENTO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




>0 Manual do Operador

PSL 11 VACUUM SYSTEM

—

8.8 - TAMPA
E confeccionada em liga especial de aluminio injetado, sofre processo de usinagem para garantir perfeito
desempenamento e encaixe sobre a carcaga.

» Em seu interior esta fixado o conjunto defletor que € responséavel por regular o volume e fluxo
de sementes vindas do reservatorio, esta regulagem é feita externamente soltando um parafuso
com chave 13, movimentado 0 mesmo para cima ou para baixo, observando a tabela que se
encontra junto ao parafuso.

» Em seu exterior estéo fixados dois visores para visualizacdo interna do disco de sementes e
outros componentes.

» Também encontra-se na parte externa inferior uma porta pressionada com uma mola que serve
para esvaziamento do conjunto.

RESPIRO LATERAL TAMPA CJ. DEFLETOR

VISOR MENOR

PARAF. DE REGULAGEM

CONDUTOR REGISTRO LIMPEZA

CALHA DE LIMPEZA

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador 37
PSL 11 VACUUM SYSTEM

8.9- CARCACA
E confeccionada em liga especial de aluminio injetado, sofre processo de usinagem para garantir perfeito
desempenamento e encaixe das demais pecas que compde o conjunto.

8.10- ANEL DE VEDAGAO OU PISTA DESLIZANTE

» Este anel é confeccionado em material plastico com polimeros especiais para desgaste por
atrito.

» O mesmo € montado sobre a carcaca de aluminio, através de um exclusivo sistema de
baionetas que posicionam e fixam, ocasionando uma vedacéo perfeita do anel com aluminio da
carcaca, impedindo assim possiveis vazamentos de sucgao ja que o0 mesmo esta situado sobre
a camara de succéo.

» Este anel tem forma circular com uma abertura vazada préxima a sua borda em forma de raio,
onde em uma de suas extremidades esta situado o interruptor de fluxo de ar.

8.11- INTERRUPTOR DE FLUXO
» Este interruptor de fluxo tem a funcéo de interromper a succdo no disco em determinado ponto,
fazendo com que uma semente se desprenda do disco obtendo uma queda livre diretamente ao
centro do condutor.

> O interruptor estéa situado na linha horizontal do anel formando um angulo de 90° em relagéo a
linha vertical.

» Junto a esta area plana chamada de interruptor esta situada uma rampa de extrema
importancia, que facilita o desprendimento suave de uma semente.

» Esta rampa elimina o efeito guilhotina que a semente receberia ao término do canal de succéo.

» Este efeito guilhotina resultaria em repique da semente dentro do condutor.

8.12- ORGANIZADOR SUPERIOR

Localizado na parte superior da tampa, tem como funcdo organizar e retirar 0s excessos de semente,
mantendo uma Unica semente por furo do disco. A regulagem do organizador superior é realizada através de
uma alavanca sobre uma roétula graduada com nameros de posicionamento.

Existem duas op¢des de organizadores:
> Organizador dentes redondos para: ORGANIZADOR SUPERIOR
Milho, Feijao, Sorgo, Soja, 3
Amedoim, Beterraba Pelet...

» Organizador dentes agudos para:
Girassol, Algodéo.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




>0 Manual do Operador

PSL 11 VACUUM SYSTEM

—

8.13- BASE DE MEXEDORES OU AGITADORES
» E confeccionada em aluminio injetado.

» Possui forma circular com uma das faces fixadas a um eixo central.
» Na outra face ficam fixados os pinos chamados mexedores , que tem a fungdo de movimentar
as sementes que ficam dentro do distribuidor impedindo o fendmeno de engaiolamento ou

agrupamento das sementes formando um canal entre as mesmas impedindo o seu transporte
através dos furos do disco.

8.14 - EIXO CENTRAL
» E confeccionado em aco inoxidavel para evitar oxidacao.
» Esté fixado a base de mexedores.
> E montado dentro da carcaca sobre dois rolamentos blindados de uma carreira de esferas.

» Na outra extremidade do eixo esta fixado o elemento de transmissdo de rotacdo podendo ser
de varias formas como um acoplamento ou caixa de engrenagens.

ORGANIZADOR SUPERIOR

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

39

PSL 11 VACUUM SYSTEM

9.DISCOS DE SEMENTE

» O disco é confeccionado em chapa de aco inoxidavel na espessura 0,9mm.

» Na&o possui lado para ser montado sobre 0 anel de vedacéo ou pista deslizante.

> E de fina espessura para proporcionar corre¢do de irregularidades com o leve empenamento

de ambas as pecas, (disco e pista).

» O disco deve ser selecionado observando a tabela que segue para cada tipo de cultura e n° de

sementes a plantar.

TABELA DE DISCOS DE SEMENTES
DISCOS DE SEMENTE ] VACUO bOSICAO
TIPOS DE SEMENTES P60 | n° OE FUROS I(:aug%sé cODIGO CmeH20 DEFUETOR
GIRASSOL 2425 24 2.5 28582425 50-60 2
GIRASSOL 2430 24 3 28582430 50-60 2
MILHO 2440 24 3 28582440 60-70 2
MILHO 2445 24 45 28582445 70-80 2
MILHO 2450 24 5 28582450 80-100 3
MILHO 2455 24 55 28582455 80-100 3
MUCUNA BRANCA 2460 24 6 28582460 90-100 1
MUCUNA PRETA 2470 24 7 28582470 100 2
BETERRABA (pelet.) 3220 32 2 28583220 40-50 1
MILHO DOCE 3230 32 3 28583230 70 2
MILHO (pen. 14) 3225 32 3,5 28583235 80-90 20
MILHO (pen. 16) 3240 32 4 28583240 80-90 2
MILHO (pen. 18) 3245 32 45 28583245 90-100 3
MILHO (pen. 20/22) 3250 32 5 28583250 100 3
MILHO (pen. 22/24) 3255 32 55 28583255 100 3
SORGO FORRAG. 4820 48 2 28584820 40-50 1
SORGO GRANIF. 4820 48 2 24584820 40-50 1
GUANDU 4830 48 3 28584830 50-60 2
GIRASSOL 4830 48 3 28584830 50-60 2
FEIJAO PRETO 4840 48 4 28584840 80-90 2
FEIJAO 4845 48 45 28584845 80-100 3
FEIJAO PEROLA 4850 418 5 28584850 100 3
FEIJAO CARIOCA 4850 48 5 28584850 100 2
FEIJAO 4855 48 55 28584855 80-100 2a3
AMENDOIM 4860 48 6 28584860 80-100 1
FEIJAO JALO 4860 418 6 28584860 90-100 3
GRAO DE BICO 4860 48 6 28584860 100 3
ALGODAO (pen. 9) 5230 52 3 28585230 60 1a2
SOJA PEQUENA 5230 52 3 28585230 60 1a2
SOJA MEDIA (PN. Peq.) 5235 52 3,5 28585235 60 a2
ALGODAO (pen. 10) 5235 52 3,5 28585235 60 1a2
ALGODAO (pen. 11) 5240 52 4 28585240 60-70 1a2
SOJA GR. (PN. méd.) 5240 52 4 28585240 60-70 1a2
SORGO 6420 64 2 28586420 60-70 1
ALGODAO (pen. 9) 6430 64 3 28586430 60 1a2
SOJA PEQUENA 6430 64 3 28586430 80-90 1
SOJA MED. (PN. peq.) 6435 64 3,5 28586435 80-90 1
ALGODAO (pen. 10) 6435 64 3,5 28586435 60 1a2
SOJA GR. (PN.méd.) 6440 64 4 28586440 80-90 1
ALGODAO (pen. 11) 6440 64 4 28586440 60-70 1a2
SOJA PEQUENA 8430 84 3 28588430 80-90 1
GUANDU 8435 84 3,5 28588435 70-80 1
SOJA MED. (PN. peq.) 8435 84 3,5 28588435 80-90 1
FEIJAO 5850 58 5 28585850 100 3
FEJAO 4845 48 45 28584845 100 3
FEIJAO 5850 58 5 28585850 100 3

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




0 Manual do Operador

PSL 11 VACUUM SYSTEM

b

10 - SUBSTITUICAO DO DISCO DE SEMENTE

Para substituicdo do disco da
semente proceda conforme
abaixo:

1. Remova o0s manipulos “A”
promovendo a separacdo dos
conjuntos carcaga e tampa;

2.Pressione o pino “B” para soltar
0 organizador “C” e desloca-lo de
cima do disco até posicéo “X”;

3.Retire 0 disco com cuidado para
nao proporcionar danos ao mesmo
como empenamentos.

4.Substitua o disco por outro
desejado, observando se o anel
ou pista estdo em condicdes de
receber 0 mesmo.

-Observar desgaste

-Limpeza

-Empenamento

-Posicionamento

5. Para monta-lo novamente siga
as instru¢cées em ordem inversa.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador 41
PSL 11 VACUUM SYSTEM

11. MONTAGEM DO CJ. DISTRIBUIDOR PNEUMATICO NA
LINHA DA SEMEADORA PSL 11

1.Desacoplar a transmissao puxando para tras o manipulo “L” e girando a 90°, posiciona-lo no canal menos
profundo da engrenagem “K”.

2.Montar o conjunto distribuidor “M” na linha, posicionando o suporte “N” fixado ao distribuidor sobre a
furacéo existente na mesma.

3. Fixe os dois Unicos parafusos “O” (francés) existentes.

4. Alinhar o mancal lateral da caixa da linha soltando os parafusos do mesmo, fazendo com que o pino
central entre e saia livremente do acoplador fixado ao eixo central do distribuidor.

OBS: Estes eixos devem obrigatériamente ficar alinhados para ndo causarem danos a mancalizacdo
do distribuidor, prejudicando o posicionamento da semente no solo.

NOTA: Ao fixar o distribuidor na linha através do seu suporte, observe se 0 mesmo encaixou
perfeitamente.

sobre a borda do condutor de sementes.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




2 Manual do Operador

PSL 11 VACUUM SYSTEM

—

12.MONTAGEM DO CONJUNTO RESERVATORIO NA LINHA DA
SEMEADORA

1. Montar a mangueira “N” no bocal “R” da tampa.

2. Montar o conjunto reservatério da semente “O”, encaixando a parte da frente nos eixos e a de tras no pino
superior “S”.

3.Abrir a gaveta “Q” para liberar a caida da semente dentro do distribuidor.

4.Fixar o conjunto reservatoério através do fecho “P”, ajustando a pressao no fuso do mesmo.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador 43

PSL 11 VACUUM SYSTEM

13.INSTRUGOES DE REGULAGEM DA TURBINA

13.1- AJUSTE DA CORREIA:
Ajustar a correia de forma a atingir a medida de 4,5cm descrita no desenho abaixo, para se ter uma

boa performance do equipamento. Com o dedo polegar pressionar a correia do lado contrario ao esticador
verificando a tensdo da mesma, observando o deslocamento maximo de 1cm.

4,9Ccm

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




B Manual do Operador

PSL 11 VACUUM SYSTEM

b

13.2 - AJUSTE VACUOMETRO
Se necessario efetuar processo de calibragem, para zerar o vacuémetro utilize o parafuso de ajuste.
Através do registro de ar regule a presséo desejada conforme a tabela de discos.

REGISTRO DO AR 3-._. =

PARAFUSO DE AJUSTE

13.3- ARMAZENAMENTO DA TURBINA

Quando for armazenar a maquina no final da safra recomenda-se aliviar a pressao do esticador da
correia, deixando que esta fique solta. A turbina deve ser armazenada em pé quando estiver fora da
semeadora. Evitar impactos forte no caracol externo, pois pode desbalancear o rotor da turbina.

14. MONTAGEM E INSTRUCOES DOS CARDANS

Avisos Importantes

O angulo maximo de cada junta grande-angular, tanto operando quanto parado, é de 80°. Quaisquer
angulos maiores causam danos consideraveis. Em operagéo continua, a angularidade ndo deve ultrapassar
25°. Transmissdes e juntas grande-angulares, ndo podem ser utilizadas em lugar de engrenagens angulares.

LUBRIFICACAO

A correta e constante lubrificagdo € fundamental para 0 maximo desempenho e vida Util do cardan,
evitando super aguecimento das cruzetas, desgaste nos munhdes, resisténcia de deslizamento entre o tubo
e a barra, entre outros problemas.

A figura na pagina a seguir indica um plano bésico de lubrificagdo, em horas, com a utilizagdo de
graxas EP-1 ou EP-2. O engate rapido deve ser lubrificado com 6leo (destaque A).

O Cardan da maquina é montado com uma capa de protecdo para maior seguranca do
operador. Estas prote¢gdes constituem-se de uma série de componentes plasticos que envolvem o
cardan e evitam o contato com o operador e suas vestimentas, diminuindo os riscos de acidentes.
Evitam também danos nas culturas que podem ser provocados por enrolamento. Para instrucdes
detalhadas consulte paginas de montagem e manutencao.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador

45

PSL 11 VACUUM SYSTEM

Instrugoes de Montagem

Cone Parafuso

Protegao Cardan Fémea I |

D
Froteg¢

Cardan Macho
Parafuso Cone \
Sy

Utilizagao e Manutencao

Acoplamento

Limpe o eixo entalhado
da tomada de forga do
trator, acione o engate
rapido e acople.

Pressione a chapa de
retengdo

(limitador de torque) e
encaixe sobre o eixo do
trator.

Angularidade
da Junta

Em manobras
excessivamente
fechadas, desacople o
cardan.

Ajuste de
Comprimento

Diminua as duas partes
do cardan sempre de
maneira proporcional.

Diminua a barra ou tubo
do cardan na mesma
proporgdo em que foi
diminuido o protetor.

Corte o protetor.

Lime as rebarbas.

Protetor de
Seguranga

N&o monte a corrente
esticada. A folga em sua
fixagdo & necessaria para
as operagdes de manaobra.
Nunca deixe o cardan sem
a protegdo de seguranga.

Protetor de
Seguranga

Lubrifique internamente o
tubo perfilado do cardan
com graxa.

Lubrifigue as cruzetas.

1- Remova o
parafuso da

4 - Encaixe a
protegao.

b

2 - Gire o cone

até a posigao
desejada.

5 - Gire o cone
até a posigao

] desejada.

3-Solte a
protegdo.

6 - Prenda o
parafuso de
trava.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




0 Manual do Operador

PSL 11 VACUUM SYSTEM

b

15.INSTRUCOES DE REGULAGEM DO DISTRIBUIDOR DE
SEMENTE

15.1 - AJUSTE DO DEFLETOR
E necessario ajustar o defletor para controlar a quantidade de semente dentro do distribuidor, basta ajustar o
regulador de nivel obedecendo a escala.

POSICAO 1 - SEMENTES PEQUENAS

POSICAO 2 - SEMENTES MEDIAS

POSICAO 3 - SEMENTES GRANDES

DEFLETOR

PARAF. DE REGULAGEM

ESCALA

CONDUTOR

16.AJUSTE DO ORGANIZADOR

Localizado na parte superior da tampa, possibilita organizar e retirar 0 excesso de semente, mantendo uma
Unica semente por furo do disco o ajuste do organizador é feito através de uma haste que tem forma de
ponteiro, podendo ler a posicdo na escala.

ORGANIZADOR
SUPERIOR

ESCALA GRADUADA

PONTEIRO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador 47

PSL 11 VACUUM SYSTEM

REGRA:

Quanto maior for o valor do nimero na escala menor vai ser a quantidade de sementes duplas no diametro
dos furos do disco, com a escala indicando valor 60 todas as sementes retornardo a camara.

NOTA: Sempre que for plantar cultura do algod&o; girassol; utilizar o organizador com cor vermelha,
pois é especifico para estas culturas.

17.CALIBRAGEM MANUAL DO DISTRIBUIDOR

NOTAS:

Antes de comecar a calibracdo certifique-se de que estid montado o disco adequado ao tamanho da
semente. Antes de abastecer o reservatorio com semente, verifique que dentro deste ndo haja corpos
estranhos como: papel, grampos metalicos, pedacos de madeira, etc...

1-Abasteca todos os reservatorios preferencialmente com sementes ja grafitadas.
OBS: O uso de grafite é obrigatério em sementes tratadas, observamos que o distribuidor apresenta
6timo rendimento quando as sementes estao totalmente pretas de grafite.

2-Conecte o cardan na tomada de forca do trator ajustando a rotacdo conforme necessidade 540 ou
1000 RPM.

3-Visualise a pressédo no vacudmetro, esta devera obedecer especificacdo da tabela de disco de sementes,
se necessario mais algum ajuste, utilize o registro localizado na entrada ou saida da turbina;

IMPORTANTE: Para regulagem correta da pressao é necessario que todos os furos de todos os
distribuidores estejam com sementes.

4-Puxe para trds o manipulo acoplador (posicdol) e gire a 180°, encaixando na engrenagem (posicéo 2)
desligando a transmissao.

5-Encaixe a manivela no manipulo (posi¢éo 2)e gire o disco para o lado direito suavemente.

6-Observando através dos visores, regule o organizador até 0 momento que nao se perceba mais duplos ou
falhas.

IMPORTANTE: A dificuldade de eliminar duplos ou falhas no distribuidor pode estar diretamente
relacionada a presséo de ar que a turbina esta produzindo.

7-Feito os ajustes corretamente, repetir para as demais linhas de semeadura da maquina;

8-Simular o plantio efetuando a prova em no minimo 10 metros lineares fazendo a contagem de sementes
por metro.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




o Manual do Operador

PSL 11 VACUUM SYSTEM

—

18.PROBLEMAS E SOLUCOES DISTRIBUIDOR VACUUM
SYSTEM

A seguinte tabela de correcdo de problemas, foi elaborada para fornecer rapida assisténcia em
identificar e eliminar falhas e mau funcionamento. Se o problema ocorrido ndo esta nessa tabela, contate seu
distribuidor ou nosso departamento SAC - Servico de atendimento ao consumidor .

PROBLEMA CAUSA PROVAVEL SOLUCAO PROVAVEL
e Diametro do orificio do disco e Useo disco de semente
muito grande; apropriado.
e Vacuo muito alto e Feche mais avalvulareguladora

do vacuo ou diminua a
velocidade da turbina.

e Trabalhe no RPM da TDP
correta.

e Ajuste corretamente na
A OCORRENCIA DE DUPLOS NO e Organizadores mal ajustados velocidade operacional.
DISCO DISTRIBUIDOR

e N&o misturar tipos de sementes

e Calibracdo de sementes com forma fisica muito
incorreta (mistura de sementes?) diferente.

e velocidade de trabalho muito e Reduzir paravelocidade
alto. operacional mais adequada.

e Nivel de sementes muito alto e Regule a posicéo do defletor de

nivel.

e Diametro do orificio do disco e Useo disco de semente
muito pequeno. apropriado.

e Disco gasto ou deformado e  Substituir disco

e Furos entupidos no disco e Efetuar limpeza

OCORRENCIA DE FALHAS NO
DISCO DISTRIBUIDOR «  Usar sementes bem

classificadas, sem graos
quebrados ou impurezas.

* Vacuo muito baixo e Abrir mais a valvula reguladora
do vacuo ou aumenta a
velocidade da turbina.

e Trabalhe no RPM da TDP
correta.

TDP= TOMADA DE POTENCIA

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Manual do Operador 49

PSL 11 VACUUM SYSTEM

PROBLEMA CAUSA PROVAVEL SOLUCAO PROVAVEL
e Avelocidade da turbina nao e Correiadaturbina gasta,

corresponde a RPM da TDP do substituir por correia nova.
trator. e Correia mal tencionada -

tencionar adequadamente
e Poliamicro Vcom acimulo de
sujeira - limpar e ajustar tensao.

e Ajuste corretamente na
e Organizadores mal ajustados velocidade operacional.

e substituir organizador gasto
e Organizador gasto

e Remover estes materiais
e Materiais estranhos no

reservatorio

A OCORRENCIA DE FALHAS NO e Regule a posicao do defletor de

DISCO DISTRIBUIDOR e Nivel de sementes muito baixo nivel.
¢ Velocidade de trabalho muito e Reduzir paravelocidade
alto operacional mais adequada.

e Tratamento de sementes impede |« Use outro tipo de tratamento.
fluxo livre das sementes e Usar mais talco.

e Mangueira de vacuo defeituosa
e Substituir a mangueira

e NuUmero de orificio no disco de defeituosa.
semente ndo adequado para a
distancia entre sementes e Useo disco de semente com
(velocidade excessivo do disco namero de orificios apropriado.

TDP= TOMADA DE POTENCIA

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




50

Manual do Operador

PSL 11 VACUUM SYSTEM

PROBLEMA

CAUSA PROVAVEL

SOLUCAO PROVAVEL

DISTANCIA IRREGULAR
ENTRE SEMENTES

Interruptor de vacuo gasto
ou fora de ajuste.

Rampa interruptor externo
gasto ou encravado

Semente ou impurezas
presas embaixo da rampa
interruptor externo.

Condutor de sementes
gasto ou mal posicionado

Conjunto de discos abre
sulco gastos ou travados

Condi¢fes do solo ou
resteva provocam uma
patinagem irregular

Velocidade excessiva
Ladeiras muito acentuadas

ou subidas e decidas muito
fortes

Ajustar ou trocar o interruptor de
Vacuo.

Desencravar ou substituir o

interruptor externo
Desobstruir a rampa
interruptor externo.
Reposicionar ou substituir
o condutor de sementes
Destravar ou reajustar a

folga entre os discos -
substituir se necessario.

Adequar a velocidade

Adequar a velocidade

DISTANCIA ENTRE
SEMENTES NAO .
CORRESPONDE COM A
REGULAGEM

indice de patinacdo néo
foi acrescido ao numero
de sementes na tabela de
distribuicéo.

indice de patinagem
irregular

Escolhe o conjunto de
engrenagens de
acionamento errado

Semeadora desnivelada
Pressdo dos pneus

incorretos ou acumulo de
terra nas rodas

Escolher conjunto de
engrenagens de
acionamento com indice de
patinagem incluido.

Lastrar da maquina
adequada

Verifique o nimero de
dentes e ajuste conforme
necessario.

Nivelar a semeadora
adequadamente.

Usar presséo correta

Plantar com terreno em
condicdes apropriadas.

TRAVAMENTO DO DISCO
DISTRIBUIDOR

Acumulo de sujeiras entre o
disco e a carcaca do
reservatoério

Rolamento do prato
giratdrio gasto

Efetuar limpeza periédica

Substituir rolamento.

TDP= TOMADA DE POTENCIA

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas
PSL11 VACUUM SYSTEM




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

O PRESENTE CATALOGO DE PECAS CONTEM O DESENHO, O CODIGO, DENOMINACAO E
QUANTIDADE DE CADA PECA DA SEMEADORA ADUBADORA — FACILITANDO ASSIM A

INDICE
(O I O o 1N 3 TP 04
CJ. ESCADA DIREITAIESQUERDA ...ttt ettt ettt e ettt e e e e e e st ea e e e s st b ae e e e e e e e santaeb e et eessntbaeeaaeeeanntraees 06
CJ. TRAVA DA PLAT AFORM A .ottt ettt e e e ettt et e et e et e e re et e et s ea e e e s e st seasean s e s s ertaesan e easeansesnsennrees 08
LR TR I I 1Y 10 1 10
O IR N[ A N I3 1 | 12
CJ. CABEGALHO ... 14
CJ. ENGATE DO CABEGALHO ... 16
(O R N[ 7 I TP 17
(O I I = N IS 1 O 1 ST 18
L N 70 =TT 19
(o LY 7N 7Yoo T TSP 20
CJ. RODADO DIREITO/ESQUERDOQ ... 22
CJ. RESERVATORIO DO ADUBO ... ooei et eee e e e e e et e e et e e et e e et e e et e e et e e et e e e e et e e e ereesereeeere e et e seeeseeeeieeeiraaas 24
CJ. RESERVATORIO DO ADUBO ......ooei e e e e et e e e e et e et e e et e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e ee e ee e e ee e e ee e eeeeaia e 26
CJ. TRANSMISSAO ADUBO ....ooeieeee oot eeeee e e oo e e e e e e e e e e e e et e e et e et e e et e e e e e et e e e e e e e e e e ee e e eeeeee e et e e e eeeseeesieeeiaa e 28
CJ. ENGRENAGEM DESVIAD O R A ... oottt ettt ettt ettt e et et et ea e s et e et ea e a e e tea st s e rennenaeenrens 30
CJ. TRANSMISSAD SEMENTE ..ottt e et oo e et e e e et e e e e e et e e e e et e e et e e e e e e e e et e e et e e e e e eee e e e e e ee e s ee e eeeeeia e 32
CJ. CAILXA CAMBIO DI REIT A oo ettt e e ettt e et e et et et et e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e enaenaenneens 34
CJ. PROTEC}AO (@8 AN 0N ] O A 1Y, 1 = 1 [0 T 36
ORI N[ N X 1Y/ 5 1 1= 38
CJ. ESTICADOR DIREITO/ESQUERDO ... 40
CJ. ESTICADOR DIREITO/ESQUERDO ... 42
CJ. TRANSMISSAOD CATRACA ..o e et e e e e e e et e e et e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e s e e e e e e e e e e ee e eee e sieeaiaaas 44
ORI X O[O\ Y B IO = O A I X O NPT 46
CJ. EIXO ACIONADOR DIREITO/ESQUERDO ..., 48
CJ. CATRACADIREITA/ESQUERDA ... .o, 50
CJ. TRANSMISSAD TURBINA ..ot oottt eee e eee e e e e e e e et e e et e e et e e seeesereeseeesereeaeaeeseseeeeeeesareeeeeeesaseseseessseesereesiaeesereaas 52
CJ. MARCADOR DE LINHAS .ottt ettt et e et et e et et e e et e et e et s ea e e sae e e e ea s e s s e et e et s e s an e saeearesaneennrees 54
CJ. MARCADOR DE LINHAS DIREITO/ ESQUERDO.......cco i, 56
CJ. DISCO RECORTADO COM MARGCADOR LINHAS ...ttt ettt ettt et e s et e e e ra s e e e e eeaneens 58
CJ. SISTEMA HIDRAULICO MARGCADOR LINHAS ..o oottt ettt ettt e e e e e e et e e e s e eerens 60
SUB. CJ. SISTEMA HIDRAULICO .. ettt ettt e ettt e et e et et e e e e e e e e e et ea s e s ea e e renreneenneaaeenrens 62
CJ. SISTEMA HIDRAULICO ... et et e e et e e et e e e e e e e e et e e e et e e e e et e e e e e e e e e e e e e ee e e e ere e e e e 64
SUB. CJ. SISTEMA HIDRAULICO .. ettt ettt ettt et et e e et et et e et e e e e e e e e et e e s ea e e e e e e e enrenaeenrens 66
CJ. CILINDRO HIDRAULICO 125 MM oottt e et e et e e e st e e e e e et e e s e e e e s e e eaeeean e e e e e saneesaseanre s eennraes 68
KIT REPARO CILINDRO HIDRAULICO ... ittt ettt e et e et s e e e e tae e et e s ae e e s et s e s reea s ertseanseenseansesnnns 70
CJ. CALCO RAPIDO 25 MM 1.ttt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e n s s e a e e s s e a s a s s s s e n e s e aaaanaas 71
CJ. CALCO DO CILINDRO ...t 72
CJ. CALCO DO CILINDRO ... e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 73
CJ. SUPORTE MANGUEIRAS ( OPCIONAL ) .. ctttiittteee ittt ettt e ettt e e e e e e e e mt et e e e e e e e s ansneseeeaaaeaaanneeeaaeeeannnneeas 74
CJ. DISTRIBUICAO A DU B O R S 27 L oo ettt et 76
CJ. DISTRIBUICAO A DU B O R S 27 L oo ettt ettt 78
LON I N O Y = I T 80
CJ. BASE DIREITATESQUERDA ...ttt ettt ettt e ettt e e e e e e sttt e e e e e s st b e aeeeee e e saatatbeaeeeesantbaeeaaeeeasnssaees 82
CJ. CAPSULA 2" DIR./ ESQ. E CJ. CAPSULA 1" DIR.JESQ. .outuitiuiuiiiuiuiuiuiuiniiiniunninnnannnansarneansnnnseeeassnssnnnnnnnsnnnrenenrnrne 84
(O I I Y Y AN 1D 7 AN I N 1Y/ | = A 86
(O I N[ N B O AN 5 1] 0 P 87
CJ. LINHA LONGA ADUBO ...oeiiiiiie ettt et ettt ettt ettt et r et a e et e et et e et et e e e e e e et e e ea e e e ea s ea e e een e eneenneneeneens 88
CJ. VARETA LINHA DO ADUBO . .oeiiiiii ettt ettt ettt et e e ettt et et e et et e e e e e e e e e et e e e e s eae e e re e e e enrenaennnens 90
(ORI OO 11\ 51U 1 1O PP 92
CJ. SULCADOR DEFASADO ADWUB O ...ttt ettt ettt e et e et e e et e e e e e e e e e et e e e e anee e e e earenaennrens 94
CJ. FACAO GUILHOTINA 207 ..ot eeee oo eee e e e et e e e e e et e e et e e et e e s e e eaeeereeaeaeesereeeeeeesereeseeeeaeeseseeseeeesreeseaeesireans 96
CJ. DISCO DE 20" FACAO GUILHOTINA ..ottt eeeeeeeeee e e et e et e e e e e e e e e aaeeeaeeeaeeesreeaereesseesaseesseeseeesereesseesireans 98
CJ. GARRA DO FACAQO GUILHOTINA ..ot oot eee e e e e e e e et e e et e e et e e e e et e e et e e et e e e ereesereeser e e s e eeeesereesieeaeeaas 100
CJ. DISCO 207" FACAO GUILHOTINA . ...e oot e e e e e ee e e e e e et e e et e e et e e e e e et e e e e e e et e e ee e e e e eee e et e eeeesereesiaeeaeeaas 102
CJ. GARRA DO FACAO GUILHOTINA ..ottt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e et e e e e e et e e eeeseeesieeaaa e 104
CJ. FACAO AFASTADO L0MM..tiitieeeee e e oo e oo e et e e e e e e et e e e e e e et e e et e e et e e et e e et e e et e e eer e e e e e e e ereesereeeere e eesereesereesieeairaaas 106
CJ. DISCO DE CORTE 227 PO ittt oottt ettt et e ettt e et et e e e e et e e e e e ea e eareae e e re e e e ennanaeennens 108
(N I B 1 OO = S 1O 12T 110

IDENTIFICAGAO E O RECONHECIMENTO DAS MESMAS NO ATO DA COMPRA E SUBSTITUIGAO.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

CJ. MANCAL DISCO DE CORTE . ....ciiiiitiiiiiiiiie ittt s s e e st b e s e e e s sbb e e s s sbreeesnes 112
CJ. DISCO DE CORTE 207 ... ittt e e e e s s s b b e e e e e sab e e e e e e s s s sabb b e e e e e e s e sanrnes 114
(O I B 1R 1@ N ] I 1 PP PTTPOPON 116
CJ. MANCAL DISCO DE CORTE. ...ttt e e oo e e e e e e e e e e e e e e e e e s e e e e e e e snnnnneeeeeeeannnes 118
CJ. LINHA SEMENTE LONGA/ CURTA (LEAD) ....etiiitiii ettt s e e s e e nnne e e s nneeesnnnneennee 120
CJ. LINHA SEMENTE LONGA/ CURTA (LEJD)....eetiiitiiie ittt ettt ettt et snne e e nnneeennee 121
CJ. PROLONGADOR LINHA . ettt ettt oo e sttt e e e e ettt e e e e e e n e et e e e s e areeeeeeseennrnneeeeeneannnnes 122
CJ. ESTICADOR E DESVIADOR .....coiiiiiiiiiiiiie ittt s e e s s bbb e e e s abb e e e s sbreeenees 123
(O R N 11 Y 5L | PP 124
CJ. SUPORTE DO ELIXO.....citiiiiiiiiiiie it bbb e e e e e s s e e e e e e s s s a e e e e e e s snaaae e as 126
CJ. GARRA DA LINHA SEMENTE ... 127
CJ. LINHA BASE SEMENTE ([ LEAD ) .oiiiiteie ettt ettt et nmn e e s e s s e e e e e e e nnnneeeas 128
CJ. LINHA BASE SEMENTE ((LEJID ) .oiiiitiii ittt ettt et e e e e e e e e e e e nnnneeeas 130
CJ. COMPACTADOR ...ttt e ettt e e e e oo e et e e oo e ekttt e e e e e e e e et e e e e e e ane e e e e e e e e snrneeeeeeennsnnnreeeas 132
CJ. BANDA COMPACTADORA DIR. / ESQ. ..ititiiitiiee ittt ettt ettt ettt et e e s b e e e st e e nne e e e snnee s 134
(O R N 1O Y 5L | PP 136
CJ. LIMITADOR PROFUNDIDADE DIR. / ESQ. ...cittiitiiiiieiite ittt ettt ettt san e e re e 138
CJ. BANDA LIMITADORA et e e e e s s bbb e e e e e e s s s sa e e e e e s s s b b e e e e e e e s s bbaaae e as 139
CJ. BRACO LIMITADOR DIR. /T ESQ. ..eiiiitiieiiiiiie ittt ettt et e et s e e s e e e s e e e e sne e e e snnee s 140
(O B A 1 107 B 1 = PSP EETTRR PP 141
CJ. MONTAGEM PANTOGRAFO SUPERIOR ...t 142
CJ. MONTAGEM DA MOLA . et e e e e oo e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e s s e e e e s e snren e e e e e e s e ennneeeeas 144
(O B [ SO P TP ETR TR PPPP 145
CJ. DESVIADOR ...ttt ettt oo oottt e e e e oottt e e e e e ettt e e e e e et e e e n et e e e e e e e e et e e e e eeeas 146
CJ. REGULAGEM LIMITADOR EIXO MENOR........uttiiiiiiiiiiii e 147
CJ. REGULAGEM ...ttt e e b e s e e e e s b b e e e s bbb s b e e e e s b b e e s s bb e e s s sab e e e s sar e e e 148
CJ. PANTOGRAFO INFERIOR ...t s 150
CJ. ESTICADOR PANTOGRAFO ... .ot raa s 152
CJ. ENGRENAGEM DUPLA et e oo oo e e e oo e e s e e e e e e e e e e nn e e e e s s snra e e e e e e e s e snnneeeeas 153
CJ. TAPADOR DE SULCO DIR. / ESQ. ..uetetiiititi ettt sttt e e e e s asne e e nsn e e s s e e e e e e nnnn e e e nnnneeeas 154
CJ. COMPACTADOR DIR. / ESQ. ..tttteiiiete ittt ettt ettt e e ekt e e st e e sa e e e e bt e e e st et e e sr e e e e st e e e e saneeeennnneeeas 156
CJ. MONTAGEM REGULADOR. ...ttt ettt ettt e e e e et e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e st ae e e e e e e naennneeeees 158
CJ. DISTRIBUIDOR RESERVATORIO ... .coiiiiiiiiiiiiii it e s sarae e 160
CJ. SEDE RESERVATORIO SEMENTE ...ttt e 162
CJ. DISTRIBUIDOR VACUUN SYSTEM .....ooiiiiiiiiiiiiiii it nnnes 164
(O R 1 NPT 166
CJ. CARCACGCA VACUUN SYSTEM ... ..ot e e e e e e e e e e e e s e ee s e e e e e e e e e e ennnes 168
CJ. CARCAGA E ANEL ... e oo e e oo oo e e e e e e e e e e e e e e e s s e e e e e e e e e nnnnneeeeeeeennnes 170
CJ. ORGANIZADOR NORMAL ...ttt ettt e et e e e e e et e et e e e e e e e e et e e e s e srre e e e s e e nsnrnneeeeeneannrnes 171
CJ. ROTULA ORGANIZADOR ...ttt ettt e e e e ettt e e e e e ettt e e e e e n s b e e et e e s aatre e e e e e e e nanrrneeeeenennnnnee 172
CJ. BASE DOS MEXEDORES .......ooiiiiiiiiiiiiii ittt bbb e s b s s a e s bb e s s abb e ees 173
TABELA DE DISCOS SEMENTE ... .ottt bbb bbb n e s sra e e 174
CJ. MOTOR HIDRAULICO ... ... b e e e e s st et e e e s s s ab e e e e e e s s e nnraes 175
LGN OO ] I I T PP TUPPPON 176
CJ. TUBO COLETOR ...ttt e oot e e oo e e e e e e oo e e e e e e e e e e e mnn e e e e e ssnn e e e e e e s e ennnnneeaeeeeannnnns 178
CJLFIXADOR .ot e oo oo e e e oo e e e oo e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e annes 180
CJ. MANGUEIRA . .ttt e oo oottt e e oo ekt e e et e e e e e s ettt e e e e e e e e e e e e s anrn et e e e e e esssnrneeeeeenennnnnes 182
CJ. MANGUEIRA . . ettt e oo oottt e e e oo ek e et e e e e e e s ettt e e e e e e aa e e e e e e s anrre et e e e e e ssnnnneeeeenennnnnes 183
CJ. SUGADOR DE AR P/ SEGURAR A SEMENTE NO DISCO ......oiiiiiiiiiieiiie ettt 184
CJ. SULCADOR SEMENTE DISCO DEFASADO ......ctiiiiiiiiie ittt st 190

IMPORTANTE: A SEMEATO RESERVA-SE O DIREITO DE MODIFICAR OU APERFEICOAR
QUALQUER DE SEUS PRODUTOS SEM AVISO PREVIO E, SEM QUE TENHA A RESPONSABILIDADE
OU COMPROMISSO DE MODIFICAR OS PRODUTOS ANTERIORMENTE FABRICADOS.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70215600- CJ. CHASSI PSL 11

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70215600- CJ. CHASSI PSL 11
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./MAQ.
01 70210400 CJ. CORRIMAO ...ttt ettt n e e 02
02 70212100 CJ. PLATAFORMA DIREITA ...ttt ettt et eve s ete e st 01
02 70212200 CJ. PLATAFORMA ESQUERDA .......cteeitiietie ettt eeeete e ete st see e 01
03 70210002 BARRA DE APOIO ...ttt e e e et s e e e e e e e ea e e e eaaees 02
04 01030053 ARRUELA LISA ...ttt ettt eteette e te e eteseaeeeneneeeeas 04
05 83010112 ARRUELA DE PRESSAO M 12.....eiiiieieeeeeeeeeeeeeeee ettt 10
06 82050712 PORCA SEXT. M 120ttt ettt etae s tae e 10
07 818712035 PARAFUSO SEXT. M 12X 35 ..ooiiiciiiiie ettt etee et e e 04
08 83010116 ARRUELA PRESSAO M 16......coiiiuieeeieeee et et 04
09 8205071608 PORCA SEXT. DINS34 MA 16-8......ccoviiiieiiiiitiectiectee et eree s ere e 04
10 28160001 PRESILHA DO SUPORTE ....ooiiiictie ettt sttt eneas 02
11 36300009 SUPORTE DO PE ...ttt sttt 02
12 818816070 PARAFUSO SEXT. M 16X70 (8.8) ..ccveeieeeceeecteecteeeie et se st eveeeneas 04
13 04120001 GRAMPO DE PRESSAO.......coiitieeeeeeeee ettt 04
14 816808025 PARAFUSO CAB. CILINDRICA 8X 25......ueiiceeeeectee ettt 08
15 27070009 PUXADOR DA TAMPA ...ttt ettt stee e ste e eteeeaeas 04
16 83010108 ARRUELA DE PRESSAO M 8.....ooiuiiiiieeee et 08
17 8205070808 PORCA SEXT. DIN 934 MA 08-08......ceeeiiriieirieeetie et etee et svee s 08
18 818712070 PARAFUSO SEXT. M 12 X 70 ..oiiiitieeceee ettt eten st 04
19 70215303 CJ.TRAVA DA PLATAFORMA ...ttt ettt 02
20 70211900 CJ. PLATAFORMA SUPERIOR DIREITA ....oocviiteecee e eee e 01
20 70212000 CJ. PLATAFORMA SUPERIOR ESQUERDA ........cooeoieice e 01
21 70215302 CJ. ESCADA DIREITA ...ttt ettt et te ettt ae e ete e sre e s 01
21 70215301 CJ. ESCADA ESQUERDA.......ooctiecteectie ettt ettt ete et e e ete st sae s ete e sree s 01
22 60200007 PROTECAO DAS MANGUEIRAS ........coeueoeiveieeeeeeteee e en et en e 04
23 70213700 (O T o o 1N ] L 01
24 84300818 GRAXEIRA RETA M 8X 1,25 ....cviitieeteeeee ettt etee ettt etee e eeae e eteesree s 04
25 36010023 PINO DO PE DE APOIO ... ..ottt 02
26 28380020 PINO MENOR ... otii ittt ettt et e et e e e ate e e et e e st e e s etae e steeenreeas 02
27 28382400 CJ. APOIO MAIOR ...ttt et e et e e etee e sreeenes 02
28 28382500 CJ. APOIO MENOR ...ttt ettt ettt ettt et e e etae e st e e saae e 02
29 818712095 PARAFUSO SEXT. M 12X 95 ...ooiiiiiiicie ettt ettt et 02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70215302 - CJ. ESCADA DIREITA
70215301 — CJ. ESCADA ESQUERDA
(continuacéao)

03
02

05
09

04
08
06
01
07

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70215302 - CJ. ESCADA DIREITA
70215301 — CJ. ESCADA ESQUERDA

(continuagéo)
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./MAQ.
01 01050008 ARRUELA LISA. ...ttt ettt ettt ee ettt en st n et en et nn s e 04
02 83010112 ARRUELA PRESSAO M 12 .....uiiiceieceeeeee ettt n et 06
03 8205071208 PORCA SEXT. DIM 934 MAL2-08 .......ccvoviuieeieieeiieeeieeeieeeseieteessseeenesetes st ensaeneenanas 06
04 70213400 CJ.SUPORTE ESQUERDO 01
04 70213500 CJ.SUPORTE DIREITO ....oouiiitieiecteeee ettt ettt s 01
05 818816040 PARAFUSO SEXT. M 16 X 40 (8.8)...cueueieeieeeeeteeeeeeteeeteteeeeetee et eneeteen e ensaenenanas 04
06 818812035 PARAFUSO SEXT.M 12 X 35 (8.8) 06
07 66211900 (O I =15107.Y 0 )N 02
08 82000716 PORCA AUTOTRAVANTE M 16 DS............. 04
09 26020007 BUCHA ..ottt ettt ettt ettt ettt st sttt s et et et ne et et e et ateeeteae s 04

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70215303 ~CJ. TRAVA DA PLATAFORMA
(CONTINUACAO)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10

818808020
8201071008
01030053
36140001
818810030
83010108
8205070808
70210700
818810025
70210800

70215303 —CJ. TRAVA DA PLATAFORMA
(CONTINUACAO)

DENOMINACAO

PARAFUSO SEXT.M8 X20 (8.8) ...cvcviveveveeceeeeeiereeeeeeiesseessieesieeeeeseseesennnens
PORCA AUTOTRAVANTE M 10 ......cuiuieceieceeececeeeees st
ARRUELA LISA ...oeeoeeeeeeeee ettt ettt n s s s s s
CHAPA DE ENGATE ..ottt en ettt ee s sasenen s s
PARAFUSO SEXT. M 10X30 (8.8) ....vcveveveeeeeereeereeeeieieeseiseiesesesesseessesenenes
ARRUELA PRESSAQO MB.......cocoouiveeeececeerreseseseteieieeeieiesesesesessnenenesenenannas
PORCA SEXT. MB....ouiieeieeeeteeeeeeeeeee et eesaeesesss s s s esesessss s anananseaees
CJ. TRAVA DA TAMPA ..ot ee et
PARAFUSO SEXT. M 10X25 (8.8) ....cveveveveeceeeeeeereeeeeeeeseieieieieieesesesessenseenes
CJ.SUPORTE DA TAMPA ......ooitieetceetee e sttt

QT./MAQ.
04
04
06
04
02
04
04
02
02
02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




10
Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70225000- CJ. ALTERNADOR

02 04 05

01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14

cODIGO
818812050
35025000
83010112
36020003
811716170
83010116
8205071608
70220001
70220002
818812025
36020002
03100051
82000712
70220100

70225000- CJ. ALTERNADOR

DENOMINACAO
PARAFUSO SEXT. M12 X 50 ( 8.8)
CJ. ENGRAXADEIRA ...t oot
ARRUELAPRESSAOM 12.........

FIXADOR SUPORTE PISTAO
PARAFUSO CABECA CILINDRICA SEXT. INTERNO 16X170........c.ccooveveereenarnn.
ARRUELA PRESSAO M 16
PORCA SEXT. DIN 934 MA L16-8....ovieeeeeeeeeeeeeeeeeee e reee e s ee s e areseeneeseans
BRACO DO ACIONADOR ......coovivieieeereeitetsieieseeeeeess e s st et ssesenesesenesesssasasasasenas
GUIA DO BRAGO ....ooovvvveeeeeeeeeeeernees

PARAFUSO SEXT. M 12 X 25 (8.8)
GUIA LATERAL
ARRUELA ..ottt
PORCA AUTOTRAVANTE M 12 DS.............
CJ. ALTERNADOR PSL 11...ooivvevieeeraenn,

11

QT./MAQ.
08
02
04
02
04
04
04
02
02
04
04
08
08
01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




12

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

35025000 ~CJ. ENGRAXADEIRA
(CONTINUACAO)

)
o
¢
o
™
o

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05

cODIGO

05021612
35020112
82051226
15180001
83010829

35025000 —CJ. ENGRAXADEIRA
(CONTINUACAO)

DENOMINACAO

CONEXAO UNC 3/16” X 1/8" DSPT ...o.ovveeeeeeeeeeeeeeeeeeeteeeeeeeeeeeee s s essssssseeeeennen s
TUBO ENGRAXADEIRA........c.ooviiieeeeeeeieeseeee ettt en et ee ettt ne s e s s ses e
PORCA SEXT. UNF.L/2'BAIXA ....oouiuieieieeeeeeeeeeeeeeeeee s et n e
CONEXAO C/ PORCA E ANEL ..ottt ettt
GRAXEIRA RETALIA" ...ttt ettt ettt ettt een s

13

QT./MAQ.

01
01
01
01
01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




14

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

11

70245700 — CJ. CABECALHO

12 20 22 21 02

14 19 04 18

14 27 17 10

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

CcODIGO
01030053
28140005
28140013
35040002
36040001
36045001
56065002
56065800
58020005
70240200
70240300
70241600
70241700
82030730
83010106
83010110
83010124
85001649
85001859
86621519
86621526
818806016
818810025
818824170
8205070608
8205071008
8205072408

70245700 — CJ. CABECALHO

DENOMINACAO

ARRUELA ...ttt s s s s e ettt ettt ee et et eneeeenen e
PIVO INFERIOR ....ocvivieieieeetet ettt n s s e st
PINO DO MACACO.......coieieieieeeeeee e en ettt
210 (07N 07X Y 1 = 10
PARAFUSO CABECA SEXTAVADA M30X200 8.8......cccevvverevererereesveeseeenns
CJ. GUIA MANGUEIRAS ......ocooviteeeecececeeeeet ettt n s s
CONJIUNTO TENSOR.......ooveteieteteecectceeeees s eses ettt esesssn s s s e e
CJ.ENGATE CABECALHO ......cooveeeececeeeeeeeeeeeeeee e
PARAFUSO ...ttt sttt s sttt aeen et tete e st sansn s anetees
CJ CABECALHO MOVEL ..ottt
TRAVA DO CABECGALHO ..ottt
CJ. TAMPA CX. FERRAMENTA ....ooiiitieeeeeeeeeeee e en s s
CJ. CABECALHO PSL-11- VS ..ottt
PORCA CASTELO M30X3.5 BAIXA ABNT340 .......ccovieeiiirererereeeeeeeeeens
ARRUELA PRESSAO MB .......oveveeeeeeeeeeeeeeeseseeesesesesessesessesessesisseseseeeessnnans
ARRUELA PRESSAO M10 ......ooviievieeeeeeeeecececceses s e et
ARRUELA PRESSAO M24 ......ocooiiieeeeeeeeeeeeeeeees e ev et
CONTRAPINO B/1BX2.....ovcveveeeeeeeeeeeeeersesesesesesesessetses e esessssesssssssesesssesssssnens
CONTRAPINO 1/AX3 ...t eeseseseseeese et esssn s s s enenens
[ Lot T@ 3= = OO
CHAPA ESTAMPADA ......ootiiieeeet ettt es st en e en e
PARAFUSO CAB SEX MBX16 8.8 .....c.oeovevieeieeeeerieseeieseeseeeesesses s sesenn e
PARAFUSO CAB. SEX. M10X25 8.8.......cciiviieeeriesieteeeeieeeessses s ensianns
PARAFUSO CABEGA SEXTAVADA M24X170 8.8.....ccvvvvevererereeeeeeeenns
PORCA SEXTAVADA DIN934 MAOB-8 .........coeueveeeerierreerirereseeeeeseeseseseseneeees
PORCA SEXTAVADA DIN934 MALO-8 .......cocveveeeeeeeiereeeseeereneeeeeeseseseees s
PORCA SEXTAVADA DIN934 MA24-8 .......coceueeeererrreeererereneseseseeseninnnnees

15

QT./MAQ.

NNONNOREFERFPONMNNMNOORRPEPEPEPEPEPEPNERPERDEDN

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




16

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

56065800 - CJ. ENGATE DO CABECALHO

REF. CODIGO DENOMINACAO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15

01040042 ARRUELA LISA L.ttt
23121603 MOLA EXTERNA ...t e e
56060015 PORCA CASTELOD ...ttt
56060018 PORGCA e
56060019 TRAVA e
56060020 ARRUELA o
56060026 MANCAL DO CABECALHO ...t
56060027 ARRUELA ...
56061000 CJLEIXO s
56062500 CJ. SUPORTE ENGATE ..ot
56065301 CJ.ENGATE ..t
82030724 PORCA CASTELO M 24 ...ttt
84300818 GRAXEIRA RETA M 8X1,25 ..ottt
85001649 CONTRAPINO 3/LB87X27 ...ttt ettt ettt
85001859 CONTRAPINO L/47X37 ettt ettt

15 03 01 13 07

02 05 04 09

|
14 12 06 11

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO

01
02
03
04

56060022
56061300
58060053
90220160

56065301-CJ. ENGATE

DENOMINACAO

BUCHA INTERNA.........ccevnn.e.
CJ. ENGATE .....cooviieeeeeenn,
ARRUELA .....ocooveveveveeeeeeeeeenn,
ANEL ELASTICO P/ EIXO E-60

17

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




18

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

cODIGO

56060003
56060004
56060500
56060600
56060400
56065403
84300818
92010140

56065002-CJ. TENSOR

DENOMINACAO QT./CJ.
ESTRELA DO DESTORCEDOR.......ect ittt ettt eeeeeeeet et eeeaee e e ee e 1
BARRA DA HASTE .ottt ettt e et e e et e ee e eeeeee e 1
CJ. FUSO ESQUERDO ..ottt ettt en e 1
CJ. DESTORCEDOR ..ottt 1
CJ. FUSO DIREITO ettt 1
. HASTE ettt et ettt ettt e e et ee e et e et ee e e 1
GRAXEIRA RETA 8XL,25 ..ttt ettt ee et e e e e aeeenans 2
PINO ELASTICO 10XA0 ...ttt ettt eee et eee e se e 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




19
Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04

818812060

56065403- CJ. HASTE

DENOMINACAO QT./CJ.
CJ. HASTE ettt ettt ettt 01
GATILHO ...ttt ettt ee et et n e 01
PARAFUSO SEXT. M 12 X 680 (8.8 ) ..vcveveeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeses s st 01
PORCA AUTOTRAVANTE M 12 DS ...ttt 01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




20

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

28275200 — CJ. MACACO

05

p
f
nl

©
o

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

28275200 — CJ. MACACO

REF. CODIGO DENOMINACAO
01 15070001  GRAMPO.....cciiiiiiecececte ettt ettt
02 18070022  ARRUELA LISA ....ooieieeieieeeececeeeeteeee e
03 28020048  ARRUELA LISA ......coooiiiieieeeeeeeeteteeceeeee ettt
04 28140013  PINO DO MACACO ....cocooveeeeeeeetetceeeeeeeeeeee ettt en e
05 28271100  CJ. TUBO EXTERNO ......c.cocviiiieieieteeeeeeeteteececeeees e et
06 28271200  CJ. SUPORTE .....coiieieieeieteeeeeeceete et ee et s et en st anen e,
07 58460013  BUCHA DO FUSO ....oiuiiiiiiceceeteteteeeeeeeeeee et eseee st en et en s
08 58460014  BUCHA ...ocooiiiieieeececece ettt et
09 58460015  PINHAO 12 Z...oocooioieeeieeeeeeeeeeeeee ettt
10 58460016  COROA 20 Z..ooooveeiieececeeieeteeeeeeeae ettt es st an s
11 58460020  FUSO M 30 TRPEZ. P6 ...ccoevveeeieiieeeieieeeeeeeeie et
12 58462800  CJ. MANCAL ...oooviviieececeeteeteeeeeeete ettt
13 58462900  CJ. TAMPA DO MACACO .....coooiuivieeieieeeeeeeeieeteeeees e
14 58465102  CJ. MANIVELA ....cocooviiiieececececeeeeeeeeeeeeee et en s en e
15 812708012 PARAFUSO SEM CAB. SEXT. INT. 8 X 12 ...cocveviveeeereeeeeeeceeeeeeeeeveee e
16 818808016 PARAFUSO CAB. SEXT. 8 X 6 (8.8) .ecvcvoveviveeiereiereieieieieieeeeeeeeeensenennans
17 818810035 PARAFUSO CAB. SEXT. 10 X 35 (8.8) ...evevevevveeceeeeeeeereeeeeceeieeeeseeeseeeeaenas
18 82051616  PORCA SEXT. MB 16 BAIXA .....cccoiviiiececeeieeteeeeeeeeee e
19 83010108  ARRUELA DE PRESSAO M 8 ....cocvviiicececieeteeeeeeeeee e
20 83010110  ARRUELA DE PRESSAO M 10 ...cocoiuiuiieiieececeeie et
21 84300618  GRAXEIRARETA B X 1 ..cocoiuiuiieieieeececieie ettt
22 88330204  ROLAMENTO CON. 30204.......c.cceooireieiueieierieeeseeeeiesesesesessaeaesesesesenesasaeenas
23 92010620  PINO ELASTICO 6 X 20 ...ouiuiveveiiiececeeieieieieeeesieae et
24 92010630 PINO ELASTICO 6 X 30.....c.cucviiiiiieeececacieieieseveiese s

PRPRNRPARARRPLRARMNNRPPRPRPRRPNRPRPPRPP®OPR

21

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




22

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70235501 CJ.RODADO FUNDIDO DIREITO
70235502 CJ.RODADO FUNDIDO ESQUERDO

1
25
8
42

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.CODIGO
01 01030053
02 01050028
03 02030102
04 15040015
05 15200005
06 25030007
07 25170007
08 28160005
09 30020007
10 35110012
11 36160058
12 70230022
13 70230034
13 70230033
14 70230036
15 70230037
16 70230076
16 70230077
17 70230078
17 70230079
18 70230080
19 70230081
20 70230082
21 70230083
22 70230084
23 70230085
24 70230086
25 70230087
26 70230095
27 70230096
28 70230097
28 70230098
29 70233200
29 70233600
30 70233300
30 70233700
31 70233400
32 70233800
33 70234400
33 70234500
34 70234800
35 71080053A
36 818620160
37 818806016
38 818810025
39 8200071608
40 8205062008
41 8205071008
42 83010110
43 84300818
44 85001655
45 85001843
46 85001855
47 88332016
48 88332212
49 88606302
50 89100900
51 89101549
52 90220015
53 90220242
54 91111050
55 91225000
56 920112110
57 93067001514
58 818810020

70235501 CJ.RODADO FUNDIDO DIREITO
70235502 CJ.RODADO FUNDIDO ESQUERDO
DENOMINACAO

ARRUELA LISA 1,50X10,5X26
ARRUELA LISA 1,90X22,5X42
ARRUELA LISA 6,30X22,5X40
PORCA CASTELOD ..ottt s
ARRUELA LISA 1,90X6,8X24 .......ccooiiiiiiiiiiii s
PORCA ESFERICA M20........
PARAFUSO M20..........ccoevirinene
ARRUELA LISA 3,00X41,0X60
ABRACADEIRA FOFO..................

MOLA ESQUERDA ...
MOLA DIREITA .........

INTERLIGADOR RODADO ESQ.....

GARRA DIR.DO RODADO...............

GARRA ESQ. DO RODADO..........cocuvenirnnee

APOIO RODADO .......ccoiviiiiiieiiiiciiecie e,
EXTREMIDADE........ociiiiiiiii e e
MOVIMENTADOR DENTADO RODADO ........ccooiiiiiiiiiee i
SEDE ORIENTADOR
BASE DA MOLA
AJUSTE MBB ...ttt
MOLA RODADO.......ociiiiiiiiii i
ARTICULADOR ORIENTADOR....
SEDE DA ARTICULACAO. ..........c.e...e.
PROTETOR DO MOVIMENTADOR ....
PROTECAO DIREITA ...,
PROTECAO ESQUERDA.......
CJ. ESTICADOR DIREITO......cciiiiiiiiiiiiesiie e
CJ. ESTICADOR ESQUERDO .......cccoiiiiiiiiiiicrii e
CJ. SUPORTE DIR.ESTICADOR .................
CJ. SUPORTE ESQUERDO ESTICADOR....
CJ.APOIO DE FLUTUACAOD.......ciiiiiiitesiteies et
CJ.PROTECAO MENOR DO RODADO ........cccciiiiiiiiiiiesieciie e

PARAFUSO CAB.SEX.6X16 B.8.ooooooooooooooooooooooooooooooooooo
PARAFUSO CAB.SEX.10X25 8.8.vooooooooooooooooooooooeii

PORCA AUTOTR.DIN980 MA16-8
PORCA SEX.DIN934-MB20-8 .............

PORCA SEX.DIN934 MALO-8......cciiiiiiiiiie it
ARRUELA PRESSAO M 10.....ccoiiiiiiiii i
GRAXEIRA RETA 8X1,25......
CONTRAPINO 3/16X2.1/2.....
CONTRAPINO 1/4X1.1/2 .......
CONTRAPINO 1/4X2./2 .........
ROLAMENTO CON.32016X ..
ROLAMENTO CON.32212......cccciiiiiiiiiiiiie it
ROLAMENTO ESF.6302 2RS........cccooiiiiiiiiiin s
RETENTOR 0900-BR.............

RETENTOR 01549-BR
ANEL ELASTICO P/EIXO E-15.....ccciiiiiiiiieiiieie et
ANEL ELASTICO P/FURQ 1-42 ...t
CORRENTE DE ROLO ASA 50 (175 ELOS)
EMENDA ASA 50 ......cooiiiiiiiiieiiee e
PINO ELASTICO 12X110......ccevviiiiiiiiieen,
PNEU 700 15/14 T800 COMPLETO.............
PARAFUSO CAB.SEX.10X20 MB ......c.ccooiiiiiiiiiiiiciic e

DIREITO

ARRPPRPOWRRPWRREPNRPRPNUOREPNONONR ' RPRE ! B B BRNRREPNRNRPRR ! R RRR ! RPRPRNAROONWOND

QT./ CJ.

6

ARRPRPRPROWRRPWORRPNRREPNUOREPNONONRRE ! RPRRER ! R R RBNRPREPNRNRPRRRERRER ! RIRBRRR ! RPRNARPOONW®ON

23

ESQUERDO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




24

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70265300 — CJ. RESERVATORIO DO ADUBO PSL 11

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18

816812035
70265001
8181010030
82150710
83080110
03320010
816808040
27070009
816808025
43010007
01020010
83010108
8205070808
70262200
03220028
83010112
70262300
8205071208

70265300 — CJ. RESERVATORIO DO ADUBO PSL 11

DENOMINACAO

PARAFUSO CAB. CILINDRICA 12 X 35.....cocvoiiceeieiereiieeeeeeeeieeeseeeeneeae,
CJ. RESERVATORIO ADUBO PSL 11 ....coveviiicececieieeieeeeeeee e,
PARAFUSO SEXT. M 10 X 30 INOX ...c.cvcviveiiiececeeieieieieeeeeieeeie e,
PORCA SEXT. M 10 INOX ...oovieriiicceciete e,
ARRUELA PRESSAO M 10 INOX...cucuiuiuiiiieieieieeeeeieie e s enene s,
ARRUELA LISAM 10 ..ottt en s
PARAFUSO CAB. CILINDRICA 8 X 40......cceieeeeeeieereieeeeeeeeeeseenans
PUXADOR DA TAMPA ..ottt e et ee st es s,

ARRUELA LISA M 8 ..ottt ee et et ee e e e
ARRUELA PRESSAO M 8.ttt ettt et ee e e e
PORCA SEXT. DIN 934 MA 08-08......eeeeeeeeeeeeeeeeeeee et e e e e eeeeeeeeeee e
CJ. BERCO DIREITO PSL 11 ..oviuiiiieece ettt
ARRUELA LISA oottt ettt e ee et e et et ettt et e e eaeeae e
ARRUELA PRESSAO ML2..... oottt ettt
CJ, BERCO ESQUERDO PSL 11 ...oviviuiiieeieeeeceeeee e
PORCA SEXT. DIN 934 MA 1208 ....ccueeeeeeeeee et eee e eee e ee s aeee s

25

QT./MAQ.
12
02
16
16
16
16
02
02
02
02
04
04
04
01
12
12
01
12

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70265001- CJ. RESERVATORIO DO ADUBO PSL11

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

70260004
8161008020
70260007
70260005
70260006
82150708
83080108
56120025
70260012
70260011
70260500
70260003
816808030
27090027
01020010
83010108
8205070808
00924108
06070074

70265001- CJ. RESERVATORIO DO ADUBO PSL 11

DENOMINACAO

TAMPA RESERVATORIO ADUBO ......cococuceieiceeceeeieeeie e
PARAFUSO FRANCES M 8 X 20 INOX.....coeeeeeeeeeeeeieereeeeeieieieeieeeesseeenenens
FLANGE DE FIXAGAOQ ...ocoieivieete ettt n st eaene s
BUCHA ARTICULAGAO ..ottt en st en e
PINO ARTICULADOR .....cooviiiiieeeeieeeee e ee et es st en st en e
PORCA SEXT. M8 INOX .....ooveuieiieieereesieeseesieies e etss e ats s sesseen s seetees s
ARRUELA PRESSAO M8 INOX.....cocuieiuieieeeeeeeeeeeeeieieeeeeeesessenenenenen s
ARRUELA LISA M 8 INOX ...ocovivieieceieeerreeeseeeeeeeee e en s s s s
SEPARADOR LATERAL ..ot es e s ettt eaneseneeenens
SEPARADOR CENTRAL .....ooviviieeeteteececececseses e s eeeeseststs st eeessensesnes
CJ. CORRIMAD .......coouieieeeeee ettt es et
RESERVATORIO ADUBO PSL 11.....cooiiuiiceeecececeeeeee e
PARAFUSO FRANCES M8X30 (8.8) .....cvcvevieicieteieeeeeeete e seen e
PUXADOR DA TAMPA .......ovoiieeieieeeeeteeeeeeeeeseesesesessss st esseeseenes
ARRUELA LISA M8 ...ttt n s nananas
ARRUELA DE PRESSAO M 8.....ocuiiiiieiieceeteeeeseeee s en s
PORCA SEXTAVADA DIN 934 MA-08........cocooeuireeieeeeeeeseeeseeee e s
[010] =1 -\
TAMPA ..ottt ettt

27

QT./MAQ.
4
38
24
8
8
38
38
38

ArDhOOCOPO,DAD

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




28

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

0

70255702 - CJ. TRANSMISSAO ADUBO PSL11

102 0

304 05 06 0708091011 10 1213 14 04

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
18
19
20
21
21
22
23
24
25
26
27
28

8205071008
83010110
01030053
816810030
70250012
70250013
90220030
01040034
83010112
8205071208
28060073
88200230
91226000
91126000
70050021
816812030
28040075
70050019
70255704
70255705
70255706
816810080
70250043
70250044
70255012
28060025
28060062
28060055
28060051
28060069
91126000

70255702 - CJ. TRANSMISSAO ADUBO PSL11

DENOMINACAO

PORCA SEXT. DIN 934 MA L10-8....eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eee e e
ARRUELA PRESSAO M 10.. .ttt oottt
ARRUELA LISA .ottt ettt et ee e et e e eeeeeeenaaeas
PARAFUSO CAB. CIL. 10X30 ...ttt eueeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et eeeee e eeeeeenens
SUPORTE DIREITO .ttt oottt ee e e ee e e e ee e sn e,
SUPORTE ESQUERDO ...ttt et
ANEL ELASTICO P/ EIXO E=30 ...t eveeeeeeeee e eee e eeee e e e s enen s
ARRUELA LISA . oot
ARRUELA PRESSAO M 12
PORCA SEXT. DIN 934 MA 12-08 ....ueeeeeeeeeeeeee e
MANGCAL FLANGEADO ......ecue ettt ettt ee e eeaeaeee e
ROLAMENTO ORAE 30 NPPB ..ottt eee e e
EMENDA ASA 40 ..ottt ettt e e eee e e e
CORRENTE ROLO ASA 40 (69 ELOS) ......covevieieeeeeeeeee s
ENGRENAGEM Z 20 ..ottt ettt ee e aenaes

CJ. CAIXA CAMBIO ESQUERDA ......cocoeuiiieieeeeeeeeeeee e
CJ. PROTECAO CAIXA DE CAMBIO ....c.cciiiiiieeeeeerereeeeeee e
PARAFUSO CAB. CILINDRICA 10 X 80.......ccevvvviiiiiiiiiiiiieee e
SUPORTE DIREITO MANCAL ...ttt
SUPORTE ESQUERDO MANCAL ......ooviiiiiiiiieiee e
CJ. ENGRENAGEM DESVIADORA ......ccoieteiee e
PARAFUSO RECARTILHADO MB8.......ccoioiiiieiieeie e
BATENTE. ..o
ENGRENAGEM 14 Z ..o
ENGRENAGEM 28 Z ..o
ENGRENAGEM 21 Z....oooiiiiiiiiiee e
CORRENTE DE ROLO ASA 40 (107 ELOS ) .evvvveiiiieeeeeiieeee e

29

QT./MAQ.
16
16
12
10
01
01
02
04
04
04
04
02
04
02
02
04
02
02
01
01
02
02
01
01
02
04
04
02
02
02
02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




30

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70255012 - CJ. ENGRENAGEM DESVIADORA PSL11

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas 31
PSL11 VACUUM SYSTEM
70255012 — CJ. ENGRENAGEM DESVIADORA PSL11
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CJ.

01 818810025 PARAFUSO SEXT. M 10 X 25 (8.8 ) .ueteiiieiiiie ettt 02
02 90220015 ANEL ELASTICO E-15 .. .o 01
03 28060059 ENGRENAGEM Z 16ttt 01
04 88606002 ROLAMENTO B002 2RS .....ocoiiiiie et 02
05 70250900 CLPINO . 01
06 8205071008 PORCA SEXT. DIN 934 MA 10-08........ccctiiiiiieeeiiiiiiieee e 02
07 83010110 ARRUELA PRESSAO M 10.......ccuiuiiieieiieeeieteeeeeeeee et esenns 02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




32 Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70255701 — CJ. TRANSMISSAO SEMENTE PSL11

—
= ,\' F
S . .
=
el o
e ~
; ~—
AN
q
r A
4 —
N
~—
g ~
- ~—
S %
SR
,/ )
e
N
AN
o
()
o
N
o
—
vﬁ
o

09 10 11

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas 33

PSL11 VACUUM SYSTEM

70255701 — CJ. TRANSMISSAO SEMENTE PSL11
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./MAQ.
01 66250055 EIXO MAIOR SEMENTE ......ovvvveieieteteteeetcteess s st eeesnen e e 01
01 70250050 EIXO MENOR SEMENTE ........cocvititeteteteteteeceeeeeeeseeeseseee e eaessannnens 01
02 28060073 MANCAL FLANGEADO ........cooieiieieeeeecieee s st s aees e en st enaens 20
03 88200230 ROLAMENTO ORAE 30 NPPB .......coiiviieeeeeieeeeeeeeeee e n s 20
04 58060041 BUGCHA . ... oottt ettt ettt n ettt e st en s st eee e nane 10
05 816810025  PARAFUSO CAB. CILINDRICA M 10 X 25....cccceiiiireereeereeeeeeeeesseseeenns 20
06 70255705 CJ. CAIXA CAMBIO ESQUERDA .......cocoovieieiieeeeeeeeeee et 01
07 70255706 CJ. PROTECAQO CAIXA CAMBIO ......covevieieiieeeeee s 02
08 28060051 ENGRENAGEM 28 Z......oovvveeeeeeeeeeeeeee s nn s s 02
09 91126000 CORRENTE ROLO ASA 40 (117 ELOS ) w.eouvvveeeeeeeeiete e 02
10 91226000 EMENDA ASA 40 ...ttt en s s sttt ea s senseanas 02
11 28060025 PARAFUSO RECARTILHADO M8......c.ceuiuieceeeeeeeeeeeeeeeee e 10
12 58060039 BATENTE ....ovcvctct et ettt et n s s s s ettt e et et et et eseseeesnsnas 16
13 58060016 ENGRENAGEM 20 Z....coooeeoeeeeeeeeeeee ettt 02
14 91310000 REDUGAO ASA 40.......oouiiiieeeeeeeeeeee ettt s en e ass st een st en s 04
15 28060055 ENGRENAGEM 14 Z....o.oooiooeeeeeeeeee ettt 02
16 91126000 CORRENTE ROLO ASA 40 (115 ELOS ) ..eouiieeeeeeeceeeeeee e 02
17 70255007 CJ. ENGRENAGEM DUPLA........coouiieeeceeeeeeeeetet e es ettt 02
18 70255010 CJ. ESTICADOR DIREITO ...coviuitieeeeececeeeees ettt 01
18 70255011 CJ. ESTICADOR ESQUERDO .......ceiuieieieierereeeeeeeeseeeetee et 01
19 8205071008 PORCA SEXT. DIN 934 MA 10-8.....cocvcvevviieeeeeeeeeseeeeerseeenesesenenesessesnenneeens 20
20 83010110 ARRUELA PRESSAO M 10......c.cuiiieieieerereeeeeeeeeeie et enen s s enesensenas 20
21 91126000 CORRENTE ROLO ASA 40 (62 ELOS ) ..eouvueeeeeeeeeeciee e 02
22 70255008 CJ. ESTICADOR DIREITO ...covovititceeececeeeee et 01
22 70255009 CJ. ESTICADOR ESQUERDO .......coeiuieeeeeieeeeeeeseeeeeisiee e 01
23 70255704 CJ. CAIXA CAMBIO DIREITA ...oouiiiieteeeeeeeeee ettt 01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas
PSL11 VACUUM SYSTEM

70255704— CJ. CAIXA CAMBIO DIREITA
70255705—- CJ. CAIXA CAMBIO ESQUERDA

34

T
= &
S\ Y
\@?\\\yé///\ﬁ S
2z - N © AN
P V @0//
TN A% Ny
~
/////Wy ~ f\ M/ .
/ OMM/ @% =
AR N 11>
\ i ="
AP
0z =
6l
\
T4

G0 ¥0 9¢ 80 09 6¥ 8y 0509y ¢0 LOGY v €V LC ¢V

=

~

L0 20 L #0 8£0v 6€ 8E

8L ZL 91 G ¥1 €L 21201090 L1 10SO LL Ol 6080 £0 90 SO ¥0€0 ¢0 1O

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50

cODIGO

85001643
26080004
35050057
28060062
28060025
28060055
28060054
28060067
28060053
28060052
28060051
35050700
818810050
28040076
56040027
8205071008
83010110
03570018
29070003
818816065
91126000
91226000
816810045
35051100
8200071608
28060066
01030053
28040036
28040075
70252700
70252600
03040029
03040031
03220028
82000712
01050020
84300618
816810025
28060074
88200230
35050047
35050060
818810030
28020012
03040030
60040010
35050058
28060071
28060070
28060069
28060068

70255704— CJ. CAIXA CAMBIO DIREITA
70255705—- CJ. CAIXA CAMBIO ESQUERDA

DENOMINACAO

CONTRAPINO 3/16” X 1.1/27 1ovooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s eeeeeeeeeeos
ARRUELA ..o ees e er e es e es e en e eseee
EIXO CAMBIO ..ot eee s es e ese s eesees e eseseseeeees
BATENTE ..o ereeeeeee s ee s eesseeese s eseeeseeeseesseseeeseseseeeees
PARAFUSO RECARTILHADO M 8....veovoeeeereeeeeeeeeersereeens
ENGRENAGEM 14 Z....oooooeeoeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeeeseeeseerseseeeens
ENGRENAGEM 16 Z.....oooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeeeseeeseerseseeeens
ENGRENAGEM 17 Z....ooooeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeee e
ENGRENAGEM 20 Z....ooooeeeoeeeeeeeeeeeeeee e
ENGRENAGEM 24 Z.....ooooeeoeeeeeeeeeeeeeeeeee oo
ENGRENAGEM 28 Z....ooooooeeeeeee e eeeeeeeseeeeeeeseeee s eseseseeeens
ORI =33 1 [07-Y510) =SS
PARAFUSO SEXT. M 10 X 50 (8.8 )eveuevererereeeeseeeseeesrernsees
BUGCHA ..ot eteee et e e eeeee e es s s ees s eseeeseeereeeens
ROLETE oot eteeese e e s eseeeseeesees s eseeeses s eseeeseseseeeens
PORCA SEXT. DIN 934 MA 108 ....veveeveereeererereseeseessereseenes
ARRUELA PRESSAO M 10.......veiveeeeeeeesereeeeeseeeseseeeeeseesse.
CHAPA FECHAMENTO ..o
PRESILHA oottt eeeeesee e es e eseeeseees e erseseeeens
PARAFUSO SEXT. M 16 X 65 (8.8 )...veuveeeeereeeeereeeesrrersnnns
CORRENTE ASA 40 (61 ELOS ).ooeoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeereeesneoe
EMENDA ASA 40 ... e seeeeeseees e
PARAFUSO FRANCES M 10 X 45 (8.8 ) v.uvvevvreverereeeeesrrernsnns
ORI =253 1 [07-Y510) =SS
PORCA AUTOTRAVANTE DIN 934 MA 16-8 .....c.vveeverereren,
ENGRENAGEM 15 Z....ooooooevoeeeeeeeeeeeeeeeees e eseeeseeesees e esseseeenns
ARRUELA LISA ..o eeeeeeees e eseseseee s eeeseeseeeses s
BUCHA INTERNA ..ot eeseesse e s s eeeseseseesens
ENGRENAGEM DO TENSOR ........vveivereeeereeereeeeeeseesseessssseneens
CJ. CAIXA CAMBIO DIREITA w..cvvoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseseeeseesse
CJ. CAIXA CAMBIO ESQUERDA ......oovoveeeeeeeeeeeereeeeeeeeereeeen.
CATRACA TRAVA ...t

=T=T0 1 =07 Yo JN OO
EIXO CAMBIO ..o see e
ENGRENAGEM 25 Z.....oovoeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
ENGRENAGEM 23 Z....oooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
ENGRENAGEM 21 Z....oooeoeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
ENGRENAGEM 19 Z.....ooeoeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

70255704 70255705

w w

PRRPRPRRPRRPRPRRPRPRPAMNOCORRPRPRPRERLR '  PARAMRIMPREPRPIAINRPERPNNNREPNRNNRLNCOROO

QT./MAQ.

w w

PRRRPRRPRPRPRPRPEPDIMNOORRPRRPREPRERPRE ! ARDMRARRRREPANRRPENNNRPNRNNRENCGOROO

35

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70255706 — CJ. PROTECAO CAIXA CAMBIO

05 06 07 04 03 02

01




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09

cODIGO
70252500
818705016
17000386
85001649
8205070508
83010105
70010020
03070011
85001028

70255706 — CJ. PROTECAO CAIXA CAMBIO

DENOMINACAO

CJ. OBSTACULIZADOR.........oomiueiereieieeeeceeie e,
PARAFUSO SEXT. M5 X 16 c..vcvcviiiieceeeeieieieeeeeecee e,
PRESILHA 1844- WOLF ........ocoiviviieieeeeeteeeeeeeeceeee e
CONTRAPINO 3/16” X 27 ...ttt es et
PORCA SEXT. DIN 934 MA 05-08.........coceuiueueeeeeeeeeeereseeeeeeeeeeeeeseeeeenans
ARRUELA PRESSAQ MB.......coouiiiiiieeececieeeeeeeeeeeeee et esesee s s
ENGATE ..ottt en ettt n st en e,
PINO DA ENGRENAGEM .....coocvoviiiceeeeiee e,
CONTRAPINO 3/35"X5/8” .....oecueuerererereeeeeceeieeseeesseeae e es s es s,

37
QT./MAQ.
1
3
1
1
3
3
1
1
2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




38

01 02 08 09

07

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70255007- CJ. ENGRENAGEM DUPLA

,/f_h )
L7 /
( ' /
1%
S -
,/ AN
V) @
f.r' f A7
\ _;_.'//

05 04 06 07 O3

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09

70250025
70251700
816812035
28040072
82000716
90220252
88606205
83010112
8205071208

70255507 - CJ. ENGRENAGEM DUPLA

DENOMINACAO QT./CJ.
ENGRENAGEM DUPLA 20Z......ooeiiiieee et 01
CJ.FLANGE ...ttt 01
PARAFUSO FRANCES M12 X 35 (8.8 ) ..eviiiiieiiieiiiie e 02
ARRUELA LISA L.ttt e e e 01
PORCA AUTOTRAVANTE ... 01
ANEL ELASTICO P/ FURO [-52.....ciiiiiiiiiiee et 01
ROLAMENTO DE ESFERAS 6205 2RS .......coooiiiiiiiiieeeeeeee e 02
ARRUELA PRESSAO M 12.....ocuiuiuiuiiiiiieieieieieieie et 02
PORCA SEXT. DIN 934 M12 —08 ........cccciiiiiiiiei e 02

39

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




40

01

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70255508- CJ. ESTICADOR DIREITO
70255509- CJ. ESTICADOR ESQUERDO

02 03 04 05 Oo

07 08 07 01 09 03

10

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas 41

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
09
10

CcODIGO
83010110
56040027
06040018
70250200
816810055
28450066
8205071008
01030053
28320012
58060099
818810060

70255508 — CJ. ESTICADOR DIREITO
70255509- CJ. ESTICADOR ESQUERDO

DENOMINAGAO QT./CJ.
ARRUELA PRESSAO ML0.......eeeee oo eeeeseee s 02
ROLETE ESTICADOR ......coeeeteeeeeeeee e eeeeeee s eeeesee e seeee s eeeeeees s seeeeeeeee 01
BUCHA MENOR .....oooeee oo eeee e s e ee s s e s s s eseeseeee e 02
CJ. ESTICADOR ..ot eeee s e s s e e e s e sse s s e e st s eeee e 01
PARAF. FRANCES M 10 X 55 (8.8 ) rvvvveeerieeseeeeereeeeeeees s eeeseeeseeeseseeseesee. 01
TRAVA DA MOLA ..ot eeeeeeeeee et eeees e eseee e eseeseeseses s s eseeeaeos 01
PORCA SEXT. DIN 934 MALO-8 ... eeeeeeeee e eseeeee s eseeseeee s 02
ARRUELA LISA ..o 01
IMOLA oo e e e e et e e e et e e 01
MOLA ESQUERDA ...« ee e e e e eeeee s 01
PARAFUSO SEXT. M 10 X B0 «.eoeeeeeeeeeeeeee e seeeeeeeeeseeeeee e s eeeeseeeseseeeee e 01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




42

01

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70255510 — CJ. ESTICADOR DIREITO
70255511- CJ. ESTICADOR ESQUERDO

02 11 04 05 06

03
08

09 10 01 09 07

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
08
09
10
11

cODIGO
8205071008
01030053
06040018
816810065
28450066
818810060
70250300
28320012
58060099
83010110
56040027
06040004

70255010-CJ. ESTICADOR DIREITO
70255011- CJ. ESTICADOR ESQUERDO

DENOMINACAO

PORCA SEXT. DIN 934 MA 10 =8 .....ooovivevriiececeeee e,
ARRUELA LISA ...ttt
BUCHA MENOR .....oooouiiiicieieteetete ettt aes s
PARAF. FRANCES M10 X 65 (8.8 ) ..c.cveveueveecececeeeeeeeeereeeeieie e eeseeeeeeeens
TRAVA DA MOLA ......coomiiieeeeeeeeeeee et
PARAF. SEXT. M10 X 80 (8.8 )..vveececeeeeieieeeeeeeeceeieeteeeseeeeeeae e,
CJ. ESTICADOR.......oouiuieeeeeeeeeeeee et en et s st enenaean,

MOLA ESQUERDA.......otiiiiiii e
ARRUELA PRESSAO MI10......c.ccuiuiuiiieiiiiieieieieieie et
ROLETE ESTICADOR......ooitiiiiiie ettt
BUCHA ESPACADORA ...ttt

43

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




A4 Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70255703- CJ. TRANSMISSAO CATRACA

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
09
10
10
11
12
13

CODIGO
26080004
28060025
28060062
816810025
8205071008
83010110
88200230
70255709
70255018
70255019
70255707
70255708
70250001
35050047
28060073

70255703- CJ. TRANSMISSAO CATRACA

DENOMINACAO
ARRUELA SEXT
PARAFUSO RECARTILHADO M 8
BATENTE

PARAFUSO CAB. CILINDRICA M 10 X 25
PORCA SEXT. DIN 934 MA 10-8
ARRUELA PRESSAO M 10
ROLAMENTO ORAE 30 NPPB
CJ. ACIONADOR MOVIMENTADOR
CJ. CATRACA DIREITA 7/8”
CJ. CATRACA ESQUERDA 7/8”
CJ. EIXO ACIONADOR DIREITO
CJ. ACIONADOR ESQUERDO
EIXO CATRACA PSL 11

45

QT./MAQ.
04
04
04
08
08
08
04
02
02
02
01
02
02
04
08

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




46 Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70255709 — CJ. ACIONADOR CATRACA

(o]
o
Yol
o
v
o
19P)
o
o
<
o

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

01100059
28230300
83010106
818806016
818808020
28230700
83010108
8205070808
28230400
8205071208
83010112
70251500
36050014
85001435
03220028
03070057
70250035
36051400
70252200
36320400
70250008
92010522

70255709 — CJ. ACIONADOR CATRACA

DENOMINACAO
MANIPULO
CJ. ALAVANCA
ARRUELA PRESSAO M 6
PARAFUSO SEXT. M6X16 (8.8)
PARAFUSO SEXT. M8 X 20 (8.8)
CJ. MANCAL ALAVANCA
ARRUELA PRESSAO M 8
PORCA SEXT. DIN 934 MA 08- 8
CJ. ACIONADOR
PORCA SEXT.DIN 934 MA 12- 08
ARRUELA PRESSAO M 12
CJ. SUPORTE ACIONADOR
ABRACADEIRA
CONTRAPINO 5/32”" X 1"
ARRUELA LISA
MOLA DA TRAVA
TUBO DO ACIONADOR
CJ. INTERLIGADOR
CJ. TUBO MAIOR

47

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




48

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70255707 — CJ. EIXO ACIONADOR DIREITO
70255708- CJ. ACIONADOR ESQUERDO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas 49

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
10
11
12
13
14
15
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

CcODIGO

03100024
03220028
28040031
28060016
28060025
28060062
28060073
29070003
35050047
70250020
36050027
36050059
70250033
70250034
70250037
70252300
70252400
83010108
83010110
83010116
85001435
88200230
816808025
816810025
818816075
8205070808
8205071008
8205071608

70255707 — CJ. EIXO ACIONADOR DIREITO
70255708- CJ. ACIONADOR ESQUERDO

DENOMINACAO QT./ CJ.
70255707 70255708

PARAFUSO ...t 3 3
ARRUELA . ... 5 5
BUCHA e 2 2
BATENTE ... 2 2
PARAFUSO RECARTILHADO ..ot 4 4
BATENTE ... 2 2
MANCAL FLANGEADO .....ccooiiiiiiiiiiiiiicceii e 4 4
PRESILHA ... 2 2
BUCHA ... 2 2
EIXO ACIONAMENTO ...ttt 1 -
EIXO ACIONAMENTO ...ttt - 1
ACIONADOR......oeiiiriie e e 3 3
INTERLIGADOR.......coiite et 2 2
INTERLIGADOR RODADO.........ccctiiiiiieee et 2 2
INTERLIGADOR REGULAVEL.......ottiiiiiiiiiiiieeceeeeeen e 2 2
CJ. SUPORTE ESQUERDO MOV. DENTADO. .......c..ccoovviivireneen. 2 -
CJ. SUPORTE DIR. MOV. DENTADO ......ccoovciiiiiiiiieeiiiieeeen - 2
ARRUELA PRESSAO MB8........ciiiiiiiiieiiiiee s 4 4
ARRUELA PRESSAO MI10......cccoiiiiiiiiiiiiiiinee e 4 4
ARRUELA PRESSAO MI16.......oviiiiiiiiiiiiiiine e 4 4
CONTRAPINO 5/32XL..ccciiiiiiieiiiie it 5 5
ROLAMENTO ORAE 30 NPPB......ccoiiiiieiiriiee e 2 2
PARAFUSO CAB. CIL. P.Q. (FRANCES) M8X25 8.8................... 4 4
PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCES) M10X25 8.8................. 4 4
PARAFUSO CAB. SEX. M16X75 8.8 .......ccviiiiiiiiiiiiieeec e 4 4
PORCA SEXTAVADA DIN934 MAO8-8.........ccocoiieiiiiieeiine e 4 4
PORCA SEXTAVADA DIN934 MAL0-8......cccveeiieeiiiiriiieineee e 4 4
PORCA SEXTAVADA DIN934 MAL6G-8.......cccvvveveiiiiiriiieiieeeees 4 4

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




50

Catalogo de Pecas
PSL11 VACUUM SYSTEM
70255018 — CJ. CATRACA DIREITA
70255019 — CJ. CATRACA ESQUERDA
01 NS
- ‘»>\\><\ 2\ \)\
ENC
GO\ \R .
//T\\hf ,X?\/\\»\\\ \\i} N
02 SN (S ()R |
C\\ N mb\\\\\\\¥> )> \\
\ \\\ \\\\\ ! N\
03 NS N \
\\<\ \ \\ [KL/ \\\
( \\\\\\Y\\tg >J AN \ \
04 <O e
N AN\
<B)) )\\9\ -
05 e\
T A \
TN 7 . /
06 /
09 09 10 08
07 /
///

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.

01
02
02
03
03
04
04
05
06
07
08
09
10
10

cODIGO

84300618
66250049
66250047
70250029
70250028
70250031
70250030
01030017
28230008
28060025
28230007
66250051
66250043
66250044

70255018 - CJ. CATRACA DIREITA
70255019 - CJ. CATRACA ESQUERDA

DENOMINACAO QT./LINHA
DIR. ESQ.
GRAXEIRA RETA M B X L..eoveeeeieeeseeeeeeeseeeseeeessessesseesseeesesee 02 02
BRAGO DIREITO ...eoveeveeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeeseseseesseseeeseseseeeseeesessesseenes 01 -
BRACO ESQUERDO ......covoeeeeeeeeeeeeereseeeeeseeseessesseseseeseeesesseseseeeees - 01
BRACO DIREITO ...ooveeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeeseseeseeeseseseee e s 01 -
BRACO ESQUERDO ......ovoveeeeeeeeeeeeseseeeeeeeeseessessseseseeesesseseseeeees - 01
BUCHA DENTADA DIREITA 7/8” ..o 01 -
BUCHA DENTADA ESQUERDA 7/8” ....c.veeveeveeeeeeeeeeeeeseeseeeessvneens - 01
Y TN 01 01
BATENTE 7/8” v eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s eeeeese e eseeeseeeseeeees e eeeseeens 01 01
PARAFUSO RECARTILHADO M 8 X 1,25 ....voveeeeeeeeeeeeresessveeen, 01 01
BUCHA CATRACA ..ot veeeteee e seeeeeeesees e eseeese e e es e eeesneens 01 01
ARRUELA ...t eees e s ee s esesese e es s eseseseeeseas s 02 02
ENGRENAGEM ACIONAMENTO DENTADA DIREITA .....vveevenn.. 01 -
ENGRENAGEM ACIONAMENTO DENTADA ESQUERDA............. - 01

51

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




52 Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

36505700 - CJ. TRANSMISSAO TURBINA

|

E

4 06 16,

02

10 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

36505700 - CJ. TRANSMISSAO TURBINA

REF. CODIGO  DENOMINAGCAO

01 94150400 CJ. CARDAN W 2200-SC15-550F ......ccoiiiiiiiiriieeirreee et
02 28485501 CJ. PONTO INTERMEDIARIO........ctiiiiiieie et
03 818806025 PARAFUSO SEXT. MB X 25 8.8.....coiiiiiiiieiiiieee e
04 83010106 ARRUELA DE PRESSAO M 6B ...t
05 28480035 TAMPA DO CUBO ...ccoiiiiiiitete ettt
06 89101109 RETENTOR SABO 11109BR......ccoiiiiiiiiiiiiiisisisieieieisie et
07 90220280 ANEL ELASTICO PARA FURO 1-80.....cciiiiiiiiiiiiiiiiie e
08 88706208 ROLAMENTO DE ESFERAS 6208RS.........cccccciiiiiiieeiiireeee
09 28480034 EIXO PONTO INTERMEDIARIO .....cccoviiiiiiiiiiiiiic e
10 28481500 PONTO INTERMEDIARIO .....ooiiiiiiiiiiiiiii e
11 84300818 GRAXEIRARETAM 8 X 1,25 .t
12 818816050 PARAF. SEXT. M 16 X50 (8.8) ...ceveireiiirieeieeesiree e
13 83010116 ARRUELA PRESSAO M16 ......ooouieiiiiiiieieieeieieieve e
14 8205071608 PORCA SEXT. M 1B ...ooiiiiiiiiiiiiiiiee ettt
15 94151500 CJ. CARDAN HEMOCINETICO......c.oooiiiiiiiiiiece e
16 28480093 PROTECAO CARDAN ......cooiiititieeieteeeee ettt

53

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




54 Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70295400 — CJ. MARCADOR DE LINHAS

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas 55

PSL11 VACUUM SYSTEM

70295400 — CJ. MARCADOR DE LINHAS

REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./MAQ.
01 70295401 CJ. MARCADOR LINHAS DIREITO .....ovvivereeeeeeeeeeeseeseeseeeseseeseeseeeeeene 01
01 70295402 CJ. MARCADOR LINHAS ESQUERDO .......oveeiveeeeeseeeseeseeeseeseeessesseesseeseo 01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




56 Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70295401- CJ. MARCADOR DE LINHA DIREITO
70295402- CJ. MARCADOR DE LINHA ESQUERDO

24 30 26 34 02

32

30

05

33 25 03 31

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas 57

PSL11 VACUUM SYSTEM

70295401- CJ. MARCADOR DE LINHA DIREITO
70295402- CJ. MARCADOR DE LINHA ESQUERDO
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./MAQ.
01 03090017 GRAMPO ..o a ettt ettt s s s eaesnenn e s 1
02 03130021 BUCHA DE ENCOSTO MARCADOR DE LINHA........cccccoiiercieeeeeeeenas 1
03 03220028 ARRUELA ...ttt ettt ettt sttt s et enn s esatanns 2
04 04120001 (€127 Y =T R 1
05 36100008 ABRACADEIRA "L ..ot n s sttt ses s s s s s e s 1
06 40080025 ARRUELA ...ttt s ettt n s s s s s s e 3
07 70291100 CJ. SUPORTE DIR. MARCADOR ........ceeuiuieiieereeeeeseseseisisissssessaesneneanes 1
07 70291200 CJ. SUPORTE ESQ. MARCADOR.........ceeumuieiirerereresesesessesesessessiesnesenenes 1
08 70291300 CJ. TUBO FIXAGAO DO DISCO .....oovcvceceeeeereeeeeee e 1
09 72090002 PINO DO CILINDRO.......oiiiiieieeeieieieteeeeteeeeees s s esees s esessensnsnes 1
10 72090010 CALCO CILINDRO ......oovveteieteteeeteeeeeeeeeeeeseses st ses s eaesssnnnens 1
11 72090011 PINO CALCO MARCADOR .......coceueueeeteeeeeeeeeeeeesesesesesetessie s esesesessensesees 1
12 72090500 (O I =1 N L0 T 27\ V7RO 1
13 72360001 CHAPA ENCOSTO ...ttt ee st en ettt state s 1
14 72360002 ARRUELA ENCOSTO ...ttt nanananas 1
15 72360004 ABRACADEIRA "L ..o s ettt n s s s s e s 1
16 72361000 CONJ. ARTICULADOR TENSOR ....cocoiviiieieiiieeeneeeeeeeeete s 1
17 72361400 CONJ. PINO ARTICULADOR TENSOR ......ooiiiiieieieieeeseee s 1
18 72450030 APOIO SUPERIOR .......cocviiiieieieieteeeeeesesesesesese et sessse s s s s s anaeaeas 1
19 72690400 CJ. ARTICULADOR DIREITO MARC.......ccoiiieerieieieieeeeesssseeeeesenanes 1
19 72690700 CJ. ARTICULADOR ESQUERDO MARC ......ocoovvvieieieireieeeseeeeeesennenes 1
20 72691200 CJ. INTERMEDIARIO ESQ MARC .......coouiiieeeeeeeeeeeeeetee e 1
20 72691600 CJ. INTERMEDIARIO ESQ MARC .......cocuiiieeeeeeeeeeeeeeiee e 1
21 72692300 CJ. DESTORCEDOR MARCADOR 7/9/11-A-475......c.ccceeeeeeeeeeernnnnns 1
22 72692500 CJ. TENSOR ESQUERDO MARC 7-A 9/11-T — 250 ....coovevevieereieereneeien, 1
23 72692700 CJ. TENSOR DIREITO MARC 7-A 9/11-T — 250 ...cooveeeeireeieeeeeieee e 1
24 83010108 ARRUELA PRESSAO MB.......ocoiuiieiieceieeieteeeseeeeeeeee e en s s s s 1
25 83010112 ARRUELA PRESSAO MI12......cocuiiieiiiieeeeeeeeeeeeee s s s s 6
26 83010116 ARRUELA PRESSAQO M1B......cocoouieieieieerereeeeeeeeeeees e sesenn s s eneneseneenas 7
27 85001843 CONTRAPINO L/AXL.L/2 oo enen s 3
28 816808025  PARAFUSO CAB. CIL. P.Q. (FRANCES) M8X25 8.8......ccccovevevevereverreriennns 1
29 818812035  PARAFUSO CAB SEX M12X35 8.8 .....c.cocvoviverereieieieeeeeeeeeesenenenesessssesenneenes 2
30 818816040  PARAFUSO CAB. SEX M16X40 8.8 ........c.cocveveveeeeereeeeeeeeenesesesesesssessinineeens 9
31 8200071608 PORCA AUTOTR. DIN980 MA 16-8 DS .....cceveeeerererereeeeeeseeeseneseeeeeeseeees 2
32 8205070808 PORCA SEXTAVADA DIN934 MAOS-8.......ccceueeeerererrreeerereseeeseeeesenisinineenens 1
33 8205071208 PORCA SEXTAVADA DIN934 MAL2-8.......cvieeivireeiiseereeeeeeseeseeee s, 6
34 8205071608 PORCA SEXTAVADA DIN934 MALB-8.......cecvevieereeiereereeeeeiereeseeees s, 7
35 581050C CJ.DISCO RECORTADO MARCADOR LINHA .....ccooviiireiieeeeceee e, 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




58

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

581050C — CJ. DISCO RECORTADO MARCADOR LINHAS

01
02

09

06

10
11

12
13—
21

14
15

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

cODIGO
90220268
58100023
85001243
82030722
28040009
88330206
58100014
58100025
58100003
58100022
89101109
58100013
818812060
83010122
8205072208
8205070808
83010108
818808025
83010112
8205071208
03090046
58100002
58100001

581050C — CJ. DISCO RECORTADO MARCADOR LINHAS

DENOMINACAO

ANEL ELASTICO P/ FURO [-B8........ccueuiveeeiieeeeeieietesesesseeae e
CALOTA ..ottt ettt
CONTRAPINO 178" X 1.1/2” ..ottt
PORCA CASTELO M 22 ...ttt
ARRUELA LISA ...ttt an s
ROLAMENTO CONICO 30206...........ocuereuerereereeerenieieeeseeenseeaeiesesesesennaeenn,
CUBO MARCADOR LINHA ..ottt

CHAPA DE VEDAGAO ...ttt n et
PARAFUSO SEXT. M 12X 60 (8.8) ...cveveveveveececeeeeeeeeeieeseisisieieeeeeeesesseessenes
ARRUELA PRESSAO M 22.......oiiieieeeeeeeeeeeeseee e
PORCA SEXT. DIN934 MA 22-08.......ccocueueieeeeeeeeeeieeeeeseesieeeeneesee s s enns
PORCA SEXT. DIN 934 MAO8-08.........c.coeverieeieeireieeeeeeseesieseseieeeseesiesen s
ARRUELA PRESSAQO MB8......cocoiueiieieeeierereeeeeteeeieee e sn s s s s s
PARAFUSO SEXT. M8 X 25 (8.8) c..v.vcviveeeeceieeeeereeeeeesesieseeeeeseeeaeesennnes
ARRUELA PRESSAO M 12.....ocuiiieiiieeseteeeeeeeee e s s s s s s
PORCA SEXT. DIN 934 MA 12-08.........coeeueueeeeeereeeriseseseseseeseeesesssennseeeens
ARRUELA LISA oottt ne s s s s s s
TRAVA SUPERIOR .....ocoiuieiiiieeeteteteeeee e sss s s s s s
TRAVA INFERIOR ....cocuiuiiieeieeteeee e en s s et

59

QT./MAQ.
02
02
02
02
02
04
02
02
02
02
02
02
04
02
02
12
12
16
04
04
02
02
02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




60

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70275100- CJ. SISTEMA HIDRAULICO MARCADOR LINHAS

13 09 11 12

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13

CcODIGO
8200070808
83010110
70275101
818808025
70270002
81812230
818808030
56080011
58070005
70270001
18010011
36100011
12040202

70275100- CJ. SISTEMA HIDRAULICO MARCADOR LINHAS

DENOMINACAO

PORCA AUTOTRAVANTE DIN 985 MA 8-8........vvuveevereeeereeseeeeesseesseereseons
ARRUELA PRESSAO M 10.......veeiveieeeereeeeeeeeseeeseeeeeeeeessessesseesseeseesseseeeeeens
CJ. SISTEMA HIDRAULICO MARCADOR LINHAS .....oo.vveevererreeerereresenn.
PARAFUSO SEXT. M 8 X 25 (8.8 ) ev..veeevereereeeeeeeeeeesseesseseeseeesseessesseeseon
SUPORTE ...ttt eeeeseeee s ee e s ee e es s e s ees s ss e
PARAFUSO SEXT. 3/8” X B/4” ....eeeveoeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeseeeseeseeeeeenenen
PARAFUSO SEXT. M8 X 30 (8.8 ) ..veuveeeeeeeeeeeeeseeseeeeeeesseeeeeeseeseeesseeenenes
PRESILHA MANGUEIRA .....ovo oo eeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s eseeeseess e sseeeseeeseeeees

PRESILHA L
PINO TRAVA L/A7X 27 oottt
PINO
ARRUELA LISA ...

61

QT./LINHA
12
02
01
06
06
02
06
06
02
06
04
02
02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




62

01 02 03 04 05

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70275101- SUB. CJ. SISTEMA HIDRAULICO

10 10 09 08 07

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10

CcODIGO

05030020
05030021
05252622
36170006
05220023
05022083
70270700
70270800
58105008
05351219

70275101- SUB. CJ. SISTEMA HIDRAULICO

DENOMINACAO

ADAPTADOR RETO MACHO 3/4” UNF X 1/4" NPT.....ovvemeeeeeeereeeereeseeeenee
ADAPTADOR MACHO 3/8” NPT ... eeeeseeeseeeeee e
VALVULA DIVISORA 172" X 3/8” ..o eeeeeeeeseeesee e
NIL=T=I I VR N[ = = o) NlcT
ADAPTADOR FEMEA 3/8” NPT/MACHO 7/8” .......oveooovoeeee oo
L= 20 N = OO
CJ. MANGUEIRA 3850 MM .....coveoeeeeeeeeeeeeseeeseeeseeeeseeeeeeeesess e eeseeeseeseesseeessees
CJ. MANGUEIRA 3550 MM ....vcoveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeesesseeeeeesseesseesseesnens
CJ. CILINDRO HIDRAULICO MARCADOR.........ooeotvreeerereeseeesereeeeeessesseessens
CONEXAO JOELHO 3/8” NPT ...ceoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeesees e eeseeeee e seeesnens

63

QT./MAQ.
04
02
01
01
02
01
02
02
02
04

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




64

07

08

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70275000 — CJ. SISTEMA HIDRAULICO

03

04 =

05 > {2

06

>

09
09
10 _

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12

CcODIGO

05010054
35170400
85001655
82030730
70070006
35170300
84300818
70275001
04120001
04120004
05182594
05010053

70275000 — CJ. SISTEMA HIDRAULICO

DENOMINACAO

TAMPA INTERNA DO ENGATE.......coouiuiviiiieeceeieteeeeessaeie e
CJ. CALCO RAPIDO ( 25MM) ...vvivvreeeceereieieieseseceeie e,
CONTRAPINO 3/168"X2.1/2” ....oveveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
PORCA CASTELO M30 BAIXA......cocuiuiueueeeecececeeeeeeeeeeeese e
PARAFUSO DO CILINDRO........cocueuiuitetetceceeeseeeeseeeeesesete e
CJ. CALCO DO CILINDRO........oiuiueeeieeeeeeeeeteieeeseseeeee e ieses st en s,
GRAXEIRARETA MBS X 1,25 ..ottt
SUB.CONJ. SISTEMA HIDRAULICO.......cceveieiieececeeeeeeee e,
GRAMPO ..ottt ettt sttt
PRISIONEIRO DO ENGATE ....ovviiicceceeie e,
ENGATE RAPIDO ....ovviiiieecee ettt
TAMPA EXTERNA DO ENGATE ..ot

65

QT./ MAQ.
02
02
02
02
02
02
02
01
04
02
02
02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




66

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70275001 — SUB. CJ. SISTEMA HIDRAULICO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09

CcODIGO

05030009
70270400
05022023
05310039
05020600
70270200
70075002
70075003
86950742

70275001 — SUB. CJ. SISTEMA HIDRAULICO

DENOMINAGAO QT./MAQ.
ADAPTADOR 7/8” X 3/8” ..veeveeeeereereoereseseeseesseeeseeeseessesseeseessessseseessesseeeenes 04
CJ. MANGUEIRA 900MM ....ovevereeeeeeeseeereeeeeeeeeseeeseeeseesseeeseseesseesseesseeeseeseo 02
ADAPTADOR CRUZETA FEMEA NPT ...coeeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeesesseeseseesseseseeenes 02
TAMPAO 3/8” NPT .eooeeeeeeeeeeeeeeoeeeeeeeeeeeeeseeeeesseeseeeseeese e eseeeseee s ees s 02
CJ. MANGUEIRA 7OOMM ... eeeseeeeeeeeeeeese s sseeeeeseesseesseesseesees e 02
CJ. MANGUEIRA 5000MIM.....cvvoveeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeseesseeseeesesseesseesseessesseesee 02
CJ.CILINDRO LADO DIREITO .eorveeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e seeeeeesee e seeesseeeseesen 01
CJ.CILINDRO LADO ESQUERDO ......veeveoeeeeeeeeeeee e seeeseeseeeeeeeseeeseseseseees 01
PROTETOR P/ MACHO NPT 1/2” ..o eeeeseeee e seeeeseeeseenens 02

67

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70075002 — CJ. CILINDRO HIDRAULICO LADO DIREITO
70075003 — CJ. CILINDRO HIDRAULICO LADO ESQUERDO

12 10 08 03

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14

CcODIGO
15120109
35170004
35170005
35170021
36170010
70070001
70070002
70070005
70070009
84300818
92010650
818816380
8201071608
36176001

70075002 — CJ. CILINDRO HIDRAULICO LADO DIREITO
70075003 — CJ. CILINDRO HIDRAULICO LADO ESQUERDO

DENOMINACAO

TAMPA PLASTICA ..o
TAMPA TRASEIRA ... oo eeeeeeee e eeeeeeeeeee e
TAMPA GUIA ...
PORCA SEXT. CASTELO SICOROA ...
=Y 1=To) Ko JOU PO
CAMISA ..ot e e ee e s e e reeeenn
HASTE M 52 (ROSCA LONGA) w...covereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeeseeseeeesesenen
TERMINAL HASTE M52 LONGA .....oveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeee s
ARRUELA ......ovooevo oo e eeeee e eee e
GRAXEIRA R. BXL.25 ... ee e
PINO ELASTICO MBX50.........veeeeeeeeseeeseeeeeeeeeeeeeseeeseeeeeeess e seseeeeee s
PARAFUSO CAB. SEX. ML6X380 8.8 .........oveeveeeereeeeeeeeeeeeeseeseeesseeeseenenes
PORCA AUTOTRAVANTE M16 DIN 980-16 MA .........ovveiveeeeeereeserenennnes
KIT REPARO CILINDRO HIDRAULICO.......co.eoveeeeeeoeee oo

69

PARMNRRPRRPRRRPRRREPRLREN

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

36176001 — KIT. REPARO CILINDRO HIDRAULICO
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CJ.
01 86904167 GAXETA POLIMYTE 8-31504291-4138 ......ccveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesenseeaens 2
02 86905156 GAXETA PARKER 19702165-375B ......veuvieeieeeeeeeeee e aeeeenaeeaees 1
03 90112224 ANEL O'RING 2224 ..ottt ettt ettt eereee e 1
04 90112349 ANEL O'RING 2-349 ...ttt ettt ettt ee et et ereeeeeeraeeen 2
05 90418224 ANEL ANTIFEXTRUSAO 8-224......c.ooueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeet et ee e 2
06 90418349 ANEL ANTI-EXTRUSAO 8-349.......oiuieeeeeeeeeeeee oottt eeeee e 2
07 90512165 ANEL RASPADOR 86 D-2165 .....c.ocveoeeeeeeeeeeeeseeeeseeeeeeeeeeeeeeeeeereesesereeseneeen, 1
08 90520504 ANEL GUIA W2 2500 500 .......ccveeeeereeeeeeeereeeeeees e eeseeseeeeeereeeeeeesseeseeeseeena 1
09 90520506 ANEL GUIA W2 5000 500 .......ccueteeereeeeeeeereeeeeeeesseeseeseseesereeseseesseeseeeseeena 1

05 03 65 01 04 06

VRN
07 02 06 04 08

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

35170400 — CJ. CALCO RAPIDO 25mm

REF. CODIGO  DENOMINAGCAO

01 3517040A SUB. CJ. CALCO (25MM) ..etttiiiiiiiiiitieit ettt a e eeeaaaeas
02 35170018 MO LA EN G AT ... e e e e ettt et et e e e e e ea e e aeeeaenenens
03 35170403 (€7 N I | = (O IO
0
D

02 01 03

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




& Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

35170300 — CJ. CALCO DO CILINDRO

REF. CODIGO  DENOMINACAO

01  351703A SUB. CJ. CALCO DO CILINDRO ......cciiiiiiiiiiiiiiiiee e
02 35170018 MOLA ENGATE ...
03 35170403 GATILHO e

QT./CJ.
01
01
01

02

03

01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas b

PSL11 VACUUM SYSTEM

351703A — CJ. CALCO DO CILINDRO

REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./CJ.
01 35170301 CALCO DO PISTAO FEMEA ......ooviuieieieieeeeeeeeeee e 01
02 35170302 CALCO DO PISTAO MACHO .....ocuiviiieiiiieteieee e 01
03 87200620 REBITE DE FERRO CABECA RED. 6X20..........occciiiiiiiiiiiiiiiec i 02

01 03 02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




i Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

36175700 — CJ. SUPORTE MANGUEIRAS ( OPCIONAL )
SEM MARCADOR DE LINHAS

01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas .

PSL11 VACUUM SYSTEM

36175700 — CJ. SUPORTE MANGUEIRAS ( OPCIONAL )
SEM MARCADOR DE LINHAS
REF. CODIGO  DENOMINACAO QT./MAQ.
01 8205071008 PARAF. SEXT. MA 10 “B..eiveieeieeeeeeereseeeseeeeseosseeeseesseseesseesseesseeseeseesseseseseees 3
02 83010110  ARRUELA DE PRESSAO M 10 ... iveieeieeseeeeeeoeseeeseseeseessessesseeseeseeesesesessens 3
03 36170005  CHAPA DE FIXACAO MANGUEIRAS .......vveiveeeveeeereeeesseesseeseeeeeesssseessessees 1
04 818810025 PARAF. SEXT. M 10 X 25 (8.8) ...veiveieeeeeeeeeeeeseesseeeeeeseesseesseesseesesseesseessssees 2
05 818810055 PARAF. SEXT. M 10 X 55 (8.8) ...veiveieeeeeeeeseeseeesseessesseesseesseesseeseesseesseessssees 1
06 36170004  CHAPA BASE ...oveoieeoeeeeeeeeeeeeeee e eeeeseeeeeeeseeeeeee s ee e eseesseeess et eseseseesseseeeseseees 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70285000- CJ. DISTRIBUIQ@O ADUBO RSF 2”
70285100- CJ. DISTRIBUICAO ADUBO RSF 1”

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas 4

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.

01
02
03
04
05
06
07
07
07
07

CcODIGO

70060013
8181008045
D102010015
25190030
82170708
70280002
70285001
70285002
70285101
70285102

70285000- CJ. DISTRIBUIC@O ADUBO RSF 2”
70285100- CJ. DISTRIBUICAO ADUBO RSF 1”

DENOMINAGAO QT./LINHA
70285000 70285100

CORRETOR DO FUNDO CAIXA ...t 01 01
PARAF. SEXT. MB8XA45 INOX ...t 04 04
PUXADOR (ADICIONAL ) c.oeiiiiieeieeeeiee e 01/MAQ.
ARRUELA LISA M8 INOX ......etiiieiiriiee et 04 04
PORCA AUTOTRAVANTE M8 INOX DL .....ccccvvviiiiiiieiiin, 04 04
EIXO SEM FIM PSL 11...coiiiiiiiiiinee e 02/ MAQ.
CJ. DISTRIBUIGAO ADUBO RSF 2" DIREITO.......ccccevererennns 01 -
CJ. DISTRIBUICAO ADUBO RSF 2" ESQUERDO.................... 01 -
CJ. DISTRIBUICAO ADUBO RSF 1" DIREITO ......c.cccceeueunee. - 01
CJ. DISTRIBUICAO ADUBO RSF 1"ESQUERDO.................... - 01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




& Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70285001 — CJ. DISTRIBUICAO ADUBO RSF 2"
70285002 — CJ. DISTRIBUICAO ADUBO RSF 2"
70285101 — CJ. DISTRIBUICAO ADUBO RSF 1"
70285102 — CJ. DISTRIBUICAO ADUBO RSF 1”

05

06

— Z /‘\‘\ ‘

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
06
06
06
07
08

58180018
82150708
83080108
70085003
58180016
D102015018
D102015019
D102015016
D102015017
25190030
8181008030

70285001 — CJ. DISTRIBUICAO ADUBO RSF 2"
70285002 — CJ. DISTRIBUICAO ADUBO RSF 2"
70285101 — CJ. DISTRIBUICAO ADUBO RSF 1"
70285102 — CJ. DISTRIBUICAO ADUBO RSF 1"

DENOMINACAO
70285001 70285002 70285101 70285102

CHAPA TAMPA DA GAVETA.......occceeees 01
PORCA SEXT. M8 INOX......ccoviiiriiiieiee e, 04
ARRUELA PRESSAO M8 INOX........cccceevevererennes 04
TRAVADA TAMPA ... 01
BASE INFERIOR DA GAVETA......cccoiieeeree e 01
CJ. BASE CAPSULA 2" DIREITA NORMAL ......... 01

CJ. BASE CAPSULA 2" ESQUERDA NORMAL.... -
CJ. BASE CAPSULA 1’ DIREITA NORMAL.......... -
CJ. BASE CAPSULA 1' ESQUERDA NORMAL.... -
ARRUELA LISA M8 INOX ...ttt 04
PARAFUSO SEXT. M8X30 INOX.......cccovvvvrrinnnen. 04

QT./LINHA
01 01
04 04
04 04
01 01
01 01
01 -

- 01
04 04
04 04

79

01
04
04
01
01

01
04
04

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

D102015018 — CJ. BASE CAPSULA 2" DIREITA NORMAL
D102015019 — CJ. BASE CAPSULA 2" ESQUERDA NORMAL
D102015016 — CJ. BASE CAPSULA 1" DIREITA NORMAL
DI102015017 — CJ. BASE CAPSULA 1" ESQUERDA NORMAL

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas .

PSL11 VACUUM SYSTEM

D102015018 — CJ. BASE CAPSULA 2" DIREITA NORMAL
D102015019 — CJ. BASE CAPSULA 2" ESQUERDA NORMAL
D102015016 — CJ. BASE CAPSULA 1" DIREITA NORMAL
DI02015017 — CJ. BASE CAPSULA 1" ESQUERDA NORMAL

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./LINHA
DI102015018 DI102015019 DI102015016 DI02015017

01 DI02015010 CJ. CAPSULA ROSCA 2" DIREITA............ 01 - - -

01 DI02015011 CJ. CAPSULA ROSCA 2" ESQUERDA ..... - 01 - -

01 DI02015008 CJ. CAPSULA ROSCA 1" DIREITA............ - - 01 -

01 DI02015009 CJ. CAPSULA ROSCA 1" ESQUERDA ..... - - - 01
02 DI02015006 CJ. BASEDIREITA....coiiiiiieeeeee 01 - 01 -

02 DI02015007 CJ. BASE ESQUERDA........cccocvviiiiieree - 01 - 01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




82

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

D102015006 — CJ. BASE DIREITA
D102015007— CJ. BASE ESQUERDA

01 02 03 04 05 06

,/

A

W .~
1o

\EZsy

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12

CcODIGO
D102010001
82150708
83080108
56120025
25080024
8181008030
03090045
8181008016
84301245
90220029
84300818
03100052

D102015006 — CJ. BASE DIREITA
D102015007— CJ. BASE ESQUERDA

DENOMINACAO

PORCA SEXT. M8 INOX .....ciiiiiiiiiiie it
ARRUELA PRESSAO M8 INOX......ccoiuiuiiiieieieieieiereteieiesesesesessesesesssesennas
ARRUELA LISA M8 INOX .....iiiiiiiieiie it
IMANGCAL ...ttt e
PARAFUSO SEXT MBX30 ...ttt ettt e e
PINHAO CONDUTOR .....oooiiieieiietceiee ettt
PARAFUSO SEXT. M8X16 (8.8 ) ..cuteieiiiiiiee ittt
GRAXEIRA RETA LONGA M8X1,25X29,5 .....ouviiiiiiiiiiiiiiiieiece e
ANEL ELASTICO P/ EIXO E-29 ...ttt
GRAXEIRA RETA M8BXI1,25 ...
ARRUELA LISA ...

83

QT./LINHA
01
04
06
04
01
04
01
02
02
01
01
02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




i Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

D102015010 - CJ CAPSULA ROSCA 2" DIREITA
DI102015011 — CJ CAPSULA ROSCA 2" ESQUERDA
D102015008 — CJ. CAPSULA ROSCA 1" DIREITA
D102015009 — CJ. CAPSULA ROSCA 1" ESQUERDA

07 08 04 03 02 09 10

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.

01
02
03
04
05
06
06
07
07
07
07
08
09
10

CODIGO

85001635
06070040
90112216
06070069
D102010002
70280004
70280005
36080004
36080005
06070036
06070037
15090038
D102010005
92010520

DI102015010 - CJ CAPSULA ROSCA 2” DIREITA
D102015011 — CJ CAPSULA ROSCA 2" ESQUERDA
D102015008 — CJ. CAPSULA ROSCA 1" DIREITA
D102015009 — CJ. CAPSULA ROSCA 1" ESQUERDA

01
02
02
02
01
01
01

01
01
01

85

DENOMINACAO QT./LINHA
DI102015010 DI02015011 DIl02015008 DI02015009

CONTRAPINO 3/16"X1"....ovieeiiiieie e 01 01 01
BUCHA ... 02 02 02
ANEL O'RING 2216..........coocvvvviiiieieiiiiin 02 02 02
BUCHA . 02 02 02
TUBO ROSCA SEM FIM.....cccoeiiiiiiiiiiieeee 01 01 01
EIXO MAIOR SEM-FIM .......ccooviiiiiice 01 01 01
EIXO MENOR SEM-FIM .......cocciiiiiiiiee 01 01 01
ROSCA SEM FIM 2" DIREITA ....coooeeiiiines 01 - -

ROSCA SEM FIM 2" ESQUERDA ................ - 01 -

ROSCA SEM FIM 1" DIREITA ....coooeeiiiiins - - 01
ROSCA SEM FIM 1" ESQUERDA ................ - - -

ARRUELALISA ... 01 01 01
PINHAO CONDUZIDO .......cocoevevererercrererere. 01 01 01
PINO ELASTICO 5X20.......cccovviivriiiiiieeiinns 01 01 01

01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




i Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70085003 — CJ. TRAVA DA TAMPA
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./LINHA
01 70080003 TRAVA DA TAMPA L 01
02 58180030 TRAVA DA TAMPA L, 01
03 87300407 REBITE ALUMINIO POP CABECA ABAULADA 4XT7.....ccccooviiiiiiiiiiiiiiiiiienen, 02
: N
\\
\\

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas .

PSL11 VACUUM SYSTEM

70315000 — CJ. LINHA DO ADUBO
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./LINHA
01 70310100 CI.LINHA ADUBO......coiiititeeteeee ettt 01
02 8205071608 PORCA SEXT. M 16-8 ..ottt 02
03 83010116 ARRUELA PRESSAO M 16 .......cucuitiieieieteieeeeeeeeeeeeeeeste e 02
04 70310002 PRESILHA . 01
05 70310001 GARRA DA LINHA ADUBO .....ooiiiiieiiiie ettt 01
06 818820085 PARAFUSO SEXT. M 20X85.......coiiiiiiiiieiieiie e 02
07 8201072008 PORCA AUTOTRAVANTE M 20 (8.8) ...ccueiiiiiiiiiee et 02
08 70310003 BU CH A e e 02
09 03110025 ARRUELA LISA . et a e 04
10 84300818 GRAXEIRA RETA M 8X 1,25t 03
11 818816065 PARAFUSO SEXT. M 16X65 (8.8) ...cvvveeeiiiiiieiiiiiie ittt 02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




388

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70315500 — CJ. LINHA LONGA ADUBO

02

01

10 09 01 03 07

04

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11

CcODIGO
03110025
28160001
70310003
70310100
70310900
83010116
84301245
818716075
818820085
8200072008
8205071608

70315500 — CJ. LINHA LONGA ADUBO

DENOMINACAO
ARRUELA ...t

CI.LINHA ADUBO ......coiiiiiiiiiiice e
CJ. GARRA MAIOR LINHA ADUBO PSL ....cccoiiiiiieeeee e
ARRUELA PRESSAO M6 ......oiiiiiiiiiiee et
GRAXEIRA R. LONGA MBX1.25X29.5 ......oiiiiiiiiiiiiiieiieeee e
PARAFUSO CAB.SEX.MLEBXTS ....oiiiiiiiiiiiiiiiieieeee e
PARAFUSO CAB. SEX. M20X85 8.8........cccciiiiiiiieiine e
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 20-8 DS.......ccoviiiiieeiieirreeeee e
PORCA SEXTAVADA DIN 934 MALG-8.......cccvviiiiiieiiiireneee e

NNNNWNEFRERPRPNERE A,

89

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




90

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70315007 — CJ. VARETA LINHA ADUBO

01 02 03 04

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15

CODIGO

15070001
82050712
83010112
35180010
25140030
03100024
35180012
25070010
25070009
30040022
15070028
70310200
70310005
85001443
03100022

70315007 — CJ. VARETA LINHA ADUBO

DENOMINACAO

GRAMPO ...t e e s e e
PORCA SEXT. M 12 ..o eeeeeeeeeeee e
ARRUELA PRESSAO M 12......ovvoieeeeeeeeeeee e eeeeeenee s
MEIO SUPORTE VARETAS .....ooiveieveeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeee e seeeseeese s
=Y = =SSO
PARAFUSO 12X20 RECARTILHADO ..o
GUIA VARETAS D.5/8 ...ovoeeeeeeeeeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s eesee e
MOLA INTERMEDIARIA ......oocooveereeeeeeeeeeeeeeeeseesseeeeee e
MOLA INTERNA ...t eeeeeee s eeees e eeeeeee e eeeeees s seeses e eseeeene
ABRAGADEIRA ........oveoeeeeeeeeeeoeeeeeeeeeee e eeeeeeeee e eee e seeee s s eess s
GUIA INFERIOR DA MOLA ..ot eee e

91

QT./LINHA
01
02
02
01
01
03
01
01
01
01
01
01
01
01
01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70315010 — CJ. CONDUTOR

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08

CcODIGO

86054457
70080006
15070026
35220017
35220016
35220015
15070045
36168801

70315010 — CJ. CONDUTOR

DENOMINACAO

ABRAGCADEIRA SUPRENS 4457 ...t
CONDUTOR S .ottt ettt e ettt ettt e e ee e aeenans
CONDUTOR DA SEMENTE ... oet ittt ettt snanans
TUBO TELESCOPICO ...t ee et e et eeeen e
TUBO TELESCOPICO ..ottt ettt ettt ettt
MOLA CONDUTOR ...ttt ettt ettt ettt et e e e e e e et et e e enaeeaaes
MANGOTE TELESCOPICO ... e eeeee oot eee e eee e e e eeeaen e
CJ. CONDUTOR TELESCOPICO ... ceeee oot eee e e

QT./LINHA

01
01
01
01
01
01
01
01

93

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




94

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70315004 — CJ. SULCADOR DEFASADO ADUBO

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
20
21
22
23
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

35060022
01030053
83010110
8205071008
82000708
35180006
816808030
35060023
818810035
15070056
15070057
82000712
70310012
8158012090
70310004
35060021
92010620
25070040
28030017
25070034
28180042
25070027
25070036
25070024
25070025
89201707
81980802001
83010108
8205070808
88330204
82030716
25070042
25070041
90220358
85001235
25070046
90220247

70315004 — CJ. SULCADOR DEFASADO ADUBO

DENOMINACAO
SUPORTE LIMPADOR ESQUERDO DISCO
ARRUELA
ARRUELA PRESSAO M 10
PORCA SEXT. DIN 934 MA 10-8
PORCA AUTOTRAVANTE M 8 DS
CONDUTOR DUPLO
PARAFUSO FRANCES M 8X30 (8.8)
SUPORTE LIMPADOR DIREITO DISCO
PARAFUSO SEXT. M 10X35 (8.8)
LIMPADOR INTERNO DIREITO
LIMPADOR INTERNO ESQUERDO
PORCA AUTOTRAVANTE M 12 DS
ARRUELA PRESSAO CONICA

ARRUELA
DISCO PLANO LISO 14 1/2" X 3"

EIXO ESQUERDO
RETENTOR 01707 BRG
PARAFUSO ESC. FENDA CRUZ M8 X 20 DIN 965
ARRUELA PRESSAO M8

CALOTA
ANEL ELASTICO P/ FURO I-522.058
CONTRAPINO 1/6” X 17
ARRUELA LISA
ANEL ELASTICO P/FURO 1-47

95

QT./LINHA

01
02
01
01
02
01
02
01
01
01
01
02
02
02
01
01
01
02
02
01
01
02
02
01
01
02
12
12
12
04
02
02
02
02
02
02
04

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




96

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70315011 — CJ. FACAO GUILHOTINA 20”

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas .

PSL11 VACUUM SYSTEM

70315011 — CJ. FACAO GUILHOTINA 20”

REF. CODIGO DENOMINAGAO B QT./LINHA
01 28167401 CJ. DISCO 20" FACAO GUILHOTINA ... 01
02 70315008 CJ. GARRA DO FACAO GUILHOTINA .....cooiiiiiiie e 01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




98

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

28167401 — CJ. DISCO 20" FACAO GUILHOTINA

01 02

PARA LINHA LONGA
USAR NESTA POSICAO

33343536 32 41 42 22 43

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas .

PSL11 VACUUM SYSTEM

28167401 — CJ. DISCO 20" FACAO GUILHOTINA
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./LINHA
01 58090042 LATERAL DIREITA .t 01
02 58090043 LATERAL ESQUERDA .....ooiiiiiiiie e 01
03 83010108 ARRUELA PRESSAO M 8....c..oviiiieieiceceeeeeeeeeee e 02
04 82050708 PORCA SEXT. M8 ... 02
05 15140010 ARRUELA LISA ..t 08
06 818816090 PARAFUSO SEXT. M 16X90 (8.8) ...eeiiveeireieirieiiee e e 02
07 01030051 ARRUELA LISA. .t 06
08 818012080 PARAFUSO SEXT. M 12X80 Rl ....coocuiiiiiiiiiic i 01
09 818016060 PARAFUSO SEXT. M 16X60 Rl .....cocviiiiiiiiiiiiiiie e 02
10 82050716 PORCA SEXT. M 16 ...ttt 04
11 28160050 BUCHA e 03
12 28161300 CJ. SUPORTE DISCO 207 .....ciiiiiiiiiiiriiiieee ettt 01
13 816816055 PARAFUSO FRANCES M 16X 55 (8.8) ...c.cveveviviuirieiriiisesesesesesevesesesesesesens 04
14 28160084 CONDUTOR FACAO GUILHOTINA .....oooiiiiiieieie et 01
15 818808020 PARAFUSO SEXT. M 8X20 (8.8) ...eeeeitrieiieieriieeiiieesiree et 02
16 58096906 CJ. CONDUTOR ...oeiiiiiiiiee ettt 01
17 83010116 ARRUELA DE PRESSAO M 16.....cocuiuiviiiiiriiiiiieeisie e 02
18 85001649 CONTRAPINO 3718”7 X27....eeeieeeiteeeitee et 01
19 15040015 PORGCA CASTELO ...ttt 01
20 28160040 SUPORTE SULCADOR ...ttt 01
21 28160052 BUGCH A e 02
22 84300818 GRAXEIRA RETA M8BX1,25......ciiiiiiiiieeeeei e 02
23 28160049 TRAVA e 01
24 28040092 BUGCHA e 04
25 28160063 FACAO GUILHOTINA 207 .....cooiiiiieiiieieieeteeeseiee et sttt 01
26 92010820 PINO ELASTICO 8X20 ....c.oviiiiieieieteveteteeeeeeee ettt 01
27 92010520 PINO ELASTICO 5X20 ....cuouiiiiiieieieveveieteeeeeee ettt 01
28 03290001 PONTEIRA L.t ee e 01
29 82000616 PORCA AUTOTRAVANTE MB 16DS.......ccccooiiiiiie e 04
30 8205072208 PORCA SEXT. MA 22 DIN 934..... .ottt 02
31 83010122 ARRUELA PRESSAO M 22........oouiiieieeeeeeeeeeeeeeeee e 02
32 88206206 ROLAMENTO DE ESFERAS 620062..........c.cocoiiiiiiiiiiiee e 02
33 90220262 ANEL ELASTICO P/ FURO [-82 .......oveviiieieeiicieteeeeeeee s 02
34 89201273 RETENTOR 01273 BA . .oiiiiiiieiiiiii et 02
35 03190016 CHAPA DE VEDAGAOD .....oovviieiieeeieeeeeeeeeee e 02
36 03190019 ARRUELA LISA.... .. 02
37 8205071008 PORCA SEXT.MI0DIN O34 ....ccoiiiiiiiiiiiiiiiiiiie e 06
38 83010110 ARRUELA PRESSAO M 10.....cocuiuiuiuiieiieiiiceieeeie et 06
39 03190020 FLANGE DE ENCOSTO .....oiiiiiiiiieee et e e 01
40 28190003 DISCO DE CORTE LISO 207 ......ooiiiiiieiee e 01
41 03190004 EIXO DO CUBO ..ottt ettt e e e e 01
42 818810035 PARAFUSO SEXT. M10 X 35 (8.8) ..ecocviiiiiiiiiee st 06
43 03190021 CUBO DO DISCO ..ottt ettt 01
44 02030102 ARRUELA LISA. .t 02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70315008 — CJ. GARRA DO FACAO GUILHOTINA

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

84300818
56010006
28160005
56010008
28190001
56010007
15140010
56010300
28162700
28162600
85001235
56010005
82000716
28160001
70310013
15040007
818816075
84100818
28160025
28160058
58090002
818816055
92032449
92011270
28040092
58090029

70315008 — CJ. GARRA DO FACAO GUILHOTINA

DENOMINACAO

GRAXEIRA RETA 8X1.25 ..o
FUSO GUIA ..

ARRUELA ...
CJ. VARETA et
CJ. PANTOGRAFO SUPERIOR DISCO 207 ......cccveiiiieeeeneeeee e
CJ. PANTOGRAFO INFERIOR ...ttt
CONTRAPINO 1/87 X1 ..eeiiiiiiie ittt ettt
PORCA GUIA ...
PORCA AUTOTRAVANTE M 16 DS.......cccoiiiiiiieeiieee e
PRESILHA ...
GARRA FACAO GUILHOTINA ...ooviiieeeeee e
ARRUELA ..o
PARAFUSO SEXT. M 16X75 (8.8)....cciiieiiirieiiiie e
GRAXEIRA 90° MB 8X1.25.....coi i

SUPORTE DA LINHA ...t
PARAFUSO CABECA SEXT. M 16X55 (8.8)......cccceeriiiiiiiiriieniee
PINO TRAVA 3/87 X2 ..ttt
PINO ELASTICO M 12X70.....ccucuiuiiiieriieieiereeeeievee e

101

QT./LINHA
01
01
02
01
01
01
06
01
01
01
01
01
06
01
01
02
02
01
01
01
01
04
01
01
04
01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




i Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70315013 — CJ. FACAO GUILHOTINA 20”

02

01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas B

PSL11 VACUUM SYSTEM

70315013 — CJ. FACAO GUILHOTINA 20”

REF. CODIGO DENOMINACAO _ QT./LINHA
01 70315201 CJ. DISCO 20" FACAQO GUILHOTINA ...ttt 01
02 70315012 CJ. GARRA DO FACAO GUILHOTINA ... 01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




104

01 02 03040

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70315201 — CJ. DISCO 20" FACAO GUILHOTINA

M ¥ 10O
ap BN op BN ap B op)

AN
™

18 19 20 21 22

17 05

T

333435363241 42 22 43

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas e

PSL11 VACUUM SYSTEM

70315201 — CJ. DISCO 20" FACAO GUILHOTINA
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./LINHA
01 58090042 LATERAL DIREITA ... 01
02 58090043 LATERAL ESQUERDA .............. 01
03 83010108 ARRUELA PRESSAO M 8 02
04 82050708 PORCA SEXT.M8.........ccceee. 02
05 15140010 ARRUELALISA ... 08
06 818816090 PARAFUSO SEXT. M 16X90 (8.8).........ccccu.... 02
07 01030051 ARRUELALISA ..o 06
08 818012080 PARAFUSO SEXT. M 12X80 RI .... 01
09 818016060 PARAFUSO SEXT. M 16X60 RI .... 02
10 82050716 PORCA SEXT. M 16 .. 04
11 28160050 BU CH A e e as 03
12 28161300 CJ. SUPORTE DISCO 20”......cccooeeeeeiiiieeee. 01
13 816816055 PARAFUSO FRANCES M 16X 55 (8.8) 04
14 28160084 CONDUTOR FACAO GUILHOTINA ....cooviiiiieieteteieeee ettt 01
15 818808020 PARAFUSO SEXT. M 8X20 (8.8) .....ccevvveennen. 02
16 58096906 CJ. CONDUTOR ......coiiiiiiiiiiiiiein e, 01
17 83010116 ARRUELA DE PRESSAO M 16 02
18 85001649 CONTRAPINO 3/16” X2".........c..... 01
19 15040015 01
20 28160040 01
21 28160052 02
22 84300818 02
23 28160049 01
24 28040092 04
25 28160063 01
26 92010820 01
27 92010520 01

28 03290001 PONTEIRA ... 01

29 82000616 PORCA AUTOTRAVANTE MB 16DS 04
30 8205072208 PORCA SEXT. MA 22 DIN 934 02
31 83010122 ARRUELA PRESSAO M 22......ccccueveiiernnen, 02
32 88206206 ROLAMENTO DE ESFERAS 62062................ 02
33 90220262 ANEL ELASTICO P/ FURO I-62 02
34 89201273 RETENTOR 01273 BA............cc..... 02
35 03190016 CHAPA DE VEDAGAO .............. 02
36 03190019 ARRUELA LIS A e e e 02
37 8205071008 PORCA SEXT. M 10 DIN O34 ... 06
38 83010110 ARRUELA PRESSAO M 10 06
39 03190020 FLANGE DE ENCOSTO ....cuiiiiiiiiiiciiiiiii e 01
40 28190003 DISCO DE CORTE LISO 207 .......ciiiiiiiiiiiic i 01
41 03190004 EIXO DO CUBO........cocviiiiiriieci e 01
42 818810035 PARAFUSO SEXT. M10 X 35 (8.8) 06
43 03190021 CUBO DO DISCO..... 01
44 02030102 ARRUELA LISA e e e e 02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70315012 — CJ. GARRA DO FACAO GUILHOTINA

12 13 14 15

04 10 22 23

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

82000716
28160001
70310024
818816055
58090029
92011270
28160058
58090031
28040092
85001235
15140010
15040007
28160005
56010006
56010005
58090007
92032449
28190001
56010007
28162700
56010300
28160025
58092100
818816070

70315012 — CJ. GARRA DO FACAO GUILHOTINA

DENOMINACAO

PORCA AUTOTRAVANTE M16 DS.......cccciiiiiiiieeeieiieeee e
PRESILHA ..
GARRA FACAO GUILHOTINA ....ooviieeteetee e
PARAFUSO SEXT. M16 X 55 (8.8 )..eeeiiiiiiieeiiiie e
PINO DO SUPORTE ..ottt

CJ. PANTOGRAFO INFERIOR. ..ottt
PARAFUSO CAB. SEXT. M16 X 70 (8.8 ) eeocveeiiiieriieeee e

107

QT./LINHA

06
01
01
04
01
01
02
01
04
01
09
01
02
01
01
01
01
01
01
01
01
01
01
02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




108

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

01

70315006 — CJ. FACAO AFASTADO 10mm

02 03 04 05 06

07

11

12

16 17 18

08

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

109

70315006 — CJ. FACAO AFASTADO 10mm
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./LINHA
01 62010020 CONDUTOR ADUBO RETO ..ccciiiiiitiiiieie et 01
02 82050712 PORCA SEXT. M 12 ... 01
03 70310012 ARRUELA PRESSAQO CONICA........coiuiiiieieieteieie et 02
04 70310014 SUPORTE DO FACAO ........cocooiieieieteteeeeeeee ettt 01
05 818812090 PARAFUSO SEXT. M 12 X 90 (8.8) ..ccccueteiriiiririeiiieiiiiee e esie e siree e 01
06 818810090 PARAFUSO SEXT. M 10 X 90 (8.8) ...cccvrirreriririerrieenieee e snee e 01
07 818816055 PARAFUSO SEXT. M 16X 55 (8.8) ...cciiviiiriiiririeiieeinieee e 02
08 01130012 ARRUELA ... 05
09 82050710 PORCA SEXT. M L0 ...ttt e e 03
10 8205071608 PORCA SEXT. DIN 934 MA 16-8......cooiiiiiiiiiiiiie e 02
11 83010116 ARRUELA PRESSAO M 16.......ocueuiiieieieeeieteeeeeeeee et 02
12 818810035 PARAFUSO SEXT. M 10X 35 (8.8) ....ccciiiiiieiiiiieiiiiiie et 02
13 70310006 FACAO AFASTADO L10MM .....ovviiieieeeteecteeceeeee ettt seee e 01
14 83010110 ARRUELA PRESSAO M 10.....c.cuiuiiuiiiieeeeeeteteieie e en s, 02
15 7031000A  CJ. CONDUTOR DO ADUBO........c.ccotiiiiiiiiiiiiiiiii e 01
16 03290044 PONTEIRA ... 01
17 92010520 PINO ELASTICO M5X20 ........cocucvirererereieeeseeesesseesessessss et sesesesessseseeas 01
18 92010820 PINO ELASTICO M 8X20.......uiuieieriveieieieieieseeees e 01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70315003 — CJ. DISCO DE CORTE 22"

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

CcODIGO
36160058
28160005
28180054
70310018
58090007
36160059
70310500
92032449
92011280
36160062
8205071608
70310017
83010116
60050006
36161700
82010716
15140010
36160055
818816150
36160056
70315002

CJ. VARETA
PINO TRAVA 3/8" X 2"
PINO ELASTICO 12 X 80
PINO DO SUPORTE 2
PORCA SEXT. DIN 934 MA 16-8
ARRUELA LISA
ARRUELA PRESSAO M16
ARRUELA

70315003 — CJ. DISCO DE CORTE 22”

DENOMINACAO
REGULADOR MENOR DA MOLA
ARRUELA LISA 3 X 41 X 60

111

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70315002 - CJ. DISCO RETO 227

03 01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas .

PSL11 VACUUM SYSTEM

70315002 — CJ. DISCO RETO 22"

REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./CJ.
01 02030102 ARRUELA LISA 6,30 X 22,5 X 40 ....ccoiiiiiiiiiiieie et 02
02 03297103 CJ.MANCAL DISCO DE CORTE ...ttt 01
03 36160057 DISCO DE CORTE LISO 22" X 4,75 ...ttt 01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




u Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

03297103 — CJ. MANCAL DISCO DE CORTE

010203

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas .

PSL11 VACUUM SYSTEM

03297103 — CJ. MANCAL DISCO DE CORTE
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./CJ.
01 8205071008 PORCA SEXT. DIN 934 MA 10-8......cciiiiiiiiiiiiiie e 06
02 83010110 ARRUELA PRESSAO M 10.....c.cuiuiuiuiuiiiieeeieteteieie e, 06
03 818810035 PARAFUSO SEXT. M 10 X 35 (8.8 ) .ueieiiiiiiiie ettt 06
04 8205072208 PORCA SEXT. DIN 934 MA 22-8......cooiiiiiiiiiiiie e 02
05 83010122 ARRUELA PRESSAO M 22.......cuiuiuiiiiiieieieieieie e 02
06 03190016 CHAPA DE VEDAGAO 1,5 X 22,3 ....ccuiuiiiiiiieiiieieeeeeeteteis s 02
07 03190019 ARRUELA LISA 6,30 X 22,5 X 50 ....ooiiiiiiiieiiieee e 02
08 89201273 RETENTOR 01273 BA ...ttt 02
09 03190020 FLANGE DE ENCOSTO ....ociiiiiiiiie e 01
10 90220262 ANEL ELASTICO P/ FURO I B2......cciiiiiiieiiiieeeeee e 02
11 88206206 ROLAMENTO DE ESFERAS 6206 Z.........cocoiiiiiiiiiiiiee e 02
12 03190004 EIXO DO CUBD ...ttt ettt 01
13 84300818 GRAXEIRARETAM 8 X 1,25 ... i 01
14 03190021 CUBO DO DISCO....cciiiireiiieee ettt 01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70315001 — CJ. DISCO DE CORTE 20"

1213 14 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

CcODIGO
36160058
28160005
28180054
70310018
58090007
36160059
70310500
90032449
90011280
36160062
8205071608
70310017
83010116
60050006
36161700
82010716
15140010
36160055
818816150
36160056
28165502

CJ. VARETA
PINO TRAVA 3/8" X2"
PINO ELASTICO 12 X 80
PINO DO SUPORTE 2
PORCA SEXT. DIN 934 MA 16-8
ARRUELA LISA
ARRUELA DE PRESSAO M 16
ARRUELA

70315001 — CJ. DISCO DE CORTE 20”

DENOMINACAO
REGULADOR MENOR DA MOLA
ARRUELA LISA 3 X 41 X 60

117

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

28165502 — CJ. DISCO RETO 20~

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas .

PSL11 VACUUM SYSTEM

28165502 — CJ. DISCO RETO 20~

REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./CJ.
01 02030102 ARRUELA LISA 6,30 X 22,5 X 40 ....ccoiiiiiiiiiiieie et 02
02 03297103 CJ. MANCAL DISCO DE CORTE.....otiiiiiiiiiiiiiiinee e 01
03 28190003 DISCO DE CORTE LISO 207" X4 ..ooiiiiiiiiiiiiitee et 01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70307800 — CJ. LINHA DA SEMENTE LONGA (LEAD)
70307700 — CJ. LINHA DA SEMENTE CURTA (LEAD)
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./CJ.
70307800 70307700

01 28060025 PARAFUSO RECARTILHADO MB8.........cccciiiiiieieiiiiee s 2 2
02 58060016 ENGRENAGEM Z-20......cciiiiiiiiiiiiiiiicciii e 1 1
03 58060039 BATENTE. ... 2 2
04 70306801 CJ. PROLONGADOR DA LINHA PSL....coiiiiiiieiiiieeee e 1 -
05 70306804 CJ. SUPORTE DO EIXO ....oiiiiiiiiiiee it 1 1
06 70306806 CJ. GARRA DA LINHA SEMENTE.......ociiiie e 1 1
07 71080077 PROTECAO DA LINHA .......ooviiiictceeeeeeeee e 1 1
08 71086000 CJ. LINHA BASE SEMENTE (LEAD) .....oooviiiiiiiieeeeeeeee e 1 1
09 91126000 CORRENTE DE ROLO ASA-40 (90 ELOS ) .oiiiiiiiiiiiieeeee 1 1
10 91226000 EMENDA ASA 40 ... 2 2
11 91126000 CORRENTE DE ROLO ASA-40 (111 ELOS ) cocvevvciiieeiiieeee 1 1

0\5 03 01 02 03 01 06 04

\ /

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

121

PSL11 VACUUM SYSTEM

70308000 — CJ. LINHA DA SEMENTE LONGA (LEJD)

70307900 — CJ. LINHA DA SEMENTE CURTA (LEJD)
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.

70308000 70307900

01 28060025 PARAFUSO RECARTILHADO M8 ..o, 2 2
02 58060016 ENGRENAGEM Z-20 ......ooiiiiiiiiie et 1 1
03 58060039 BATENTE ..o 2 2
04 70306801 CJ. PROLONGADOR DA LINHA PSL ..., 1 -
05 70306804 CJ. SUPORTE DO EIXO....coiiiiiiiiiiiiii e 1 1
06 70306806 CJ. GARRA DA LINHA SEMENTE ..o, 1 1
07 71080077 PROTECAO DA LINHA ......ooiiiieeeeeeeee e 1 1
08 71086100 CJ. LINHA BASE SEMENTE (LEJD) ...cccoviiiiiiiiiiee e 1 1
09 91126000 CORRENTE DE ROLO ASA-40 (90 ELOS) ...ccevvvviiiieeeiieee e 1 1
10 91226000 EMENDA ASA 40 ....oiiiiiiiiiiiiiii e 2 2
11 91126000 CORRENTE DE ROLO ASA-40 (111 ELOS ) .ccoeviieeieeeeieeeenn 1 1

05 0% 010203 01 06 04

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




122

REF.
01
02
03
04
05
06
07

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

CODIGO
70302100
70306802
70306803
83010116
818820055
8200072008
8205071608

70306801 - CJ. PROLONGADOR DA LINHA

DENOMINACAO

CJ. PROLONGADOR .....oovoeeeeeeteeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeseees e seeeeee s eeseee s eseend
CJ. ESTICADOR E DESVIADOR........ooeioeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeseeeseeeeeeeeeesnen
CJ.ESTICADOR.......ooooieeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e ee s
ARRUELA PRESSAO M1B........oocoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeseeeeeseeeesse s
PARAFUSO CAB. SEX. M20X55 8.8 .........oocvveoveeeeeseeeseeeseeeeeseeseeesneesseeeseee.
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 20-8 DS ......ovveoveeeeeseeseeee oo
PORCA SEXTAVADA DIN9I34 MALB-8........cvereeerereeeeeereeeeeeeeseeeseeeseeseeeeee

0501 06

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas .

PSL11 VACUUM SYSTEM

70306802 - CJ. ESTICADOR E DESVIADOR
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./ CJ.
01 28040072 ARRUELA ... e 1
02 28450041 ENGRENAGEM MENOR ...ttt 1
03 35110007 ROLETE oot 1
04 70302200 CJ.SUPORTE ESTICADOR........ottiiiiiiiiiiiiiieec e 1
05 83010110 ARRUELA PRESSAO M10 ......coiiiiiieicieieieteie et 4
06 88606205 ROLAMENTO DE ESFERAS 6205 2RS.......cooiiiiiiiiee e 1
07 88606302 ROLAMENTO DE ESFERAS 6302 2RS.......ccccoiiiiiiieiiiiieceiee e 1
08 90220015 ANEL ELASTICO P/ EIXO E-15.....coiioiieieeieieeeeeeeieeeee e 1
09 90220242 ANEL ELASTICO P/ FURO [-42.......cootiuiieieeeeeeeeeeeee e 1
10 90220252 ANEL ELASTICO P/ FURO [-52......c.ciititiiiieieeeiceeee e e 1
11 816810030 PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCES) M10X30 8.8 .......ccccervrrereneeeeenen, 4
12 8200071608 PORCA AUTOTR. DIN980 MA 16-8 DS .....ocevviiiiiiiiiiiiieeeee e 1
13 8205071008 PORCA SEXTAVADA DIN 934 MALO-8 .....ccovviiiiiiiiiiiiiiiee e 4

12 01 10 06 02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




a Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70306803 - CJ. ESTICADOR

01 0609 0

03 %l
O\

10@

&

1004 07 08




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10

CODIGO
28040076
28320012
56040027
58080020
70302500
71080041
71080042
90220017
816810045
8200071008

70306803 - CJ. ESTICADOR

DENOMINACAO
BUGCHA ..o e s eee e

ARRUELA ENCOSTO...cciiiiiiiiiiiiiiiee e
CJ. SUPORTE ESTICADOR.........otiiiiitiiieiiiiee ettt
BRACO DO ESTICADOR ....ocoiiiiee ettt
BU CH A e
ANEL ELASTICO P/ EIXO E-17...ocoiiiiieeieeeeeeeeeeeee e
PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCES) M10X45 8.8 .......ccoovvvrverriririerennnns
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 10-8 DS.......ccciiiiiiieeiiiriieene e

NRPRRPRRRREPNONPRBR

125

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70306804 - CJ. SUPORTE DO EIXO
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./ CJ.
01 01040034 ARRUELA LISA L. 2
02 28060025 PARAFUSO RECARTILHADO ...ttt 1
03 28060073 MANCAL FLANGEADO.......coiiiiiiiiiiiiii e 2
04 58060039 BATENTE ..o 1
05 58060041 BU CH A e 1
06 70250004 CHAPA SUPORTE DO EIXO ....ooiiiiiiiiiieee e 1
07 70250019 ABRAGCADEIRA ...ttt 1
08 83010110 ARRUELA PRESSAO M0 ......ovivieiiiceeeeieteeeeeee e 2
09 83010112 ARRUELA PRESSAO M12 ..ot 2
10 88200230 ROLAMENTO ORAE 30 NPPB ...t 1
11 816810025 PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCES) M10X25 8.8..........c.cevevevererererenennn. 2
12 8205071208 PORCA SEXTAVADA DIN934 MAL2-8 .......oooiciiiiiieiee e 4

07

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas a

PSL11 VACUUM SYSTEM

70306806 - CJ. GARRA DA LINHA SEMENTE
REF.CODIGO DENOMINAGAO QT./ CJ.
01 70300001 PRESILHA Lo 2
02 70300008 GARRA DA LINHA CURTA ... 1
03 818816080 PARAFUSO CAB. SEX. M16X80 8.8........ccoiiiiiiiiiiiiiiiiiiiin e 4
04 8200071608 PORCA AUTOTR. DIN980 MA 16-8 DS.........cccciiiiiiieiiiiiiieee e 4

01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

71086000 - CJ. LINHA BASE SEMENTE (LEAD)

04 27 26 12 10 27 12

SN VTS

/ | \\ \\ \\\ \\ \\ \\
24 210115 02 08 14 03

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

71086000 - CJ. LINHA BASE SEMENTE (LEAD)

DENOMINACAO
15070065  ARRUELA .........ooeoeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e ee e ee e s ses e ee e ee s ee e
28040015  ARRUELA ......iveiveeeeeeeee e eeeeeeee e eeee e ee e ee s ee e
66085208  CJ. COMPACTADOR .....covomeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeee e eeee s e eeseeee e
70302800  CJ. SUPORTE LINHA DA SEMENTE ....ovvouveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
70303000  CJ. LINHA DA SEMENTE ..o
70305019  CJ. ESTICADOR ...oovoooeeoieeoeeeeeeeeeee oo ee e
70306704  CJ. LIMIT. PROF. DIR. ...civeioeeeeeieeeoseeeeeeeeeeoeeeeeeeeesseeeeeeeeseees e eeseeesee s eseesneos
70306705  CJ. LIMITADOR DE PROF. ESQ. ....ociveieeeeieeeieeoeseesseeseseesseeessosseeeseeesseessesseens
70306710  CJ. ESTICADOR ...ooveoieeiieeeeeoeeeeeeeeseeeeeeeee e eeeeeesee e ee e se e seeeeese
71080014  ARRUELA DE AJUSTE SUPERIOR.......coociveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseseeeeeeeeeeeseeeseeens
71080019  PINO PANTOGRAFO SUPERIOR .........oveeieeiieeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeseeeeeseesseesneens
71080064  ARRUELA DE AJUSTE ....ooooivoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeesee s
71080070  PINO ..o ee e ee e ee s ee e eee e
71080087  EIXO LIMITADOR........civeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e e esee e
71080088  ARRUELA LIMITADOR ......ooovoeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeee e seeeeeneoe
71085001  MONT. PANTOGRAFO SUPERIOR .......ooooiveoieeoeeoeeeieeeeeseeeeeeeseeeesee e
71085002  CJ. MONTAGEM DA MOLA ...
71085018  CJ. DESVIADOR .....oovooeeeieeoeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eee e eeee e
71086001  CJ. REGULAGEM LIMITADOR EIXO MENOR ......vvveiveriveeereessessesseeenseesseens
71086002  CJ. PANTOGRAFO INFERIOR .........itveiieeeeeeeeeeseeeseeeseeeeesesseeseseessesseeseeesseos
83010110  ARRUELA PRESSAO ML0 .....cuveoieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseseeseeeesseeseeeeess s seeens
83010116 ~ ARRUELA PRESSAO MILB ......coeoieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeseesseeeeee e
85001235 ~ CONTRAPINO L/BXL ....eeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeseeeseeeeeeeseeeeeseees e eeeeeeeeesseseeens
818810030 PARAFUSO CAB. SEX. MLOX30 8.8........euvereeeeeeeeeseseeseeeeesesseeeseeeseesseesseens
818816090 PARAFUSO CAB. SEX. ML6X90 8.8..........evereeeeeeeeeeeeeseeeeesesseeeseesseesseesseens
818820055 PARAFUSO CAB. SEX. M20X55 8.8..........oveeeeeeeeeeeeeeeseeeessesseeessesseesseesseens
8200072008 PORCA AUTOTR. DINI8O MA 20-8 DS ........eoeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeeseeeseeesseessenns
8205071608 PORCA SEXTAVADA DINI3A MALE-8 ......coveoeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

NORARNNRPNNRRPRPNRPNRPREPANRMRRPREPRRRPR

129

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

71086100 - CJ. LINHA BASE SEMENTE (LEJD)

04 27 26 12 10 27 12

| / /

/ f \\ \\ | \\ \\\ \\ \\
24 210115 02 08 14 03

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

71086100 - CJ. LINHA BASE SEMENTE (LEJD)

DENOMINACAO
15070065  ARRUELA .........ooeoeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e ee e ee e s ses e ee e ee s ee e
28040015  ARRUELA ......iveiveeeeeeeee e eeeeeeee e eeee e ee e ee s ee e
66085208  CJ. COMPACTADOR .....covomeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeee e eeee s e eeseeee e
70302800  CJ. SUPORTE LINHA DA SEMENTE ....ovvouveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
70303000  CJ. LINHA DA SEMENTE ..o
70305019  CJ. ESTICADOR ...oovoooeeoieeoeeeeeeeeeee oo ee e
70306704  CJ. LIMIT. PROF. DIR. ...civeioeeeeeieeeoseeeeeeeeeeoeeeeeeeeesseeeeeeeeseees e eeseeesee s eseesneos
70306705  CJ. LIMITADOR DE PROF. ESQ. ....ociveieeeeieeeieeoeseesseeseseesseeessosseeeseeesseessesseens
70306710  CJ. ESTICADOR ...ooveoieeiieeeeeoeeeeeeeeseeeeeeeee e eeeeeesee e ee e se e seeeeese
71080014  ARRUELA DE AJUSTE SUPERIOR.......coociveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseseeeeeeeeeeeseeeseeens
71080019  PINO PANTOGRAFO SUPERIOR .........oveeieeiieeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeseeeeeseesseesneens
71080064  ARRUELA DE AJUSTE ....ooooivoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeesee s
71080070  PINO ..o ee e ee e ee s ee e eee e
71080087  EIXO LIMITADOR........civeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e e esee e
71080088  ARRUELA LIMITADOR ......ooovoeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeee e seeeeeneoe
71085001  MONT. PANTOGRAFO SUPERIOR .......ooooiveoieeoeeoeeeieeeeeseeeeeeeseeeesee e
71085002  CJ. MONTAGEM DA MOLA ...
71085018  CJ. DESVIADOR .....oovooeeeieeoeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eee e eeee e
71086001  CJ. REGULAGEM LIMITADOR EIXO MENOR ......vvveiveriveeereessessesseeenseesseens
71086002  CJ. PANTOGRAFO INFERIOR .........itveiieeeeeeeeeeseeeseeeseeeeesesseeseseessesseeseeesseos
83010110  ARRUELA PRESSAO ML0 .....cuveoieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseseeseeeesseeseeeeess s seeens
83010116 ~ ARRUELA PRESSAO MILB ......coeoieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeseesseeeeee e
85001235 ~ CONTRAPINO L/BXL ....eeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeseeeseeeeeeeseeeeeseees e eeeeeeeeesseseeens
818810030 PARAFUSO CAB. SEX. MLOX30 8.8........euvereeeeeeeeeseseeseeeeesesseeeseeeseesseesseens
818816090 PARAFUSO CAB. SEX. ML6X90 8.8..........evereeeeeeeeeeeeeseeeeesesseeeseesseesseesseens
818820055 PARAFUSO CAB. SEX. M20X55 8.8..........oveeeeeeeeeeeeeeeseeeessesseeessesseesseesseens
8200072008 PORCA AUTOTR. DINI8O MA 20-8 DS ........eoeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeeseeeseeesseessenns
8205071608 PORCA SEXTAVADA DINI3A MALE-8 ......coveoeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

NORARNNRPNNRRPRPNRPNRPREPANRMRRPREPRRRPR

131

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




e Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

66085208 - CJ. COMPACTADOR

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

CODIGO
03080022
15170012
28030018
28040023
28040072
28180008
28450006
28450012
28450075
28450076
28450078
28450500
28450600
35240011
56020030
56020031
56020500
56025202
56025203
83010112
85001030
90220235
92010845
816810025
818812035
818812080
818816150
8201071008
8201071208
8201071608

66085208 - CJ. COMPACTADOR

DENOMINACAO

PUNHO ALAVANCA ..ot

CJ. BRACO DO COMPACTADOR......ccoiiiiirieiiiie e
CJ. ALAVANCA COMPCTADOR .....cciiiiiiiiitiiiiiie e
BRACO COMPACTADOR ...ttt
EIXO COMPACTADOR........cctitiiiiieiiiiiii e
GUIA DA MOLA et
CONJUNTO REGULDADOR .....coiiiiiieeiieie e
CJ. BANDA COMPACTADORA DIR.....tiiieeiiiee e
BANDA COMPACTADORA ESQ. ....oiiiiiiiiiiieeeieeirieeet e
ARRUELA PRESSAO M12 ....coiiiiiiiiiieiee e
CONTRAPINO 3/32X3/4 ..o
ANEL ELASTICO P/ FURO 1-35.....ciiiiiiiieiiiieeeee e
PINO ELASTICO M8XA4S5........coiiiiiiiie it
PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCES) M10X25 8.8 ........cccceureee..
PARAFUSO CAB SEXT. M12X35 8.8 .....ovvviiiiiiiiiiiiiincciiccneen
PARAFUSO CAB SEXT.M12X80 8.8 .......ccvvvviiiiiiiiiiiiieeeiireeneen
PARAFUSO CAB. SEXT. M16X150 8.8 ......c.ccovviiriiiiiiiieiiiiieieeeen
PORCA AUTOTRAVANTE M10 DIN 980-10 MA........coiiiieiiereeee,
PORCA AUTOTRAVANTE M12 DIN 980-12 MA.......coooiiiieiereeeeen,
PORCA AUTOTRAVANTE M16 DIN 980-16 MA..........cccoiiiiiiiireen,

133

RPRPNRPRPRENPNNRPRRPRPNRPRPRPENNNRENRNREDRNNRE

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




al Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

56025202 - CJ. BANDA COMPACTADORA DIR.
56025203 — CJ. BANDA COMPACTADORA ESQ.

A

1315 13 0314 09 07

| 02 11 0412 10 08 06 O1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas .

PSL11 VACUUM SYSTEM

56025202 - CJ. BANDA COMPACTADORA DIR.
56025203 — CJ. BANDA COMPACTADORA ESQ.

REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./ CJ.
56025202 56025203
01 15140007 BANDA ... 1 1
02 15140019 ANEL ..o 1 1
03 35200012 BUCHA L e 1 1
04 35200028 TAMPA 1 1
05 35200031 FLANGE ... ..o 2 2
06 56020026 CUBO DO COMPACTADOR ......ccceiiiiiiiiiiiiee e 1 1
07 56020027 EIXO DIREITO .ooiiiiiiiii e 1 -
07 56020028 EIXO ESQUERDO ..ot - 1
08 56020037 ARRUELA. ... 1 1
09 56020058 PROTEGAO ....oovitieiececceeeeeeeeee e 1 1
10 82030714 PORCA CASTELO MI4XL.5 ... 1 1
11 84300818 GRAXEIRA R. 8X1.25. ... 1 1
12 85001235 CONTRAPINO L/8XL ...eiiiiiiiiieeiiee ettt 1 1
13 88330204 ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS 30204...........ccoceveenne 2 2
14 89200131 RETENTOR SABO 00131 BR.....coooviiiiieieeirieee e 1 1
15 90220247 ANEL ELASTICO P/ FURO [-47 ....ooeiieieiiieee e 1 1
16 818806012 PARAFUSO CAB SEX MBX12 8.8 ........ccovciiiiiiiiiiieiiieeeee 6 6
17 818808030 PARAFUSO CAB SEX M8X30 8.8........ccooviiiiiiiiiiieiiiieeees 3 3
18 8201070608 PORCA AUTOTRAVANTE M6 DIN 980-6 MA ..........cccc...... 6 6
19 8201070808 PORCA AUTOTRAVANTE M8 DIN 980-8 MA .........ccvveeeee. 3 3

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




136

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70305019 - CJ. ESTICADOR

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas ad

PSL11 VACUUM SYSTEM

70305019 - CJ. ESTICADOR
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./ CJ.
01 15070065 ARRUELA ... e 1
02 25060055 TRAVA 1
03 28040037 MOLA . e 1
04 28040076 BUCHA . 1
05 56040027 ROLETE ESTICADOR ....ooiiiiiiie et 2
06 58080020 ARRUELA ENCOSTO ....ciiiiiiiiieeeireee et 2
07 70300041 EIXO DO ESTICADOR.......cciiiittieieie ettt 1
08 71080041 BRACO DO ESTICADOR ..ottt 1
09 71080042 BU CH A e 1
10 82020710 PORCA BORBOLETA MIO0......cutiiiiiiiiiiiiiiieiiie et 1
11 83010110 ARRUELA PRESSAO MI0 ...oiiiiiiiiiiiiiiiiiie et 1
12 90220017 ANEL ELASTICO P/ EIXO E-17 ...ttt 1
13 816810050 PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCES) M10X50 8.8 ........cccccvevevrraanan, 1
14 8200071008 PORCA AUTOTR. DIN 980 MA 10-8 DS ......cooeiiiiiiiriiiiiiieeiiiecene e 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




e Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70306704 - CJ. LIMITADOR. PROF. DIR.
70306705 - CJ. LIMITADOR DE PROF. ESQ.
REF. CODIGO DENOMINAGAO QT./CJ.
70306704 70306705
01 03220028 ARRUELA ... 1 1
02 36195005 CJ. BANDA LIMITADORA ... 1
03 56020027 EIXO DIREITO ...t 1 -
03 56020028 EIXO ESQUERDO ...t - 1
04 56020037 ARRUELA ... e 1 1
05 70302300 CJ. REG DE ANGULO DIR. ....coovoieiririeieieieieieieee e 1 -
05 70302400 CJ.REG. DE ANGULO ESQ. .....ccoiiiiiiiiiiiiiiciiieene i - 1
06 70306706 CJ. BRACO LIMITADOR DIR....cceiiiiiiiiiiiiieieeeireeeeee e 1 -
06 70306707 CJ. BRACO LIMITADOR ESQ. ...coovviiiiiiiiiiiiiieeiieiieee, - 1
07 82030714 PORCA CASTELO MI4X1.5. ...t 1 1
08 85001235 CONTRAPINO 1/8X1 ...oviiiiiiieieie et 1 1
09 818812025 PARAFUSO CAB. SEX. M12X25 8.8.......ccccovvvviiriiiiineennn, 1 1
05 0109

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13

36195005 - CJ. BANDA LIMITADORA

CcODIGO DENOMINACAO

15140019  ANEL..oiviieieceeeeieeeeeececee ettt s et en ettt en et
28040001  BANDA COMPACTADORA 115X13 ..cocviviiieiececieieieieieesecaeieie e
28180019  AROD ..ottt ettt ettt ettt ettt en e,
35200012  BUCHA .....ooieceeeeeeeeeece ettt ettt ettt
35200028  TAMPA ..ottt ettt
56020058  PROTECAD......cccciiieieiieeeieiee ettt sttt es s s s sesans
56020075  MANCAL RAIADO .......cocvivieieiececeeeeeeeeeeet ettt n s s s s s an e,
84300818  GRAXEIRA R. 8X1.25 .....cocvcteeeeeeeeeectceeeeeeeeeeeese et n s s s
88330204  ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS 30204 ........cocooveverererererereeeeeecessenenenana.
89200131  RETENTOR SABO 00131 BR....cocvoviireiececieeeieeeeeeeceeie et ee e ses s
90220247  ANEL ELASTICO P/ FURO 1-47 ..o
816808025 PARAFUSO CAB. CIL. P.Q. (FRANCES) M8X25 8.8 .......ccceueveveveeececreierennan
8201070808 PORCA AUTOTRAVANTE M8 DIN 980-8 MA......c.ccevevreececeereierereecceeieiennans

ARRPRPNRRPRPRPRENRER

139

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




140

REF.

01
02
02
03

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

CcODIGO

03190011
70300032
70300033
84300618

70306706 - CJ. BRACO LIMITADOR DIR.
70306707 - CJ. BRACO LIMITADOR ESQ.

DENOMINAGAO QT./ CJ.
70306706 70306707
BUCHA <o ee e s et s e e e 2 2
BRACO LIMITADOR DIREITO ......veeveieeeeeeeeeeeeeeeeeseesseerseee. 1 -
BRACO LIMITADOR ESQUERDO.........oeveeeeeeeeeeeeesressereersenns - 1
GRAXEIRA R. BXL oo eeeeeeeeeeeeeeeeee e eseeeeeeseeseeseeeeanes 1 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11

70306710 - CJ. ESTICADOR

CcODIGO DENOMINACAO

25060055  TRAVA .....ooiiiiiiiieeceetete ettt ettt sttt
28040076  BUCHA .....oomeiiecceeeete ettt
56040027  ROLETE ESTICADOR ......coceuiuiueececeeeeeeseeesesesese et sesssensanasesanenannas
56040071  MOLA ESQUERDA .......cocuiuitetetieeececteeeeeeeee sttt nn s s s s s,
58080020  ARRUELA ENCOSTO .....cocuiuiieeieeececteeeeeseeesesesete e esesenn s s sanesannn,
71080041  BRAGCO DO ESTICADOR.......ceuiiiieeeeceeieieeeeee e et seses s en e sanans
71080042  BUCHA ....oooeeeeeeeeeeeeeee ettt ettt et en s
90220017  ANEL ELASTICO P/ EIXO E-17 ..ocvoviiieieeeeieieeeeeeeeee et
816810045 PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCES) M10X45 8.8 .......ccceevevevvecrcrererennan
816810110 PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCES) M10X110 8.8 ....cceveveveeerrerererennen
8200071008 PORCA AUTOTR. DIN980 MA 10-8 DS .....cocvevvieieirerereieeeeeeeiee e

10

NRPRPRRRPRNRERNRRE

0 ‘y@ @

141

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




142

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

71085001 — MONTAGEM PANTOGRAFO SUPERIOR

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas 2

PSL11 VACUUM SYSTEM

71085001 - MONT. PANTOGRAFO SUPERIOR
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 12040202 ARRUELA ...ttt ettt ettt e et et e et ettt ettt aeeee et e eeeees 1
02 71080016 BUGCHA GUIA ..ottt ettt e et e et et et et ettt et e e e e ereeeeeeeee e 1
03 71080017 BUCHA GUIA oottt ettt e et et et e e e e e e e eee e e eeeeeeeeeeeee e 1
04 71080027 PROTECAO DA REGULAGEM .......ovivieeeeceeeeee e en s 1
05 71080049 ALAVANCA oo oottt e e ettt e et e et er e, 1
06 71080050 TORRE ... oo ettt ettt 1
07 71080071 PINO ..ottt ettt ettt n e, 1
08 71080900 CJ. REGULADOR DE PRESSAO ......eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eee et e e e eeeee s 1
09 71085003 SUB. MONT. PANTOGRAFO SUP.. .ottt ae e eeeeeenes 1
10 82050708 PORCA SEXTAVADA M8 ...ttt et e e e e e eeens 2
11 82050712 PORCA SEXTAVADA ML2 ..ottt ettt ee e eee e eeeeeeenens 2
12 83010108 ARRUELA PRESSAO M8 ...ttt ettt ee e 2
13 83010112 ARRUELA PRESSAO M12 ..ottt ettt ee e 2
14 84300818 GRAXEIRA R. 8 X125 ettt ee e ee et e e et et e e en e e enaeen 2
15 85001235 CONTRAPINO L/BXL ettt et e e ee e et e e e eeeeaeeeeeaesneeesnaeen 1
16 818808025 PARAFUSO CAB SEX MBX25 8.8.....eeeeeeeeeeeeee et eee e eeee e eereeeeee e sereeeeee e, 2
17 818812035 PARAFUSO CAB SEX MI12X35 8.8.....eeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eee e eee e, 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

71085002 - CJ. MONTAGEM DA MOLA
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CJ.
01 58086004 CJ. MOLA . oottt ettt ettt ettt et e et et et et et et e e e 1
02 71080300 CJ. PINO DA MOLA ... oottt ettt ettt ettt eeee et et e e eeen s 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO
01 40040005
02 58080017

58086004 - CJ. MOLA

DENOMINACAO
BATENTE DA MOLA .....coooomiiiriiiincineescsissss s
MOLA LAND MASTER ..ottt

145

QT./ CJ.

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




01
02
03
04
05

146

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO

28060059
71080072
88606002
90220015

71085018 - CJ. DESVIADOR

DENOMINACAO

ENGRENAGEM Z-16 ....oooiiiiiiiie et
EIXO DESVIADOR......ciii ittt

ROLAMENTO DE ESFERAS 6002 2RS

ANEL ELASTICO P/ EIXO E-15.....ciiiiiiiiieiiiiee s
8200071608PORCA AUTOTR. DIN980 MA 16-8 DS

04 03 03 01

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 —

SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas .

PSL11 VACUUM SYSTEM
71086001 - CJ. REGULAGEM LIMITADOR EIXO MENOR
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CJ.
01 70300034  BALANCIM ..ottt ettt ettt et et e e e e et et et et et et et et e e e e eee e e e et enanes 1
02 71080055 SUPORTE MENOR LIMITADOR .....cttttttteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeaeeeeeeeneeeeeeanes 1
03 71080600  CJ. ALAVANGCA ..ottt et et e e et e et e et et eeeeeeeee e e eeeeen e e 1
04 71085017 CJ. REGULAGEM ... ooooe oottt e e et eee e e e e e e et eee e e eaeee e 1
05 92010836 PINO ELASTICO MBX3BB ....vvieeeeeeeeeee e eeeeee e eee e eeeeeeeeeeseeeeeeeeseeeeeeaeaeeeseneees 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




148

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

71085017 - CJ. REGULAGEM

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM
71085017 - CJ. REGULAGEM
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CJ.
01 15170012  MOLA ..ttt ettt ettt et e et et et e e et et et et e e e e et e et e et et eeeen et e 1
02 71080090  BRAGCO DE REGULAGEM ........coccuiieeiieee et n e 1
(0T T 4T =100 2 TN =11 (@ USSR 1
04 71080081  MANIPULO TRAVA ..ot oottt eee e e et eeeee e e ee e e e e e e eae e ee e 1
05 71080082  PINO TRAVA ...t oottt ee et e et ee et et e e e e e e e e et e e se e e eeeeeeee e 1
06 92010636  PINO ELASTICO MBX3B6....eeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eee e ee e e e e e een e 1
07 92010520  PINO ELASTICO MBX20.....ue it eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eee e e e eee e een e 1
08 90220022  ANEL ELASTICO PARA EIXO E22 ...ooouoieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1

149

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

71086002 - CJ. PANTOGRAFO INFERIOR

16 27 21

29 14 17 13 20
.‘\.‘_‘( N

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

01020010
8200071608
28040072
28060014
28060016
28060025
71080036
70250027
70300036
70302900
70306703
70306714
71080002
71080007
71080010
71080011
71080012
71080035
71080036
71080065
83010110
84300818
91126000
91226000
816808020
818716100
818810020
8200070808
23121145

71086002 - CJ. PANTOGRAFO INFERIOR

DENOMINACAO

ARRUELA LISA MB... ..t
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 16-8 DS ..o
ARRUELA ...
ENGRENAGEM Z 20 ...cooiiiiiieee e
BATENTE .o

ENGRENAGEM Z 14 ...t
PROTECAO DO PANTOGRAFO........c.coeeeeeieeeeeeeeeeeieeeen et
CJ. PANTOGRAFO INFERIOR.......cceviieiceeieieiereeeese e,
CJ. ESTICADOR PANTOGRAFO........cooiuiveieieieeeeeieieeeeeeseieene s
CJ. ENGRENAGEM DUPLA ......ocooviieceeieeteeeeeeee e
ARRUELA DE AJUSTE INFERIOR ....c.ccooviiiiiieeieieeeeeeee e,
BUCHA PANTOGRAFO ......cooiiiieeeeeieee et
BUCHA SEXTAVADA 5/8" ......ooeveeeeeeeeeeeeeeeeteeeeeeenes s
FLANGE DIREITO ......coouiuiuieieiieeieeeteeeeeeeee e n s
FLANGE ESQUERDO.......cocuiuoviiececeeieteteeesseeieee e ese et en e
EIXO SEXTAVADO .......coouiuiueireeeeeeeeeieteeeseeses e esese st sesenenanae e
BUCHA SEXTAVADA .....cooovieieeeeeeeeeieteeeeeeeeee e es e ses s
ARRUELA DE AJUSTE ....c..cuiuiieieiieeeceeie e,
ARRUELA PRESSAO M10 ...t
GRAXEIRA R. 8 X1.25 ...ttt
CORRENTE DE ROLO ASA-40.........c.coiueuireieiereeeeeieieeseseseseseiesesennes
EMENDA ASA 40 ......ooiieiecieieieieeeeeeeeee e
PARAFUSO CAB. CIL. P.Q. (FRANCES) M8X20 8.8 ...........cccecevenane
PARAFUSO CAB.SEX.M16X100 ......cccoovvvrirerererereiereeereeeseeeesessenanans
PARAFUSO CAB. SEX. M10X20 8.8......c..c.cccoevovevirereeereiereeeeeeesenenenans
PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 8-8........oeucueeieeerereeececeeereeesesseeae s
ARRUELA LISA ...,

151

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




152

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10

03030009
06040004
06040018
25060055
28040075
28040037
71080041
816810065
818810055
8200071008

09

70306703 - CJ. ESTICADOR PANTOGRAFO

DENOMINACAO QT./ CJ.

ARRUELA ...
BUCHA ESPACADORA ...ttt
BUCHA MENOR ...ttt

BRACO DO ESTICADOR..... ..ottt
PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCES) M10X65 8.8.........c.cccoevevvrenaren.
PARAFUSO CAB. SEXT. M10X55 8.8......cccviiiiiiiiiiiiiiieiiiee e
PORCA AUTOTR. DIN980 MA 10-8 DS .....ccoieiiiiiiiiiiiiiee s

m
=z
9]
)
m
zZ
>
@)
m
<
o
(@)
_|
m
zZ
wn
©)]
Y
NRRRRPRPRRERRLRN

01

@)

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas .

PSL11 VACUUM SYSTEM

70306714 — CJ. ENGRENAGEM DUPLA
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 28450041 ENGRENAGEM MENOR ....ooteeeet ettt ettt ettt et aeeeeesee e eeeeeenes 1
02 70300043 SEDE ..ottt ettt ettt ettt ettt 1
03 88606205 ROLAMENTO DE ESFERAS 6205 2RS. ... e eeeee et eeeeeee e eeeeeeeeeeee e sesaeeeen e 1
04 90220252 ANEL ELASTICO P/ FURO 1552 ..o eeee e e en s 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Al Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70307600 — CJ. TAPADOR DE SULCO DIREITO
70307500 — CJ. TAPADOR DE SULCO ESQUERDO

20 13 20 1311 16 16 14 16 06 02 O1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.

01
02
03
03
04
05
06
07
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

70307600 — CJ. TAPADOR DE SULCO DIREITO

70307500 — CJ. TAPADOR DE SULCO ESQUERDO

CODIGO
03030041
03030042
03298001
03298101
28040015
28450002
28450090
70303300
70303200
35240011
56020030
56025201
70302700
82000616
83010112
85001235
92010845
816812035
818812025
818812085
818816125
8205071208

DENOMINACAO
MOLA DE TRACAO.......coiieieeeeeeeeeeeeeeee e
BATENTE DA MOLA ......cocooviiieeeeeeeeeeeee e
BANDA COMPACTADORA DIREITA .......ccccocvvueeee
BANDA COMPACTADORA ESQUERDA ..................
ARRUELA ......oooiceeeeeeeeeeeee e
BUCHA FLANGEADA........c.coovoeiceeeeereeeeeeeeeennans
FUSO DE REGULAGEM.........cocoocuiueieiereeeceeeeean
CJ. SUPORTE TAPADOR DE SULCO DIR...............
CJ. SUPORTE TAPADOR DE SULCO ESQ..............
BRAGCO COMPACTADOR.........cooeueverererrcciereienennans
EIXO COMPACTADOR......cocoviumiererererereeeieiesennan
CJ. MONTAGEM REGULADOR .........ccccoveuerrrenrnnnn
CJ. SUPORTE TAPADOR DE SULCO.........cccccec.....
PORCA AUTOTR. MB 16 DS......cocoovevveveverereeeeene
ARRUELA PRESSAO M12.........covoveeceeerereeennnnn,
CONTRAPINO 1/8XL ..o
PINO ELASTICO M8XA5.......cocoeeeuererererereeceieieennan
PARAFUSO CAB. CIL P.Q. (FRANCES) M12X35 8.8
PARAFUSO CAB. SEX. M12X25 8.8............ccceueune..
PARAFUSO CAB SEX M12X85 8.8...........ccccceueunnean
PARAFUSO CAB. SEX. M16X1258.8.............cc.c........
PORCA SEXTAVADA DIN934 MA12-8......................

DIR

L

RrENAY

AR RPRPRWORRURRRERRE!

ESQ.

ARPRPRWRRURRPRRPRRERLR I PNONDMR R

155

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil

CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

03298001 — CJ. COMPACTADOR DIREITO
03298101 — CJ. COMPACTADOR ESQUERDO

14

07 04 06

21

o
AN

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas i

PSL11 VACUUM SYSTEM

03298001 — CJ. COMPACTADOR DIREITO
03298101 — CJ. COMPACTADOR ESQUERDO

REF. CODIGO DENOMINACAO DIR ESQ.
01 03130031 DISCO CONCAVO RECORTADO 14" X 3.....cccovciieeenne 1 1
02 03290060 CALCO DO DISCO ....ocoiiiiieiiiiiieeie e 1 1
03 15140007 BANDA ..o 1 1
04 15140019 ANEL ..o 1 1
05 35200012 BUCHA ... 1 1
06 35200028 TAMPA ..o 1 1
07 35200031 FLANGE ..ot 2 2
08 56020026 CUBO DO COMPACTADOR ......ooviiiiiiiiiiiiiiieee s 1 1
09 56020027 EIXO DIREITO.....oiiiiiiiiee e 1 -
09 56020028 EIXO ESQUERDO ... - 1
10 56020037 ARRUELA ..., 1 1
11 56020058 PROTECAO ......oouiiiceceeeeeeeee e 1 1
12 82030714 PORCA CASTELO M14X1.5 ..o, 1 1
13 84300818 GRAXEIRA R. 8X1.25 ...ooiiiiiiiiieeeeee e 1 1
14 85001235 CONTRAPINO 1/8XL .ottt 1 1
15 88330204 ROLAMENTO DE ROLOS CONICOS 30204................ 2 2
16 89200131 RETENTOR SABO 00131 BR .....ccoovcviiiiiiiieeeeiiree, 1 1
17 90220247 ANEL ELASTICO P/ FURO [-47 ...ccovviiiiieiie e 1 1
18 816808045 PARAFUSO CAB. CIL. P.Q. (FRANCES) M8X45 8.8... 3 3
19 818806012 PARAFUSO CAB SEXMG6X12 8.8 .......coovvviiiiiiiiineeene 6 6
20 8201070608 PORCA AUTOTRAVANTE M6 DIN 980-6 MA .............. 6 6
21 8201070808 PORCA AUTOTRAVANTE M8 DIN 980-8 MA ............. 3 3

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

56025201 — CJ. MONTAGEM REGULADOR

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08

CODIGO

15170012
28450075
28450076
28450078
56020031
56020500
85001235
90220235

56025201 — CJ. MONTAGEM REGULADOR

DENOMINACAO
MOLA ..ottt

0O

>

—

O

_|

>
PR RRPPEPR hAkA{a

159

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70325600 — CJ. DISTRIBUIDOR RESERVATORIO

03 02 10 15 14

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15

70325600 — CJ. DISTRIBUIDOR RESERVATORIO

CcODIGO DENOMINACAO

15070065 ARRUELA ..ottt n s s s
28590003 MANIPULO .......oviieieieieeteteeeeeeee ettt n e
70320032 ARTICULADOR .....cootitititetceceeeeeeeeeeet ettt eeeanennn e
70321000 CJ. SUPORTE PNEUMATICO PSL.....coviceiicieieeereeeeceeiee e,
70321100 CJ. SUPORTE RESERVATORIO ......couiuiiiiececieeeeeeeeeeee e,
70321300 CJ. FIXADOR PROTEGAO ..o,
70325601 CJ. SEDE RESERV. SEMENTE PSL VS ..o
70325602 CJ. DISTRIBUIDOR VACUUM SYSTEM......cccecevevereeceeieieereeeeeeenne,
82020710 PORCA BORBOLETA MI10.......ooiuiuereieieieeceeeeie oo,
83010108 ARRUELA PRESSAO M8 ......cocvoviieceeieiee et
83010110 ARRUELA PRESSAO M10 ......cocviiieeieeieieeieeeeceeeieve e
91126000 CORRENTE DE ROLO ASA-40 (80 ELOS )...cocvvveveeeereeeeeeerereeenee,
91226000 EMENDA ASA 40 ...t
816810025 PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCES) M10X258.8......................
8200071008 PORCA AUTOTR. DIN980 MA 10-8 DS ......cccceueverereeececieeeeeeeeeane,

161

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




a Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70325601 — CJ. SEDE RESERVATORIO SEMENTE

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

01020010
03340001
03340002
28020300
28460059
28460086
28460099
28590008
70320033
70321200
71080032
82050706
82050708
83010106
83010108
816808030
818706025
818808030
8205070808

70325601 — CJ. SEDE RESERVATORIO SEMENTE

DENOMINACAO
ARRUELA LISA MBS ......oiiiiececieieieieeeeeete e
TAMPA RESERVATORIO SEMENTE ......cooviieiicieieieieeeeeeeie e,
RESERVATORIO DE SEMENTE .....cocoiuiiiieeeeeeeeeeeeee e
CONJIUNTO FECHO .......ooviiiicicteececeeeeeee ettt
GAVETA LADO INFERIOR ......coiiiiieteeetetetee e,
GUILHOTINA ..ottt es et s sttt en s s e aenns
FUNDO SEDE RESERVATORIO ......coviiececicieieieeeeeeeeee e ee e
GAVETA INFERIOR .......coiiiieieteiicecteie oottt
GANCHO ...ttt sttt s e ses
CJ. SEDE RESERVATORIO.........cocoieuiieieieeeeeeceee et
MORDENTE DO BUJAO DA SEMENTE ......cceviviiiececeeieieeieeeeseaeie s
PORCA SEXTAVADA MB ......oovveieieeieieieieeeeeaeaeeeseses s
PORCA SEXTAVADA M8 ......ooiieieieeieieieieeeeeieiee et
ARRUELA PRESSAO MB ......cocuiuieiaiieieieieie et n s s,
ARRUELA PRESSAO M8 ......coouiuiiieieieeeiee e,
PARAFUSO CAB. CIL. P.Q. (FRANCES) M8X30 8.8 .........ccceeverererercnenne.
PARAFUSO CAB. SEX. MBX25.......cocueueieeereceeeeieieseeeseeeieieeseseneseeasieaanenans
PARAFUSO CAB SEX M8X30 8.8.......cooveucuceeeeieiieeeeeeeeieeeveneneseeaeaeienenas
PORCA SEXTAVADA DIN934 MAOS-8 ........ccueueuerererreerieeeieeerereseeseeieianas

AARWNAWRARRRRRPRRPRRPRERRPP®

163

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




al Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70325602 — CJ. DISTRIBUIDOR VACUUM SYSTEM

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06
07

CODIGO

28590003
28595104
70320003
70320018
70320031
70325603
92010635

70325602 — CJ. DISTRIBUIDOR VACUUM SYSTEM

DENOMINACAO
MANIPULO ...
CJ. TAMPA ..ot

165

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




166

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

28595104 — CJ. TAMPA

15 06 03 (g

14 17 09 10

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

01020010
03100406
19101094
28560048
28560054
28590001
28590004
28590011
28590018
28590025
28590034
28590041
28590067
28590068
28590100
83010108
85001028
814705006
818708020
8147005016
8197005012

28595104 — CJ. TAMPA

DENOMINACAO
ARRUELA LISA MS.......ovvieieieeeeeeeeee s esenen ettt
MOLA GATILHO . ....coeieiitee ettt en st

REGISTRO DE LIMPEZA ...t
MOLA TORCAO ...ttt nesesens
VISOR MENOR ... ..ttt e e
FECHAMENTO SUPERIOR ...ttt

ARRUELA PRESSAO MB-......cveoveeeeeseereeeeeeeeseeeseeeseeeseeeseseeeseessesseseseseen
CONTRAPINO 3/32X5/8 ...eoeveeveeeeereeseeeeeeeeeeseeeseesseeeseeseeeseeseeeseeseeeseesessees
PARAFUSO_FENDA_C_CIL_5X6.....veiveeeeeeeeseeeeeeereereeseesseeseseeseesseeesssees
PARAFUSO CAB. SEX. MBX20.........c.coveiveeeeeseeeeeeeseeseeseeesseessessseseesseeesssees
PARAFUSO FENDA CAB. CIL. 5X16 INOX ......cvverveereeeesreeereeeeseessserssees
PARAFUSO ESC. FENDA 5X12 INOX ... veeveeeeeeeeeeoeeeeessesseeseseeseeeseseseseees

ANRUNRPRRRRPRRREPRREPRPRREPRRENERC

167

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




168

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70325603- CJ. CARCACA VACUUM SYSTEM

04 11 10 10 O7

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas .

PSL11 VACUUM SYSTEM

70325603- CJ. CARCACA VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 28590012 PRISIONEIRO ..ottt 2
02 28590030 CURVA 90° X DIAM.2BMM ....oiiiiiiiiiee et 1
03 28595102 CJ. CARCACA E ANEL ..ottt e 1
04 28595110 CJ. ORGANIZADOR NORMAL ...ttt 1
05 28595117 CJ. ROTULA ORGANIZADOR.......oiiiiiiiiiccie e 1
06 70320030 FLANGE ...ttt e e 1
07 70325604 CJ. BASE DOS MEXEDORES.........coiiiiiitiiiiiiie e 1
08 83010106 ARRUELA PRESSAO MB ....cciiiiiiiiiiiiiiieee e 4
09 83010108 ARRUELA PRESSAO M8 .....coiiiiiiiiieee e 4
10 88606004 ROLAMENTO DE ESFERAS 6004 2RS.........cccoiiiiiiieerneec, 3
11 90220242 ANEL ELASTICO P/ FURO [-42 ...ttt 2
12 814706016 PARAFUSO_FENDA_C_CIL_6X16.......cccvviiiiiiiiiiiiiieee e 4
13 818808020 PARAFUSO CAB SEX MBX20 8.8.......ccuveieiiriieeerree e 4

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




170

REF.
01
02
03
04
05

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

CcODIGO
28590002
28590019
28590040
8147005010
8147006016

28595102 - CJ. CARCACA E ANEL

DENOMINAGAO QT./ CJ.
PROTECAO DO DISCO ....ceevoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees s se e 1
CARCACA .ottt e et 1
PISTA DESLIZANTE (90°) ...veoveeeeeeeeeeeeeeeseeseeseeseeeeseeeeeseeseessseeeseesseeseee 1
PARAFUSO FENDA CAB. CIL. 5X10 INOX «..veoeveoeeeeeereeeseeeseeesseseeeereeseo. 15
PARAFUSO FENDA CAB. CIL. BXL16 INOX w..veoeveeeeeeereeeseeeseeeseeereesreeseo. 2

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

28595110 - CJ. ORGANIZADOR NORMAL
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 28460077 MOLA APERTO DO DISCO ...ttt eeeeee e eeee e en e en s 1
02 28470044 ARRUELA LISA M 210 INOX .....eveeieeeeeeeeesee et en et en e en e 1
03 28560049 ORGANIZADOR DE SEMENTE ...ttt eesee et er e en e 1
04 28560057 PINO ...ttt ettt et en ettt e et e sttt n et en e 1
05 85001028 CONTRAPINO B/32X5/8 ...ttt en e 1

05

02

03 0

171

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




172

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

28595117 - CJ. ROTULA ORGANIZADOR
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 15200005 ARRUELA ...ttt ee et n et n e 1
02 28465008 CJ. PONT. DO ORGANIZADOR ..ottt en e 1
03 28590020 ROLUTLA ..ottt ettt ettt e et n e n e n et s e e en e 1
04 28590049 EIXO DO ORGANIZADOR ..ot seeeee et et 1
05 56120023 ARRUELA LISA MB INOX ...ttt n e en e 1
06 90220017 ANEL ELASTICO P/ EIXO E-17 ..ocuitieeeeeeeeeee et 1
07 818706016 PARAFUSO CAB. SEXT. MBXL6.....c.ceivieeeiieieeeereeeeeeeeesee e en s 1

07 05 01 02 03

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas b

PSL11 VACUUM SYSTEM
70325604 - CJ. BASE DOS MEXEDORES
REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 28590044 BASE MEXEDOR ....coiiiiiiiieiiie ettt 1
02 28590090 ARRUELA LISA ..ottt 1
03 70320029 EIXO MEXEDOR PSL VS ...t 1
04 83080106 ARRUELA PRESSAO MB INOX .....coiiiiiiiiiiiiie e 1
05 8147006016 PARAFUSO FENDA CAB. CIL. 6X16 INOX.....ccccoiiiiiiiiiiic e 1

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




174

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

TABELA DE DISCOS DE SEMENTES

DISCOS DE SEMENTE
TIPOS DE SEMENTE VACUO | POSICAO cODIGO

. ] CM/ H20 |DEFLETOR| ORGANIZADOR

TIPO N° DE DIAM. CODIGO SUPERIOR
FUROS FURO

GIRASSOL 2425 24 2,5 28582425 50-60 2 28595115
GIRASSOL 2430 24 3 28582430 50-60 2 28595115
MILHO 2440 24 3 28582440 60-70 2 28595114
MILHO 2445 24 45 28582445 70-80 2 28595114
MILHO 2450 24 5 28582450 80-100 3 28595114
MILHO 2455 24 5,5 28582455 80-100 3 28595114
MUCUNA BRANCA 2460 24 6 28582460 90-100 1 28595114
MUCUNA PRETA 2470 24 7 28582470 100 2 28595114
BETERRABA (PELET.)| 3220 32 2 28583220 40-50 1 28595114
MILHO DOCE 3230 32 3 28583230 70 2 28595114
MILHO (PEN.14) 3235 32 3,5 28583235 80-90 2 28595114
MILHO (PEN. 16) 3240 32 4 28583240 80-90 2 28595114
MILHO (PEN. 18) 3245 32 45 28583245 90-100 3 28595114
MILHO (PEN. 20/22) 3250 32 5 28583250 100 3 28595114
MILHO (PEN. 22/24) 3255 32 55 28583255 100 3 28595114
SORGO FORRAG. 4820 48 2 28584820 40-50 1 28595114
SORGO GRANIF. 4820 48 2 28584820 40-50 1 28595114
GUANDU 4830 48 3 28584830 50-60 2 28595114
GIRASSOL 4830 48 3 28584830 50-60 2 28595114
FEIJAO PRETO 4840 48 4 28584840 80-90 2 28595114
FEIJAO 4845 48 45 28584845 80-100 3 28595114
FEIJAO PEROLA 4850 48 5 28584850 100 3 28595114
FEIJAO CARIOCA 4850 48 5 28584850 100 2 28595114
FEIJAO 4855 48 55 28584855 80-100 2A3 28595114
AMENDOIM 4860 48 6 28584860 80-100 1 28595114
FEIJAO JALO 4860 48 6 28584860 90-100 3 28595114
GRAO DE BICO 4860 48 6 28584860 100 3 28595114
ALGODAO (PEN.9) 5230 52 3 28585230 60 1A2 28595115
SOJA PEQUENA 5230 52 3 28585230 60 1A2 28595114
SOJA MED.(PN. PEQ) 5235 52 3,5 28585235 60 1A2 28595114
ALGODAO (PEN. 10) 5235 52 3,5 28585235 60 1A2 28595115
ALGODAO (PEN.11) 5240 52 4 28585240 60-70 1A2 28595115
SOJA GR. (PN. MED.) 5240 52 4 28585240 60-70 1A2 28595114
SORGO 6420 64 2 28586420 60-70 1 28595114
ALGODAO (PEN 9) 6430 64 3 28586430 60 1A2 28595114
SOJA PEQUENA 6430 64 3 28586430 80-90 1 28595114
SOJA MED. (PN. PEQ)| 6435 64 3,5 28586435 80-90 1 28595114
ALGODAO (PEN. 10) 6435 64 3,5 28586435 60 1A2 28595115
SOJA GR. (PN. MED.) 6440 64 4 28586440 80-90 1 28595114
ALGODAO (PEN. 11) 6440 64 4 28586440 60-70 1A2 28595114
SOJA PEQUENA 8430 84 3 28588430 80-90 1 28595114
GUANDU 8435 84 3,5 28588435 70-80 1 28595114
SOJA MED.(PN.PEQ) 8435 84 3,5 28588435 80-90 1 28595114
FEIJAO 5850 58 5 28585850 100 3 28595114
FEIJAO 4845 48 45 28584845 100 3 28595114
FEIJAO 5850 58 5 28585850 100 3 28595114

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas b

PSL11 VACUUM SYSTEM

28265105- CJ. MOTOR HIDRAULICO OMR 80 COM MANGUEIRA

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./CJ.
01 28263100 CJ. MANGUEIRA 3/4” X 3000 MM ....voeeeeeeeeeeeeeeeee et eee e eeeeeeeeaen 2
02 05022256 ADAPTADOR RETO UNM 22 X MACHO ...t eeeee et 2
03 05182596 ENGATE RAPIDO NPT 1/2” MACHO ....cee oo, 2
04 86401807 MOTOR HIDRAULICO OMR 80 = ClLL. veeeeeeee et ee e eee e 1
05 05022260 ADAPTADOR RETO UNM 22 X ORING ...oveeeeeeeeeee oot 2
06 86951408 BLOCO C/ VALVULA  ALIVIO ..o, 1
07 811708055 PARAF. CAB. CIL. SEX. INT. 8 X 55 ...eieeeeeeeeee et ee e e e, 4

01 02 03

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




176

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70325100 - CJ. COLETOR

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.CODIGO

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13

03180002
28560047
36505202
58080022
70320004
70320006
70320034
70325101
86105115
816810095
818808020
8200070808
8200071008

70325100 - CJ. COLETOR

DENOMINACAO

MANGUEIRA 6"X 4000..........c0coiumrirerereeeeeesaetesesesesesssaesesesesesessssssesesesenessesenes
TAMPAO L.0/2 .ottt
CJ. FIXADOR ..ottt en sttt
PRESILHA TUBO COLETOR .....ouoiiiiicieteeeeeee e
SUPORTE DIR. DO COLETOR .......coviieieieteeeeeeeeeeeeeeee e e
MANGUEIRA B".......oooeeeceeeeee ettt ee e es st en s ennaeeean,
EXTREMIDADE SUPORTE .......ououiuitiiieeeeceete oo ee e es s en e,
CJ. TUBO COLETOR PSL-T1...uiiieieieeieieieseececee e sasae et
ABRACADEIRA SUPRENS 178-197 ....cvcviiieeieieeeieeeeeeeiee e
PARAFUSO CAB.CIL. P. Q. (FRANCES) M10X95 8.8 ........ccccceveveverernrenene.
PARAFUSO CAB SEX M8X20 8.8...........ceuiveveiieeeeeeieieieseeeseaeieie s,
PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 8-8........cuouvriiecceeeee e,
PORCA AUTOTR. DIN 980 MA 10-8 DS.......cocvvieieeeeeeieieeeesceeie e,

177

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




178

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70325101 - CJ. TUBO COLETOR

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas b

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
05
06

CcODIGO

28485019
28560045
28560059
70090014
86051929
87301630

70325101 - CJ. TUBO COLETOR

DENOMINACAO QT./ CJ.
CJ.CONEXAQO TEE DIAM.150 ..ottt 1
TUBO COLETOR O3E.... ..ottt 2
SEDE COLETORA M 1EX350.....0cciiiiiiiiiiiiiiiiieee et 2
FECHAMENTO SEDE 2
ABRACADEIRA SUPRENS 102-121 2

1

REBITE AL POOP CAB ABAULADA 4.7X18.5.......ccvviiiiiiiiiiiieieee i

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




180

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

36505202 - CJ. FIXADOR

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas e

PSL11 VACUUM SYSTEM

36505202 - CJ. FIXADOR

REF. CODIGO DENOMINACAO QT./ CJ.
01 28040023 ARRUELA ...ttt ettt e et en e en e 4
02 36050014 ABRAGADEIRA ......cocuiiteee ettt et sn s s s sttt eseeeeeesenennans 2
03 36500016 ABRACADEIRA MAIOR .......coviiiiiieiieeeeeeeeeeeesesen et 2
04 36500700 CJ. SUPORTE MANGUEIRAS .....coouitieeeieeeeee et ee et es s 2
05 818808040 PARAFUSO CAB SEX MBXA0 8.8........cuiieeuieeeeeeeeeeesee e 4
06 8200070808 PORCA AUTOTR. DIN 985 MA 8-8......coiieeiieieieeeieeeeeeee et 4
07 8200071208 PORCA AUTOTR. DIN 980 MA 12-8 DS .....cciiieieeieeeeeeeeeeeeee e 4

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




182

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF. CODIGO

01 70320007
02 28560046
03 05336321

70325001 - CJ. MANGUEIRA 1.1/2 X 2400

DENOMINACAO
MANGUEIRA CURTA
LUVA 1.1/2"

PONTEIRA MANGUEIRA 1.1/2"

01

03

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

183

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03

CcODIGO

70320008
28560046
05336321

70325002 - CJ. MANGUEIRA 1.1/2 X 2700

DENOMINACAO
MANGUEIRA CURTA
LUVA 1.1/2
PONTEIRA MANGUEIRA 1.1/2"

01

03

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




184

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

28485000 - CJ. SUGADOR DE AR P/ SEGURAR A SEMENTE NO DISCO DISTR. TDP 540 RPM

38
46 43 44 4&@@
o

’

38

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

28485000 - CJ. SUGADOR DE AR P/ SEGURAR A SEMENTE NO DISCO DISTR. TDP 540 RPM

REF.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

CcODIGO
874704012
83010104
28480083
05351222
28480085
818706016
81010106
28480019
86314350
87301221
86400103
28480082
28480092
28485007
28480059
86621520
83010105
818805015
86621530
82000705
28480200
28485005
886060070
90220262
89101109
28480100
818805015
28480076
89101980
82010710
90220035
28480025
818810040
28480047
818810025
78121515
28485012
28485004
818808016
83010108
82050708
84301829
82051226
15180001
28480063
82060222
05021612

DENOMINACAO
PARAF. DE FENDA M 4 X 12....cocuiiiiiecceeeeeeeeeeeeeeeeee e

ARRUELA

DE PRESSAO M 4 ...

ALOJAMENTO FILTRO DE AR ...ootiiiiiiiiiiiiieeee e

CONEXAO

JOELHO 1/8”....eeiiee et

FILTRO DE AR PARA VACUOMETRO.........ccocviiiiiiiiiiiiieeee,
PARAF. SEXT. M B X 16 ...ooviiiiiiiiiiiiiiiiiiie e,

ARRUELA

DE PRESSAO M 6 ..ot

FECHAMENTO FRONTAL .ooiiiiieiiiiie e

PRESILHA

PARA @ 8 A 12MM....ciiiiiiiiiiiiiie et

REBITE POP COM ABA 3,2 X 10...ccciiiiieeiiiieee e
VACUOMETRO DWYER MANG. ....ccocoiiiiiiieisieieiee e
ALOJAMENTO VACUOMETRO ....c.coviiiiiiieieieieieee e
PROTEGAO CARDAN .......ocooviveieieteeeeeteeeeeeeee e,
CJ. TAMPA FECHAMENTO ..ottt

FECHO RAPIDO ...ttt ettt

ARRUELA

DE PRESSAO M 5 ..ottt

PARAF. SEXT. M5 X 15 (8.8) ..cteviiieiiiieeniee e

ENGATE T

IPO B2 PARAFECHO ......cooiiiiiiiiiiiieice e

PORCA AUTTORAVANTE M5DS ...
CJ.ESTRUTURA ..ot
CJ.ESTRUTURA ...t
ROLAMENTO ESFERICO 6007 SKF .......cccceiveeiiiieieneievenae,
ANEL ELASTICO PARA FURO [-62.......cocoovoviiiieiireieieeeeeeeeas
RETENTOR SABO 01109 BR ....ovoviviiiicieieieveeeeerevee e
EIXO INFERIOR.......oiiiiiiiiit et
PARAF. SEXT. M5 X 15 (8.8) .ecoiviiiiiiiiiee e
TAMPA MANCAL INFERIOR.......ooiiiiieieeeeee e
RETENTOR SABO 01980 BR.......cococveveieierereeceeeeeee e,
PORCA AUTOTRAVANTE M 10 DL..cccoviiiiiiiiiiiiiiiee i,
ANEL ELASTICO PARA EIXO E-35.....coccieiiiereeeieeeee e
MANCAL INFERIOR ..o
PARAF. SEXT. M 10 X 40 (8.8) ...veeeeiiiiieeeiiiiee et
POLIA MAIOR ...
PARAF. SEXT. M 10 X 25 (8.8) ...veeeieeeiiiie et
CORREIA MICRO V7 ..ottt
CJ. EIXO INFERIOR ....oiiiiiiiiiiieee e
CJ. TURBINA Lt
PARAF. SEXT. M 8 X 16 (8.8) ..eecvveeeiiiiiee it

ARRUELA

DE PRESSAO M 8 ..ottt

PORCA SEXT. M 8 ..o
GRAXEIRA RETA NF L/47 ..ottt
PORCA SEXT. BAIXA NF 1/27..ciiiieiiee e

CONEXAO

CONDUTOR ...ttt e
PORCA ESP. PC 3/168” ....oiiiiiiiiiie et

CONECTO

R 3/16”" X 1/8" BSPT...ci ittt

QT./CJ.

PRPRPRPRRPDMOOOORRPRRPRORARPRRPORRPIAMRRPREPNRPRRPOOOORRPRRPREPRPRPRORPRRPOWWERREWW

185

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




e Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

28485000 - CJ. SUGADOR DE AR P/ SEGURAR A SEMENTE NO DISCO DISTR. TDP 540 RPM
(CONTINUACAO)

™~
O
0O_ (@)
— <
< o
o= se)
</ <t ©
— N
AN 0
— )
(3P N =
© o 59
= <
3 -3
0
3]
<
)
)
32

13226

\
303

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

28485000 - CJ. SUGADOR DE AR P/ SEGURAR A SEMENTE NO DISCO DISTR. TDP 540 RPM

REF.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

cODIGO
86214350
87301221
818805015
83010105
05310024
28480049
28480001
28480086
880662060
28980087
90220187
28480088
28480090
28480089
28480091
818810025
83010110
820607300
830901090
82010710
01030053
818810045
28480051
28480088
28480028
82050712
28040017
28480046
28480064
818712030
18080004
83010112
84300818
28480020
886062050
28480043
28480018
90220025
83010116
82010716
28485002
28485001
28485004

(CONTINUAGCAO)

DENOMINACAO
PRESILHA PARA @8 A 12MM.......ocooviiiiiiiieiiieieieieieieseseieeessnans
REBITE POP COM ABA 3,2 X 10.....ccocviiiiiieieieeieieieeeeeceesnnnans
PARAF. SEXT. M5 X 15 (8.8) ..ceviveiereeerereeteeieteieeeeeeeeeenennnans
ARRUELA DE PRESSAO M5 ..o,
BUJAO COM SEXT. INTERNO ......ooouiuereieiereceeieeeeesee e
CHAVETA. ...ocoeeeeeeeeee ettt
EIXO SUPERIOR .......ooiuieiecieteieeeeecceeie et
BUCHA ESPACADORA ..ot
ROLAMENTO ESF. 6206Z SKF/C3......c.cocooveueeeierereeereeceieererennes

GUIA PARA CORREIA .....oviiiiieeeeeeeeeeeeeeee e
POLIA MICRO “V” PERFIL PK.....oovuveviieieieeeeeeeeeeeeee s
GUIA PARA CORREIA ......ooviiieeeeeeeeeeeeeeee e
PARAF. SEXT. M 10 X 25 (8.8) ...vereeueeeeeeeeeeceeieeeveree e
ARRUELA DE PRESSAO M 10......coooieicieeeieeeeeeceeie oo
PORCA SKF M-30 X 1,5 KM B......oerecerieieieeeeeeceee e
ARRUELA TRAVA SKF FMBB.........c.covueueueeerereeeeeceeieereseseseseaeienas
PORCA AUTOTRAVANTE M 10 DL.....covvvecececieieeeeeeeceee e,
ARRUELA LISA M 10.......oiieieieiereeeceeieeeeeeeeeeeieeses e
PARAF. SEXT. 10 X 45 (8.8) ...cvvveeceeeeeereieeeeceeieieeesee e
TAMPA MANCAL SUPERIOR ........oouiviieieieieeeeceeiee e
TAMPA MANCAL SUPERIOR ........coouiviieieieieeeeeeeiee e
MANCAL SUPERIOR........coiiiiieieeeieee e sesenen
PORCA SEXT. M 12 ..o
ARRUELA LISA M 12.....coiieiieieieeeeeeeeee e
ENGATE ...ttt en ettt
MOLA TRAGAO .....ooviurieeieeeeeceeieeeeeeeeee e e tees st ess s teee e eaaans
PARAF. SEXT. M 12 X 30....cucueviviececeeeeieteseeeeeeeieie e
ARRUELA LISA M 12......oiiuiieieieieieeeceeieee e
ARRUELA DE PRESSAO M 12......coiicucieieieieeeeeeee e
GRAXEIRAM 8 X 1,25 ...ttt
MANCAL ESTICADOR ......coveviieeierieieieieseeesseieie e
ROLAMENTO ESF. SKF 6205 2 RS ....c.coovovieceeieieieieeeeeeeiee e
RODA TENSORA.....cocuiuiiieeeeeeteteetee e e en s s s s sen
EIXO DO TENSOR ....ocvvitieiececeeeeeeeie et
ANEL ELASTICO PARA EIXO E-25.......cocceueueieeeeeeeeeeereverereenan,
ARRUELA DE PRESSAO M 16......ocoeeieeieeeieeeeeeceee e
PORCA AUTOTRAVANTE M 16 DL.....c.covececeeeeierereeecceciee e
CJ. ESTICADOR DA CORRENTE.......ccoiueieieeereeeceeiee e,
CJ. MANCAL SUPERIOR ......ccucveiiicceeieieeeeeeeeee e
CJ. TURBINA ...ttt

PRPRPRPRNRRENRRPOOORPRPERNRERARORREPNNERERENRENNERENNR®OR R

187

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




. Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

28485000 - CJ. SUGADOR DE AR P/ SEGURAR A SEMENTE NO DISCO DISTR. TDP 540 RPM
(CONTINUACAO)

6
(o

NN
\ ~

L
2313 24,25,

14

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

RE
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

28485000 - CJ. SUGADOR DE AR P/ SEGURAR A SEMENTE NO DISCO DISTR. TDP 540 RPM

F. cODIGO
28480012
82010706
01100023
8181006012
05330422
28485004
28480600
28480009
818810025
83010110
28480027
82050708
83010108
28485006
28485001
28485003
28480048
28480052
28480014
28480013
28480017
28480016
818808016
01020010
87300713
8181005012
28480500
83010105
82150705
28480050
28480021
28480300
28480400
28460200
816808020
818808030

(CONTINUAGCAO)

DENOMINACAO
ADAPTADOR ROSCA EXT. M 10 ....oouiuiviieieieeceeieie e
PORCA AUTOTRAVANTE M 6 DL.......covvviieieieeeieeeeseeennans
ARRUELA LISAM B,
PARAF. SEXT. M 6 X 12 INOX.....cocvevevererereierereieeeieeeieeeesesnneans
MANGUEIRA CRISTAL @5 X @9 .....c.coovevererereieiereeeeeeeeeeeeeeen e
CJ. TURBINA ..ottt
CJ. TUBO COLETOR......cooiieiieieieteeeeceete et
CARACOL EXTERNO.......cooiieiuiieieieieeeeceete et
PARAF. SEXT. M 10 X 25 (8.8) ....oecucuereeereeeeeeceeieie e
ARRUELA DE PRESSAO M 10......oouiuiieieieieeeeeieie e
ARRUELA FIXADORA ROTOR ......coovieieiueieieieieeeeeeieieieieses e
PORCA SEXT. M 8 ..ottt
ARRUELA DE PRESSAO M 8 ......ovvieieeieeeeeeeeeeeee e,
CJ. CARACOL EXTERNO ......ovviiieieieteteeeeeeeeeeeee e
CJ. MANCAL SUPERIOR .......cooviviiiieieeieeeeeeeeeee e
CJ. ROTOR ..ottt en s
FLANGE ROTOR ....ocoiiiecicteieieeeeececae et en s
BOCAL DO ROTOR .......cucuiieieieieeeeceeie oot eeeeeeeie e ese s
LATERAL EXTERNA DO ROTOR......ccceteiieeeceeeeieeeee e
LATERAL INTERNA DO ROTOR .....cocuiviiicececieieeeeeeeeeae e
PALHETA MENOR.......ooiiteieieieieceeieietee e
PALHETA MAIOR .....cooviieieiicieeeieeeeeeeee et
PARAF. SEXT. M 8 X 16 (8.8) ...coveeeeuererereieeeceeieie e
ARRUELA LISA M ...ttt

CJ. REGISTRO DE AR ......ovviiieeeeeeeeeeeees s st
CJ. EIXO REGISTRO......ooviiiieieieteieeeeteteeeeeeee s s s esesesssnan s
CJ. MANIPULO DA TAMPA .......coooiieeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeee e
PARAF. FRANCES M 8 X 20 (8,8) ....ccvevveeeeeieeeceeeeteeese et
PARAF. SEXT. M8 X 30 (8,8) ..vcvevivevieeeieereeeiesieerereiseeeeesesesensaenenns

OFRPRPRPRPRRPRPIMRPPPRPOOOOUURRPRPRPRPRPRPEPORNREPRRERER

189

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




190

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

70305015 — CJ. SULCADOR SEMENTE DISCO DEFASADO

29303101 02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

REF.
01
02
03
04
04
05
06
07
08
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

CODIGO
82030716
85001235
71080030
25070004
56020005
25070027
89201707
25070036
25070024
25070025
01030053
8205071008
83010110
35060023
82000708
15070056
816808030
15070057
818810035
35060022
92010620
35060021
8205070808
83010108
25070040
28030017
81980802001
90220247
88330204
25070046
90220358
25070041
25070042

70305015 — CJ. SULCADOR SEMENTE DISCO DEFASADO

DENOMINACAO

PORCA CASTELO M 16 DIN 979.......c0cuiieiviriiereieiei ittt
CONTRAPINO 1/8” X 1" w.ooeeeeeieeeeieieeeeeeeeeee e te ettt ne sttt s s et s nas
SULCADOR LINHA SEMENTE
DISCO PLANO LISO 15" X 3,5
DISCO PLANO LISO 16” X 4mm..........c.coe......

EIXO ESQUERDO...
ARRUELA ..ottt ettt ettt n s s e ettt ettt ee s s e st st et et et s eeeen e e s snenennens
PORCA SEXT. DIN 934 MA 10-8 .....cooviviveeieeeieieee et sess sttt sesesenn s s s s
ARRUELA PRESSAO M 10
SUPORTE LIMPADOR DIREITO........cccvitiiiieeeeeeese e et en s e
PORCA AUTOTRAVANTE M 8 DS ....oviviiieeeieececeeee ettt s et
LIMPADOR INTERNO DIREITO..........c.coeuv....
PARAFUSO FRANCES M8 X 30 (8.8).............
LIMPADOR INTERNO ESQUERDO.................
PARAFUSO SEXT. M 10X 35 (8.8) .................
SUPORTE LIMPADOR ESQUERDO DISCO ..
PINO ELASTICO M6 X 20
LIMPADOR INTERNO ......cocoovoviviiieeererene
PORCA SEXT. DIN 934 MA 08-8 .........c...........
ARRUELA PRESSAO M 8.....oviiieeieeeieeeee ettt s sttt n st stane s saannen i

PARAFUSO ESC. FENDA CRUZ M 8X 20 DIN 965..........cccoiiiiiiiiiiiiiiee e,
ANEL ELASTICO P/ FURO [-47 ...ooviiiiieieieteteteteteeeee ettt
ROLAMENTOS ROLOS CONICOS 30204
ARRUELA LISA ...
ANEL ELASTICO P/FURO I- 522.058 .............
CALOTA e

191

QT./LINHA
02
02
01
01
01
02
02
02
01
01
02
01
01
01
03
01
02
01
01
01
01
01
12
12
02
02
12
04
04
02
02
02
02

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




192

Catalogo de Pecas

PSL11 VACUUM SYSTEM

SEMEATO S.A. IND. E COM.
o) Rua Camilo Ribeiro, 190 - CX Postal 559
SEMEAT CEP 99060-000 - Passo Fundo - RS - Brasil
Vendas maquinas: TEL 0800 99 6811 - FAX 0800 99 6813

Vendas Pecgas: TEL 0800 99 6814 - FAX 0800 99 6812

PLANTIO DIRETO

SERVICO DE ATENDIMENTO AO CONSUMIDOR FINAL - SAC
LIGAGAO GRATUITA 0800 99 6816

Passo Fundo, dezembro de 10

Semeato S/A Industria e Comércio - Rua Camilo Ribeiro 190 - Passo Fundo - RS - Brasil
CEP 99060-000 Fone: (54) 21032400 — SAC +55 (54) 2103 2400




	Página 1
	1
	2
	3
	Cpsl11vs-a
	Cpsl11vs-b
	Cpsl11vs-c
	Cpsl11vs-d
	Cpsl11vs-e
	Cpsl11vs-f
	Cpsl11vs-g
	Cpsl11vs-h
	Cpsl11vs-i



